

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΡΜΕΝΙΟΥ**1. ΠΡΟΛΟΓΟΣ**

Με βάση την πολύχρονη θητεία μου στο αγαπημένο μας Σχολείο και τους στενούς δεσμούς μου μ' αυτό, που μου επιτρέπουν να έχω μια αρκετά καλή γνώση των πραγμάτων, και συνάμα την επίπονη έρευνά μου, ανέλαβα μετά λόγου γνώσεως το δύσκολο τούτο εγχείρημα: << **την παρουσίαση της ιστορίας του Σχολείου μας** >> στην ιστοσελίδα του Σχολείου μας. Ευχαριστώ θερμά το Δ/ντή και το Σύλλογο διδασκόντων για την τιμητική πρόταση, που μου έκαναν να παρουσιάσω την ιστορική διαδρομή του Σχολείου μας. Μετά χαράς αποδέχτηκα την τιμητική για μένα πρότασή τους και προσπάθησα τα μέγιστα να ανταποκριθώ επάξια στο ιστορικό γίνεσθαι του σχολείου μας.

Ένας από τους ανθρώπους, για τον οποίο το Σχολείο μας αποτελεί σίγουρα αναπόσπαστο κομμάτι του εαυτού και της ψυχής του, και θα μπορούσε να γράψει ατέλειωτες σελίδες γι αυτό είναι ο γράφων. Και αυτό, επειδή το σχολείο μας εκτός από εστία της εξαιτούς βασικής μου εκπαίδευσης και διάπλασης του χαρακτήρα μου, υπήρξε και ο εργασιακός μου χώρος για 28 σχολικά έτη. Η γλυκιά του θύμηση και μόνο, με γεμίζει νοσταλγία καθώς οι ατέλειωτες αναμνήσεις πλημμυρίζουν την ψυχή μου. Είναι γεγονός ότι σ' αυτό το όμορφο σχολικό κτήριο και περιβάλλον, έζησα τα ομορφότερα χρόνια της ζωής μου. Έδωσα και πήρα αγάπη και στοργή. Έκανα σπουδαίους φίλους και συνεργάστηκα με αξιосέβαστους συναδέλφους. Θα είναι πάντα << **το καλό μου Σχολείο** >> και αναμφίβολα η φωτεινή πυξίδα και το παντοτινό μεγαλείο της ζωής μου.

Κατά την εξιστόρηση θα μάθετε πολλά χρήσιμα πράγματα, που αφορούν την ιστορική διαδρομή του Σχολείου μας και όχι μόνο (Θα αποκτήσετε άποψη και γνώση για τα όλα εκπαιδευτικά ζητήματα από το 1833 έως το 2021). Μια πορεία σε βάθος χρόνου, που ξεκινάει από το **1886** έως και σήμερα. Σαν όμορφο, παλιό παραμύθι θα ξετυλίγεται το κουβάρι της διαδρομής της σχολικής εκπαίδευσης του Αρμενίου, μια πορεία **135 χρόνων**, που περνά ανάμεσα από τρεις αιώνες (τον **19ο**, τον **20ο** και τον **21ο** αιώνα).

2. ΕΙΣΑΓΩΓΗ**1. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΡΜΕΝΙΟΥ**

ΟΝΟΜΑ: 6/θέσιο Δημοτικό Σχολείο Αρμενίου

ΔΗΜΟΣ: Κιλελέρ

ΝΟΜΟΣ: Λάρισα

ΚΩΔΙΚΟΣ ΣΧΟΛΕΙΟΥ: 9310116

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Αρμένιο Λάρισας - ΤΚ 41500

EMAIL: mail @ dim – armen. Lar. Sch. gr

ΕΚΠ/ΚΗ ΒΑΘΜΙΑ: Πρωτοβάθμια

ΟΡΓΑΝΙΚΟΤΗΤΑ: 6/θέσιο

ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 2410721224

2. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΡΜΕΝΙΟΥ:

Στο κέντρο του χωριού μας και Β.Δ. της πλατείας δεσπόζει αγέρωχο, το όμορφο κτήριο του Δημοτικού Σχολείου. Είναι χτισμένο σ' ένα οικόπεδο τεσσάρων στρεμμάτων, με διαστάσεις **80μ. Χ 55 μ.** Το διδακτήριο έχει νότιο προσανατολισμό. Είναι ισόγειο, προσήλιο και μπροστά του απλώνεται μια τεράστια αυλή. Μια μεγάλη βεράντα με κολώνες καλύπτει όλη την πρόσοψη και προστατεύει τις τάξεις και τους μαθητές, από τη βροχή και τον ήλιο.

Οι αίθουσες είναι ευρύχωρες, καθαρές, περιποιημένες και φωτεινές, επειδή διαθέτουν μεγάλα παράθυρα, που αφήνουν να μπαίνει άπλετο φως, αέρας και ήλιος. Το Σχολείο αποτελείται από τέσσερις αίθουσες διδασκαλίας και δυο γραφεία (του Δ/ντή και των Δασκάλων). Στη δεξιά του πλευρά είναι ένα μικρό οίκημα, που χρησιμεύει για κυλικείο. Επειδή εδώ και πολλά χρόνια το Δημοτικό Σχολείο Αρμενίου λειτουργεί ως 6/θέσιο, για την κάλυψη των αναγκών σε χώρους διδασκαλίας, χρησιμοποιεί δυο μεγάλες και ευρύχωρες αίθουσες του σύγχρονου κτηρίου του Νηπιαγωγείου (κατασκευής 1990), που βρίσκεται ακριβώς απέναντι από το Σχολείο.

Το διδακτήριο είναι ένα στέρεο αντισεισμικό οικοδόμημα κατασκευής του έτους (1960 - 64) και έγινε μετά τους ισχυρούς σεισμούς της Θεσσαλίας (1955 - 57), οι οποίοι κατέστρεψαν εντελώς και τα δυο παλιά μονοτάξια Σχολεία του χωριού μας.

Στη βόρεια άκρη του σχολικού οικοπέδου υπάρχει μια ωραία και κομψή σχολική κατοικία, για το Δ/ντή ή τους δασκάλους (ανέγερση 1970 - 71).

Το μεγαλύτερο μέρος της αυλής είναι ασφαλτοστρωμένο. Το υπόλοιπο μέρος το διακοσμούν όμορφα παρτέρια πρασίνου και λουλουδιών, ενώ δυο τεράστια πεύκα και μια μεγάλη ακακία, στέκουν περήφανα, για περισσότερο από 60 χρόνια στην νότια άκρη της αυλής, χαρίζοντας την πλούσια σκιά τους στο μαθητόκοσμο. Βέβαια, υπάρχουν και άλλα νεότερα δέντρα, που δίνουν και αυτά απλόχερα τον παχύ τους ίσκιο, όπως: πλατάνια, τούγιες, αριζόνες, έλατα και όμορφοι θάμνοι.

Αμέσως μόλις μπαίνεις από την εξώπορτα του αυλόγυρου στην πανέμορφη, κεντρική πλακοστρωμένη είσοδο της αυλής, συναντάς έναν όμορφο, μεταλλικό θόλο, καλυμμένο από μια καταπράσινη κληματαριά. Δεξιά και αριστερά υπάρχουν παγκάκια για ξεκούραση και αναψυχή.

Στη δυτική πλευρά του αύλειου χώρου υπάρχει η μεγάλη είσοδος (των αυτοκινήτων). Δεξιά καθώς μπαίνεις βλέπεις μια καλοχτισμένη, πετρόχτιστη βρύση, κάτω από ένα καλοφτιαγμένο στέγαστρο. Εκεί ξεδιψούν και δροσίζονται οι μαθητές. Δίπλα από τη βρύση υπάρχει παγκάκι για τους μαθητές. Η βρύση έγινε με δωρεά του κ. Κων/νου Γκουντινάκου, κατοίκου του Αρμενίου. Πρόκειται για μια ευγενική και γενναιόδωρη ενέργεια του αγαπητού μας συντοπίτη, και πολύ χρήσιμη για το Σχολείο μας. Θα του είμαστε πάντα ευγνώμονες.

Στην ανατολική γωνία βρίσκονται οι αποθήκες και τα λουτρά του Σχολείου.

Οι εκάστοτε Δ/ντές και οι Δάσκαλοι επιμελούνται με περισσή φροντίδα το Σχολείο μας και το προσέχουν σαν τα μάτια τους, με αποτέλεσμα να το έχουν καταστήσει ως έναν από τους ομορφότερους χώρους του χωριού μας, που προκαλεί χαρά και θαυμασμό στον επισκέπτη. Ωστόσο το πλέον αξιοθαύμαστο είναι ότι όλοι ανεξαιρέτως: δάσκαλοι, μαθητές, γονείς και απλοί κάτοικοι αισθάνονται αγάπη, ευγνωμοσύνη, συγκίνηση αλλά και μια γλυκιά νοσταλγία, όταν το αντικρίζουν, γιατί γι' αυτούς δεν είναι απλώς ένας άψυχος καλαίσθητος και λειτουργικός χώρος, αλλά κάτι που είναι ζωντανό στην καρδιά τους και καταλυτικής σημασίας για την περαιτέρω ζωή τους.

Ειδικότερα το Δημοτικό Σχολείο είναι ο θεμέλιος λίθος της γνώσης, καθώς σ' αυτό παρέχεται και λαμβάνεται, κατά τα πρώτα έξι χρόνια της ζωής μας η βασική μας εκπαίδευση, κατά το κοινώς λεγόμενο, σ' αυτό μαθαίνουμε τα πρώτα μας γράμματα. Με λίγα λόγια είναι ο πρώτιστος πνευματικός φάρος της γνώσης και της σοφίας, που διώχνει το σκοτάδι της αμάθειας, αλλά και ο σπουδαιότερος χώρος αγωγής και κοινωνικοποίησης του παιδιού, μετά το οικογενειακό περιβάλλον. Γι αυτό είναι γεγονός αναμφισβήτητο ότι κανένας άνθρωπος δε λησμονεί ποτέ: τα μαθητικά του χρόνια, τους δασκάλους του, τους αγιασμούς, τα θρανία, τις εξετάσεις, το κουδούνι, τα διαλείμματα, τις εκδρομές, τις χαρές,, τις δυσκολίες, και γενικά όλες τις εκφάνσεις και τις συγκινήσεις της μαθητικής ζωής του.

3. ΓΕΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΕΚΠ/ΚΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ:

Εκπαιδευτικοί: Αριθμός ανά ειδικότητα (ενδεικτικά στοιχεία τα οποία αλλάζουν)

Δάσκαλοι: 7 (ΠΕ 70)

Γυμναστής: 1 (ΠΕ 11)

Αγγλικής Γλώσσας: 1 (ΠΕ 06)

Γαλλικής Γλώσσας: 1 (ΠΕ 05)

Μουσικός: 1 (ΠΕ 16)

Ειδικής αγωγής: 1 (ΠΕ 71)

Σύνολο: 12

Βοηθητικό Προσωπικό: 1 Καθαρίστρια (με μίσθωση έργου)

Σημ. Οι ειδικευμένοι εκπαιδευτικοί επανδρώνουν δυναμικά το σύνολο των Σχολείων της χώρας, από την αυγή του 21ου αιώνα.

4. Η ΟΡΓΑΝΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Το Αρμένιο είναι το μεγαλύτερο χωριό της περιοχής, έχει άριστη σχολική υποδομή. Έχει όλες τις βαθμίδες εκπ/σης ήτοι: Νηπιαγωγείο, Δημοτικό, Γυμνάσιο και Λύκειο. Ήταν έδρα του πρώην δήμου Αρμενίου και τώρα είναι πάλι δημοτική ενότητα του δήμου Κιλελέρ.

Το χωριό μας είναι η τελευταία κοινότητα του Ν. Λάρισας και απέχει από αυτή 30 χμ. Το ίδιο απέχει και από το Βόλο. Προτάθηκε από την Περιφερειακή Εκπ/κή Διοίκηση, από την Προϊστάμενη Αρχή και τους Συμβούλους πριν από πολλά έτη, να γίνει το πολυδύναμο σχολείο της περιοχής ως πόλος έλξης, για μελλοντικές συγχωνεύσεις με τα μονοθέσια γειτονικά Σχολεία των όμορων κοινοτήτων (όπως και στη συνέχεια έγινε).

Πραγματικά το Δημοτικό σχολείο Αρμενίου λειτουργεί ως **6/θέσιο** εδώ και μια εικοσαετία. Αναβαθμίστηκε σταδιακά: Το **1961** προήχθη από **2/θέσιο** σε **3/θέσιο**. Το **1988** έγινε **4/θέσιο**. Το **1993** όμως, ένεκα της μείωσης του μαθητικού δυναμικού υποβιβάστηκε οργανικά ξανά σε **3/θέσιο**. Το **2000** προήχθη οργανικά σε **5/θέσιο**. Το **2002** έγινε **6/θέσιο** και έτσι λειτουργεί ως σήμερα. Από το **1986** έως σήμερα το Σχολείο μας λειτουργούσε ως **5/θέσιο** ή **6/θέσιο** (λειτουργικά) άσχετα με την οργανικότητά του.

Εκτός των εκπαιδευτικών (ΠΕ 70) που υπηρετούν είτε οργανικά είτε με απόσπαση στο Δημ. Σχ. Αρμενίου, στελεχώνεται και με εκπ/κούς όλων των ειδικοτήτων (Αγγλικών, Γαλλικών, Φ. Αγωγής και Μουσικής).

Όλο το προσωπικό επαρκώς επιστημονικά και παιδαγωγικά καταρτισμένο καλύπτει όλες τις διδακτικές ανάγκες, τις απαιτήσεις του Προγράμματος Σπουδών και την ανάπτυξη δραστηριοτήτων εντός και εκτός του Σχολείου.

Η συνεργασία είναι άριστη μεταξύ των μόνιμων εκπ/κών και των καθηγητών ειδικοτήτων, η δε εμπειρία των παλιότερων πολύτιμη.

Ο Δ/ντής και ο Σύλλογος Διδασκόντων συνεργάζονται αρμονικά σε καθημερινή βάση για την ομαλή επιτέλεση του διοικητικού και του διδακτικού έργου.

ΣΗΜ. Το σχ. έτος **1961 – 62** προσλήφθηκε ως Δημοδιδάσκαλος (κάτι ανάλογο με τους μετέπειτα Νομαρχιακούς ή Αναπληρωτές ή Ωρομίσθιους δασκάλους σήμερα, με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου) ο κ. **Μπασλής Αθανάσιος** (απόφοιτος της Παιδαγωγικής ακαδημίας Λάρισας – αργότερα Πρόεδρος Διδασκαλικού Συλλόγου Λάρισας) με απόφαση της Σχολικής Εφορείας και με μισθό Γραμματέως Β΄ Τάξεως (για τη μισθοδοσία του συνέδραμαν εκτός της Σχ. Εφορίας, η Κοινότητα Αρμενίου και οι Γονείς). Πολλές φορές σε συναντήσεις μας, μου ανέφερε με νοσταλγία: << έχω πολύ καλές αναμνήσεις από το Αρμένιο. Το γεγονός της πρόσληψής μου, ήταν η αιτία που το Δημ. Σχολείο Αρμενίου προήχθη στη συνέχεια σε 3/θέσιο, με τρίτο δάσκαλο το 1963 διορισμένο από την πολιτεία >>.

5. ΥΠΟΔΟΜΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ

Το Σχολείο μας διαθέτει καλή υποδομή και ικανοποιητικό εξοπλισμό μέσων και οργάνων που διευκολύνουν τη διδασκαλία των μαθημάτων, υποστηρίζουν την εποπτική μάθηση και είναι προσβάσιμα να χρησιμοποιηθούν απ' όλους τους εκπ/κούς, που υπηρετούν στο Σχολείο μας..

Οι αίθουσες θερμαίνονται επαρκώς από την κεντρική θέρμανση (καλοριφέρ).

Οι Δ/ντές κάνουν το καλύτερο δυνατόν, ώστε οι μαθητές να βιώνουν καθημερινά μια ποιοτική και σύγχρονη διδασκαλία.

Στο Σχολείο υπάρχει καθημερινά Καθαρίστρια με σύμβαση μίσθωσης έργου (ετήσια πρόσληψη) η οποία ανταποκρίνεται επαρκώς στα καθήκοντά της. Η ίδια λειτουργούσε παλιότερα και το Κυλικείο στα διαλείμματα. Τώρα είναι κλειστό λόγω των υψηλών προδιαγραφών που θέτει η πολιτεία για τα κυλικεία και ουσιαστικά είναι ασύμφορο να το αναλάβει κάποιος, μιας και το μαθητικό δυναμικό συνεχώς μειώνεται. Κατά την ταπεινή μου γνώμη οι σχολικές επιτροπές στα μικρά Σχολεία έπρεπε να πριμοδοτούν τους αναδόχους των κυλικείων προς όφελος των μαθητών και όχι να τους ζητούν κατά κεφαλήν εισφορά. Διαφορετικά θα είναι κλειστά επ' άπειρον, αν δεν αλλάζουν τακτική.

6. ΒΑΣΙΚΕΣ ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ

Εδώ θα αναφέραμε την έλλειψη δυο αιθουσών διδασκαλίας (αναπληρώνονται όπως πριν τονίσαμε με δυο αίθουσες από το Νηπιαγωγείο) και των ειδικών χώρων υποδομής που απουσιάζουν, ήτοι: μια αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων και αίθουσες: Βιβλιοθήκης, Χημείου και Γυμναστηρίου. Παρόλες τις ελλείψεις η παρεχόμενη εκπαίδευση είναι ικανοποιητική και ποιοτική. Όλοι οι εκπαιδευτικοί προσπαθούν φιλότιμα να κάνουν το έργο τους σωστά και ολοκληρωμένα, αντικαθιστώντας τις ελλείψεις με αντίστοιχες αντισταθμιστικές ενέργειες διδασκαλίας. Μερικά παραδείγματα για να λάβετε γνώση, ότι οι μαθητές δεν στερούνται σε παροχή ποιοτικής εκπαίδευσης: **π.χ. 1.** δυο τάξεις διδάσκονται σε χώρο του Νηπιαγωγείου, **2.** τα πειράματα Φυσικής και Χημείας γίνονται στις τάξεις (κουραστικό για τους δασκάλους, όμως γίνονται), **3.** η Γυμναστική όταν ο καιρός δεν είναι καλός γίνεται και αυτή στις αίθουσες, **4.** υπάρχουν σε κάθε αίθουσα βιβλιοθήκες με βιβλία (δανειστικές) για τους μαθητές, **5.** για να γίνουν οι γιορτές και οι τελετές ανοίγονται οι ξύλινες πόρτες (μεσοτοιχία) που χωρίζουν τις δυο τελευταίες τάξεις, και έτσι δημιουργείται μεγάλος χώρος δυο αιθουσών, ικανός να φιλοξενήσει μαθητές και γονείς (πάλι με προσωπική κόυραση των δασκάλων - άνοιξε κλείσε – στόλισε – ξεστόλισε), **6.** σε μια αίθουσα είναι εγκατεστημένοι οι υπολογιστές για μαθητική χρήση κ.τ.λ.

Όλα τα παραπάνω κυρίως τεχνικά προβλήματα θα λυθούν με την κατασκευή νέας σχολικής πτέρυγας στην οποία κάθε ειδικός τομέας θα έχει το χώρο του και την άνεσή του.

Όλες οι αλληπάλληλες φιλότιμες προσπάθειες των Δ/ντών της τελευταίας εικοσαετίας για ανέγερση σχολικής πτέρυγας έπεσαν στο κενό, κυρίως λόγω της οικονομικής κρίσης και της μείωσης του μαθητικού δυναμικού. Σχέδια και μελέτες που έγιναν κατά καιρούς από τη Νομαρχία και αργότερα από την Περιφέρεια Λάρισας (σχετικές με ανέγερση αιθουσών) παρέμειναν στα συρτάρια ατελέσφορες. Φυσικά οι προσπάθειες συνεχίζονται και σήμερα ως την τελική δικαίωση και ικανοποίηση του αιτήματος, αυτή τη φορά μέσω των υπηρεσιών του δήμου Κιλελέρ.

Στην εύλογη ερώτηση, πως δεν μπορέσαμε να μεγαλώσουμε το Σχολείο << στα καλά τα χρόνια >> όλοι εμείς οι ενεργοί τοπικοί παράγοντες (που υπηρετήσαμε επί σειρά ετών την αυτοδιοίκηση και το Σχολείο συνάμα) απαντάμε: πως δώσαμε προτεραιότητα στην ανέγερση δυο αυτόνομων μεγάλων και σύγχρονων διδακτηρίων του Νηπιαγωγείου και του Γυμνασίου – Λυκείου, για να επιτύχουμε πρωταρχικά την πλήρη αποσυμφόρηση του διδακτηρίου του Δημοτικού Σχολείου. Η όλη κατάσταση ήταν κομικοτραγική! Να σας πω μόνο, πως σε δυο γραφειάκια συνυπήρχαν και στοιβάζονταν στην κυριολεξία τρεις Δ/ντές και όλοι οι εκπαιδευτικοί του

Δημοτικού – Νηπιαγωγείου και του Γυμνασίου. Δηλαδή, όλη η εκπαίδευση του Αρμενίου συνωστιζόταν στο κτήριο του Δημοτικού Σχολείου μέχρι το 1990. Το Δημοτικό λειτουργούσε πάντοτε σε απογευματινή βάρδια, με ό,τι αυτό συνεπάγεται για την υγεία και την απόδοση των μαθητών και δασκάλων. Το Νηπιαγωγείο χρησιμοποιούσε μόνιμα την πρώτη αίθουσα του Σχολείου, κατεβάζοντας τον αριθμό χρησιμοποιούμενων αιθουσών σε τρεις. Τις δυο αίθουσες που έλειπαν τις αναπλήρωνε το **ΤΟΛ (η Παράγκα)**.

7. ΤΟ ΤΡΙΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ - ΛΥΟΜΕΝΟ ΠΑΡΑΠΗΓΜΑ (ΤΟΛ 1957)

Για την ιστορία το **ΤΟΛ (γνωστό και ως Παράγκα)** ήταν μια στρατιωτική κατασκευή του 1957, δηλ. ένα λυόμενο παράπηγμα διαστάσεων 14,15 μήκος χ 6,10 πλάτος χ 3,10 ύψος, αποτελούμενο από δυο αίθουσες. Ήταν φτιαγμένο με λαμαρίνες και εσωτερικά είχε ξύλινη επένδυση. Έγινε εξ ανάγκης, με σκοπό να στεγάσει πρόσκαιρα το διτάξιο Δημοτικό Σχολείο Αρμενίου, μετά τον καταστρεπτικό σεισμό του 1957, ο οποίος προκάλεσε ανεπανόρθωτες ζημιές στα δυο παλιά μονοτάξια Σχολεία. Στο ΤΟΛ αυτό λειτούργησε το Δημοτικό Σχολείο για επτά σχολικά έτη από το 1957 έως το 1964 που ολοκληρώθηκε το νέο αντισεισμικό διδακτήριο. Μετά την εγκατάσταση στο νέο διδακτήριο, η παράγκα έγινε αποθηκευτικός χώρος ή χρησιμοποιήθηκε για εξωσχολικές δραστηριότητες (απογευματινά μαθήματα π.χ. κοπτικής – ραπτικής, διάφορα σεμινάρια κ.τ.λ.). Έκτοτε, ξαναλειτούργησε ως χώρος διδασκαλίας πάλι εξ ανάγκης, όταν ιδρύθηκε το Δημόσιο Γυμνάσιο Αρμενίου το 1977, το οποίο συστεγάστηκε με το Δημοτικό Σχολείο και υπήρχε άμεση έλλειψη αιθουσών, ως το 1990.

Στην Παράγκα αυτή που βρίσκονταν στη δυτική γωνία του Σχολείου μας, δίπλα στα σημερινά γραφεία του Δ/ντή και των Δασκάλων είχαμε την τιμή μαζί με τον κύριο Αλέκο Ψάρρα, να διδάξουμε για τέσσερα χρόνια, πάντα σε απογευματινή βάρδια, και έχουμε πολύ ζοφερές αναμνήσεις (πολύ κρύο το χειμώνα - πολύ ζέστη το καλοκαίρι, λόγω των ακατάλληλων υλικών – της λαμαρινοκατασκευής). Τακτικά ξεκαρφώνονταν οι λαμαρίνες από τον αέρα και ανέβαιναν πάνω να τις καρφώσω με κίνδυνο να πέσω. Όταν πλέον ξεχαρβαλώθηκε εντελώς την ξηλώσαμε. Βέβαια, τη λυπήθηκε η ψυχή μου, όταν αναθέσαμε στον ξυλουργό, τον Απόστολο Δημουλάκη, από το Αρμένιο, να την αποδομήσει το έτος **1997 (επί Δ/νσεως της κ. Τσίγκα Παρασκευής)**, διότι κουβαλούσε και αντιπροσώπευε μια εκπαιδευτική ιστορία 66 χρόνων. Είχε αρχίσει όμως να γίνεται επικίνδυνη για τους μαθητές και εξωσχολικούς, που έσπαζαν τα τζάμια και έμπαιναν μέσα τις ώρες και τις ημέρες, που δε λειτουργούσε το Σχολείο. Έτσι << έπεσε >> η ηρωική Παράγκα (το τρίτο κατά σειρά Σχολείο του χωριού μας).

Στο χώρο αυτό έγινε το 1998 μια μικρή παιδική χαρά (με 3 κούνιες και 2 τσουλήθρες) η οποία μετά από πέντε χρόνια ξηλώθηκε, λόγω των πολλών ατυχημάτων (κυρίως από τις κούνιες).

8. ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ – ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ – ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΑΥΛΕΙΟΥ ΧΩΡΟΥ

Πάντως, παρεμβάσεις με μικρές επεκτάσεις, ανακαινίσεις και επισκευές στο υπάρχον σχολικό συγκρότημα έγιναν και γίνονται κατά καιρούς, όταν αυτό καταστεί αναγκαίο, μιας και είναι κτίσματα 60 ετών.

Στα δικά μας χρόνια υπηρεσίας στο Σχολείο μας, από το 1985 μέχρι το 2010, επί Δ/νσεως (**δικής μου, του κ. ΨΑΡΡΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ και της κ. ΤΣΙΓΚΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ**), έγιναν μεγάλες και σπουδαίες παρεμβάσεις όπως: **1.** επέκταση των γραφείων δασκάλων (λυόμενη κατασκευή ΠΑΝΕΛ) **2.** κατασκευή νέου Κυλικείου **3.** κατασκευή βοηθητικών αποθηκευτικών χώρων στην οικία του Δ/ντή **4.** αντικατάσταση όλων των παραθύρων και θυρών του διδακτηρίου **5.** ασφαλοστρωση αύλειου χώρου **6.** ο πεζόδρομος ανάμεσα στο Σχολείο και το Νηπιαγωγείο και ο μπροστινός αυλόγυρος 80 μ. **7.** δεύτερη είσοδος **8.** πετρόχτιστη σκεπαστή Βρύση **9.** τα γήπεδα μπάσκετ και βόλεϊ, **10.** διαμόρφωση και ανάπλαση πρασίνου **11.** ο πράσινος θόλος κεντρικής

εισόδου **12.** γενική επισκευή των λουτρών- τουαλετών **13.** διαμόρφωση και ανάπλαση του χώρου παιδικής χαράς και αντικατάσταση όλων των οργάνων (στο ξεχωριστό οικοπέδο που ανήκει στο Δημοτικό μεταξύ Δημαρχείου και πεζόδρομου και Σχολείου) **14.** πεζοδρόμηση και πλακόστρωση χώρων **15.** δένδροφυτεύσεις καλλωπιστικών φυτών **16.** κατασκευή νέου λεβητοστασίου και αντικατάσταση καυστήρα κεντρικής θέρμανσης **17.** εξοπλισμός: με έπιπλα και διάφορα εποπτικά μέσα) **18.** μηχανοργάνωση του αρχείου του Σχολείου (το έργο ανέλαβε η Αρμενιώτισσα δασκάλα Γεροπούλου Γαρυφαλλιά που υπηρέτησε στο Σχολείο μας και πρόσφερε σημαντική εργασία) **19.** διαμόρφωση αίθουσας υπολογιστών για τη διδασκαλία των μαθητών εκτός σχολικού ωραρίου από αμοιβόμενο δάσκαλο πληροφορικής **20.** λοιπές μικροπαρεμβάνσεις όπως (υδροχρωματισμοί – τεχνοτροπίες – εξωραϊσμοί κ.ά.)

Μετά το 2010 επί Δ/σεως, του κ. **ΒΟΖΙΝΙΔΗ ΘΕΟΔΩΡΟΥ (2011 – 18)**, και του κ. **ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ**, σήμερα, συνεχίστηκαν και συνεχίζονται οι παρεμβάσεις, παρά τους ανασταλτικούς παράγοντες: την πρωτοφανή δεκαετή οικονομική κρίση που βιώσαμε ως χώρα και την πρωτόγνωρη φονική πανδημία του κορωνοϊού, που βιώνουμε σήμερα. Κατασκευάστηκε σκέπαστρο αναμονής και προστασίας για τους μαθητές που μεταφέρονται με λεωφορείο. Πρόσφατα, το 2019, έγινε καινούργια κεραμοσκεπή και νέα εσωτερική διαρρύθμιση (νέα οροφή) στο διδακτήριο λόγω επικινδυνότητας, εξαιτίας της φθοράς του χρόνου (σάπισε η ξυλεία της στέγης με αποτέλεσμα την εισροή όμβριων υδάτων στο εσωτερικό του κτηρίου). Από το 2020 το Σχολείο διαθέτει ιστολελίδα (σάιτ), η οποία εμπλουτίζεται συνεχώς, από το Δ/ντή και το Σύλλογο Διδασκόντων. Έγινε υδροχρωματισμός του Διδακτηρίου, το δεύτερο γραφείο θωρακίστηκε με προστατευτικά κιγκλιδώματα κ.ά. μικρότερα έργα.

9. ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗ ΟΜΟΡΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΤΟΥ ΤΕΩΣ ΔΗΜΟΥ ΑΡΜΕΝΙΟΥ:

Σήμερα στο Δημ. Σχολείο μας φοιτούν και οι μαθητές των καταργηθέντων μονοθεσίων Δημ. Σχολείων των όμορων κοινοτήτων: Σωτηρίου, Νίκης και Αχιλλείου του Ν. Λάρισας, μετά από τις συγχωνεύσεις που έκανε το Υπουργείο Παιδείας. Ο αριθμός των μαθητών ανάλογα με τις χρονιές αυξομειώνεται από 50 έως 80 παιδιά τα τελευταία χρόνια. Παλιότερα ξεπερνούσε τα 100. Αυτό το γεγονός δεν είναι καθόλου ενθαρρυντικό για το μέλλον του Σχολείου μας.

Στο Σχολείο μας φοιτούν και αλλοδαποί μαθητές, κυρίως αλβανικής καταγωγής.

Τον Ιούνιο του **2004** έκλεισε το **1/θέσιο Δημ. Σχολείο Σωτηρίου**. Οι μαθητές του από τότε φοιτούν στο **6/θ Δημ. Σχολείο Αρμενίου** (δηλαδή έγινε η πρώτη συγχώνευση των δύο Σχολείων). Για την ιστορία αναφέρουμε πως οι μισοί μαθητές φοιτούσαν είδη στο Δημ. Σχολείο Αρμενίου από τη δεκαετία του 1990, οι οποίοι μεταφέρονταν με πρωτοβουλία και ευθύνη των κηδεμόνων τους (όπως και πολλά νήπια) πριν κλείσει το 1/θέσιο Σχολείο Σωτηρίου. Ήταν βλέπεις τότε τα χρόνια που οι κάτοικοι ήταν εντελώς αρνητικοί με την κατάργηση των Σχολείων των χωριών τους.

Οι συγχωνεύσεις των Σχολείων των διαμερισμάτων του πρώην δήμου μας, δεν έγιναν ταυτόχρονα. Άλλες τη μια χρονιά, άλλες την άλλη. Μερικές χρονιές τα Σχολεία του δήμου μας επαναλειτούργησαν, ύστερα από διαμαρτυρίες των γονέων, οι οποίοι ήθελαν τα παιδιά τους να φοιτούν στο χωριό τους και μετά από ένα - δυο χρόνια έκλεισαν πάλι.

Η συνένωση των Σχολείων ήταν μια δύσκολη υπόθεση. Για να επιτευχθεί η συνένωση έγιναν πολλές συγκεντρώσεις, ομιλίες από ειδικούς συμβούλους, παροτρύνσεις από προϊστάμενους και δημοτικούς παράγοντες. Σ' αυτές εξηγήθηκαν και παρουσιάστηκαν αναλυτικά τα οφέλη, που θα είχαν τα παιδιά τους αν φοιτούσαν σε ένα πολυδύναμο Σχολείο. Ψυχοφθόρες διαδικασίες και καταστάσεις δύσκολες. Τελικά κάμφθηκαν και οι τελευταίες αντιδράσεις και αντιρρήσεις και επικράτησε η λογική από το συναίσθημα.

10. ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΑ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΑΡΧΕΙΩΝ ΤΩΝ ΚΑΤΑΡΓΗΘΕΝΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ

Πρωτόκολλο Παράδοσης και Παραλαβής του Αρχείου του Σχολείου, υπέγραψε ο τέως Δ/ντής του Δημ. Σχολείου Αρμενίου κ. **Ψάρρας Αλέξανδρος** και η Δ/ντρια του Δημ. Σχολείου Σωτηρίου η κ. **Κυρίτση Ελένη** στις **28 - 6 - 2004**.

Τα **1/θέσια Δημοτικά Σχολεία Νίκης και Αχιλλείου** καταργήθηκαν τον Ιούνιο του 2010 και συγχωνεύθηκαν με το **6/θ Δημ. Σχολείο Αρμενίου**.

Πρωτόκολλο Παράδοσης και Παραλαβής των Αρχείων των συγχωνευθέντων Σχολείων, υπέγραψε ο γράφων, Δ/ντής τότε του Δημ. Σχολείου Αρμενίου και οι Δ/ντριες των Δημ. Σχολείων Αχιλλείων και Νίκης: κ. **Ζιάκου Αθανασία** και κ. **Σκαρλάτου Βασιλική** αντίστοιχα στις (**15 - 21/ 6 / 2011**). Τα περιουσιακά και τα οικονομικά μεταβιβάστηκαν στο νεοσύστατο << **Καλλικρατικό** >> δήμο **Κιλελέρ** το **2011**.

11. ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΡΜΕΝΙΟΥ

α. ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΤΟΥ ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΡΜΕΝΙΟΥ

1	ΟΙΚ. ΔΙΔΑΚΤΗΡΙΟΥ (ΣΧΟΛΕΙΟΥ)	ΑΡ. 100	4.400 τ.μ. (80μ. X 55μ.)
2	ΟΙΚ. ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ*	ΑΡ. 101	2.650 τ.μ.
Ⓢ Σ' αυτό το οικόπεδο (του αρ. 101) ανηγέρθηκε και το Νηπιαγωγείο Αρμενίου το 1990. Ακριβώς στο χώρο του παλιού σχολικού κήπου, διαστάσεων (24μ X 18,5μ = 444 τμ.)			
3	ΤΟ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ (1886) ΠΑΡΑΧΩΡΗΘΗΚΕ ΣΤΗΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑ) ΜΕ ΤΙΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΚΟΙΝ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ: 17/ 1962 Κ, 2/1-4- 1963 ΚΑΙ ΜΕ ΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΠ. 3.250	ΑΡ. 63	1.575 τ.μ.

β. ΔΙΔΑΚΤΗΡΙΟ ΚΑΙ ΚΤΙΣΜΑΤΑ ΤΟΥ ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΡΜΕΝΙΟΥ

	ΕΙΔΟΣ ΑΚΙΝΗ-ΤΟΥ	ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ	ΕΚΤΑΣΗ	ΑΡΙΘ. ΑΙΘ/ΣΩΝ	ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ	ΕΤΟΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
1	Διδακτήριο	38,70 μ X 11,20 μ	433,44 τ.μ.	4	-	1960 - 1964
	α) Αίθουσες Δ/ρίου	7,30 μ X 7,30 μ X 3,6 μ	53,29 τ.μ.	4	-	-//-
	β) Γραφεία Δ/ρίου	5,50 μ X 3 μ X 3,6 μ	16,5 τ.μ.	2	-	-//-
	γ) Βεράντα Δ/ρίου	38,7 X 2,9 X 3,6	112,23 τ.μ.	1	-	-//-
2	Κυλικείο το νέο	3,354 μ X 2,75 μ (Προκάτ)	9.21 τ.μ.	-	1	2010
3	Αποθήκη	6,330μX3,85μX2,85 μ	24,255τ.μ.	-	2	1966

4	Τουαλέτες - Λουτρά	7,93 μ X 7,12 μ X 3 μ 3 Αγορ.& 3 Κοριτσιών	56,46 τ.μ.	-	4	Περίπου το 1966
5	Αποθήκη Δ/ντή	3,6 μ X 3,80 μ (Προκάτ)	13,68 τ.μ.	-	1	2010
6	Γκαράζ Δ/ντή	6 μ X 3,80 μ (λυόμενο)	22,80 τ.μ.	-	1	2004
7	Οικία Δ/ντή	9 μ X 6,50 μ X 3,70 μ	57 τ.μ.	-	3	1968 69
8	Αυλόγυρος	260 τ.μ.	-	-	-	Τα 180τ.μ. 1964 Τα 80τ.μ. 2009
9	Λεβητοστάσιο	3,5 μ X 3,15 μ	11,025τ.μ.	-	1	1984
<p>* Το αρχικό τμήμα της Βεράντας (εκεί όπου είναι το γραφείο του Δ/ντή) διαστάσεων 3 μ X 2,9 μ X 3,6 μ επενδύθηκε με πάνελ και έγινε γραφείο δασκάλων. Η ανάγκη αυτή προέκυψε όταν το Σχολείου άρχισε να λειτουργεί ως 6/θέσιο και ο χώρος δεν επαρκούσε για τους δασκάλους και τους καθηγητές των ειδικοτήτων.</p> <p>* Τα κτίσματα καταλαμβάνουν 627,87 τ.μ. Η έκταση του αύλειου χώρου είναι 2.800. Η έκταση του παλιού σχολικού κήπου (σήμερα Νηπιαγωγείο είναι περίπου 1.000 τ.μ.)</p>						

12. ΣΧΟΛΙΚΟΣ ΚΛΗΡΟΣ (ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ) ΤΟΥ Δ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΡΜΕΝΙΟΥ

Οι πρόγονοί μας (οι προπαππούδες μας) ήταν σοφοί άνθρωποι. Φρόντισαν να δώσουν κληρούς σε κοινότητες, σε σχολεία, σε εκκλησίες κτλ. για να εξασφαλίζουν τα βασικά έξοδα της λειτουργίας τους και να μην εξαρτώνται από τις διαθέσεις των εκάστοτε κυβερνώντων και της εξουσίας. Καλές και ευπρόσδεκτες οι οικονομικές επιχορηγήσεις της πολιτείας, αλλά όμως όταν ξεκινάς από σταθερή οικονομική βάση, είναι διαφορετικά (αυτό ίσχυε περισσότερο παλιότερα, γιατί σήμερα όλα τα έσοδα των σχολείων τα διαχειρίζονται οι Ενιαίες Σχολικές Επιτροπές των)

Ο σχολικός κλήρος του δημοτικού σχολείου Αρμενίου αποτελείται από **110,682** στρέμματα με Αρ. τίτλου ιδιοκτησίας και εκδούσα αρχή: **33324/25-8-52 Υπουργείο Γεωργίας**.

A/A	ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ	ΑΡΙΘ. ΤΕΜ.	ΕΚΤΑΣΗ
1	ΓΚΑΜΠΑΔΙΑ	900	19.250 τ.μ. ή 20 στρέμ.
2	ΦΟΥΚΑΛΙΕΣ	995	20.000 τ.μ. ή 20 στρέμ.
3	ΜΠΟΥΝΤΟΥΡΙΑ	962	10.000 τ.μ. ή 10 στρέμ.
4	ΡΕΝΤΖΙΚΙΑ Παναγία	449	14.000 τ.μ. ή 14 στρέμ.
5	ΡΕΝΤΖΙΚΙΑ Παναγία	449	1.500 τ.μ. ή 1,5 στρέμ.
6	ΜΑΝΔΡΙΝΙΕΣ	205	15.000 τ.μ. ή 15 στρέμ.
7	ΝΤΕΡΕΔΙΑ	1284	10.000 τ.μ. ή 10 στρέμ.
8	ΑΜΠΕΛΟ- ΧΩΡΑΦΑ	811	2.806 τ.μ. ή 2,8 στρέμ.
9	ΝΕΟΣ ΒΑΛΤΟΣ	1694	5.539 τ.μ. ή 5,5 στρέμ.
10	ΒΑΛΤΟΣ	547	4.000 τ.μ. ή 4 στρέμ.

11	ΒΑΛΤΟΣ	647	4.000 τ.μ. ή 4 στρέμ.	
12	ΕΞΩΧΩΡΑΦΑ	1446	4.587 τ.μ. ή 3,7 στρέμ.	
ΣΥΝΟΛΟ		110.682 τ.μ. ή 110,682 στρέμματα προς ενοικίαση		
Στο Διανεμητήριο φαίνονται 117,682 (112,143 + 5,539 = 117,682). Απαλλοτριώθηκαν όμως για ΠΕΟ και Χάνδακα περίπου 7 στρέμ. (117,682 – 7 = 110,682 στρεμ.) Αρ. τίτλου ιδιοκτησίας και εκδούσα αρχή: 33324/25-8-52 Υπουργείο Γεωργίας				

13. ΟΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ ΤΩΝ ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΠΟΥ ΣΥΝΕΝΩΘΗΚΑΝ ΜΕ ΤΟ ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΡΜΕΝΙΟΥ

α) Τα κτήματα των σχολικών κλήρων του Δημοτικού Σχολείου Αρμενίου, ενοικιάζονται σε γεωργούς. Τα έσοδα σήμερα που ανέρχονται σε 35.000 ευρώ περίπου (ανάλογα με το ενοίκιο κάθε χωραφιού) τα διαχειρίζεται ο Δήμος Κιλελέρ. Ειδικότερα:

- α) Δημοτικό Σχολείο Αρμενίου με αγροτικό κλήρο 110,682 στρέμματα.
β) Δημοτικό Σχολείο Σωτηρίου με αγροτικό κλήρο 145,696 στρέμματα.
γ) Δημοτικό σχολείο Νίκης με αγροτικό κλήρο 162,150 στρέμματα.
δ) Δημοτικό σχολείο Αχιλλείου με αγροτικό κλήρο 150,426 στρέμματα.
Γενικό Σύνολο στρεμμάτων 568,954 στρέμματα

Αν ο Δήμος που διαχειρίζεται τα οικονομικά των σχολείων χορηγούσε, όπως είναι λογικό τα έσοδα της περιουσίας των τεσσάρων Σχολείων μας στο ακέραιο, η σχολική μας μονάδα θα ήταν αυτάρκης και δεν θα είχε καμία ανάγκη επιχορήγησης ή άλλης χρηματοδότησης.

β) Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων καλύπτει κάποια μικροέξοδα κυρίως εκδηλώσεων και γιορτών κάνοντας φιλότιμες προσπάθειες, να ενισχύσει το σχολείο μας όσο μπορεί.

14. ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΣΤΟΥΣ ΟΤΑ

Με την κατάργηση των Σχολικών Επιτροπών κάθε Σχολείου της Επικράτειας και τη συνένωσή τους σε ενιαίες μεγάλες Δημοτικές Σχολικές Επιτροπές των νέων Δήμων, οι σχολικές περιουσίες μεταβιβάστηκαν και ανήκουν σ' αυτές. Οι δήμοι πλέον διαχειρίζονται τα πάντα. Τα ενοίκια των χωραφιών των Σχολείων, τα έσοδα των Κυλικείων, τις δωρεές και γενικά ό,τι άλλο αποτελεί έσοδο. Με το νόμο αυτό βασικά πλήττονται τα Σχολεία εκείνα που έχουν μεγάλο Κλήρο, αφού τα έσοδά τους μοιράζονται στο κοινό ταμείο.

Σημ. Τα έγγραφα για τη μεταβίβαση της σχολικής περιουσίας στους ΟΤΑ αρχίζουν από 1-11-1991 έως και 13-6-94.

ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΤΟΥ ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Πριν ξεκινήσουμε την εξιστόρηση του σχολείου μας, παραθέτουμε παρακάτω ένα επίσημο στοιχείο (Πίνακα), από τα πιο παλιά που υπάρχουν για τα πρώτα σχολεία του τόπου μας.

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΟΣ ΣΤΟ ΕΠΕΤΕΙΑΚΟ ΛΕΥΚΩΜΑ << ΘΕΣΣΑΛΙΚΑ ΧΡΟΝΙΚΑ >>

Εμφαίνων τους μαθητάς, Δημοτικής εκπαίδευσεως. Τα Σχολεία και οι μαθητές κατά Δήμο:

Σχολικόν έτος 1910 - 11

ΔΗΜΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ			ΜΑΘΗΤΑΙ			ΔΙΔΑΣΚΑΛΟΙ			
	ΑΡΡΕΝΩΝ	ΘΗΛΕΩΝ	ΚΟΙΝΑ	ΑΡΡΕΝΕΣ	ΘΗΛΕΙΣ	ΣΥΝΟΛΟ	ΑΡΡΕΝΕΣ	ΘΗΛΕΙΣ	ΥΠΟΔ.	ΣΥΝΟΛΟ
Λαρίσης.....	6	4	4	907	837	1.744	19	13	1	33
Αμπελακίων.....	3	1	-	290	135	425	5	2	-	7
Αρμενίου.....	3	1	8	405	150	555	3	1	7	11
Κραννώνος.....	2	-	10	203	4	250	2	-	4	6
Νέσσωνας.....	5	1	3	447	215	662	7	2	3	12
Ογχήστου.....	2	1	1	154	108	262	3	1	-	4
Συκουρίου.....	3	1	3	274	118	392	4	1	3	8
Φακίου.....	2	1	2	221	89	310	3	1	2	6
Σύνολον.....	26	10	31	2.901	1.699	4.600	46	21	20	87
Σχολικόν έτος 1930 - 31										
Λαρίσης.....	-	-	18	-	-	2.773	-	-	55	-
Αμπελακίων.....	-	-	4	-	-	500	-	-	9	-
Αρμενίου.....	-	-	10	-	-	877	-	-	17	-
Κραννώνος.....	-	-	7	-	-	602	-	-	11	-
Νέσσωνας.....	-	-	6	-	-	383	-	-	7	-
Ογχήστου.....	-	-	10	-	-	867	-	-	17	-
Συκουρίου.....	-	-	7	-	-	623	-	-	12	-
Φακίου.....	-	-	16	-	-	763	-	-	18	-
Σύνολον.....	-	-	79	-	-	7.388	-	-	145	-

19ος ΑΙΩΝΑΣ

1. ΔΗΜΟΣ ΑΡΜΕΝΙΟΥ (1883-1912)

Ο Δήμος Αρμενίου ιδρύθηκε το **1883**, δυο χρόνια μετά την προσάρτηση της Θεσσαλίας (1881) στην ελληνική επικράτεια. Περιελάμβανε δεκατέσσερα χωριά:

Γκερλί (Αρμένιο), Ριζόμυλος, Χατζήμισι (Στεφανοβίκαιο), Γιαχαλάρ (Σωτήριο), Χατζόμπασι (Νίκη), Μπουραζάνι (Αχιλλείο), Σακαλάρ (Μέλισσα), Κιλελέρ, Μικρό Αλίτσι (Κοκκίνες), Αβδουλάρ (Ν. Περιβόλι), Σαράχατ (Λοφίσκος), Σαλασλάρ (Μ. Μοναστήρι) και Δεδέργιανη (Αγναντερή).

Το Αρμένιο αναφέρεται ιστορικά ως αρχαία θεσσαλική πόλη μεταξύ Λάρισας και αρχαίων Φερών, ευρισκόμενο στην καρδιά της θεσσαλικής Πελασγιώτιδας. Οφείλει την ονομασία του στον Αργοναύτη Άρμενο. Σχετικά με την ύπαρξη του Αρμενίου στη μυθική αρχαιότητα μοναδική ιστορική πηγή είναι ο Στράβωνας (67 π.Χ. - 23 π.Χ.), ο σπουδαιότερος γεωγράφος της αρχαιότητας.

Στα γεωγραφικά του (XI 503, 530), συγκεκριμένα γράφει: «Λέγεται δ' ότι **Ιάσονα μετά Αρμένου του Θετταλού κατάπλουν τον επί τους Κόλχους ορμήσαι μέχρι της Κασπίας θαλάσσης, και την τε Ιβηρίαν και την Αλβανίαν επελθείν και πολλά της Αρμενίας και της Μηδίας, ως μαρτυρεί τα τε Ιασόνεια και άλλα υπομνήματα πλείω, τον δε Άρμενον είναι εξ Αρμενίου πόλεως την περί την Βοιβηίδα λίμνην, μεταξύ Φερών και Λαρίσης**». Σε άλλο σημείο

επίσης γράφει: «Άρμενος εξ Αρμενίου πόλεως της Θεσσαλίας, η κείται μεταξύ Φερών και Λαρίσης επί τη Βοίβη».

Για το Αρμένιο **ο Ζωσιμάς Εσφιγμενίτης** σχετικά με το όνομα (Δήμος Αρμενίου, Προμηθεύς, έτος Δ΄, 1892, 6.333) μας πληροφορεί τα εξής: «**Πρώτον χωρίον Γκερλί, πρωτεύουσα, κάτοικοι 525, ναός του Αγίου Αθανασίου, το δημοτικόν σχολείον έχει μαθητάς 61. Ο πρώην δήμαρχος οικοδόμησεν ανάλογον των μαθητών σχολείον και εις την καλυτέραν θέσιν του χωρίου, ούτος (ο ίδιος) ο δήμαρχος Ψάρρας και εις πολλά χωριά άλλα ανήγειρε και άλλα σχολεία**», << **άπας ο δήμος εκκλησιαστικώς ανήκει εις την δικαιοδοσίαν της Δημητριάδος**>>.

2. ΣΧΟΛΕΙΑ ΕΠΙ ΤΟΥΡΚΟΚΡΑΤΙΑΣ (Στα τελευταία χρόνια)

Πριν από το **1881 στο Αρμένιο (Γκερλί)** λειτουργούσε **Κοινοτικό Σχολείο**, αποτελούμενο εκ δύο τμημάτων, ένα Αρρένων και ένα Θηλέων, σε κάποιο ιδιόκτητο οίκημα, παράπλευρα του σημερινού διδακτηρίου, συντηρούμενο με δαπάνες των κατοίκων. Μετέπειτα σ' αυτό το οίκημα λειτούργησε επί διετία **το Σχολαρχείο** του τέως δήμου Αρμενίου. Σήμερα το οικόπεδο του πρώτου αυτού Σχολείου ανήκει στους απογόνους, του Βασιλείου Ζουζούκη. (Σύμφωνα με την καταγραφή από μαρτυρίες των γεροντότερων, του κ. Αθανασίου Φατούρα, Δ/ντή του Δημ. Σχολείου Αρμενίου 1974 – 1984).

Επίσης, στο Γκερλί (Αρμένιο), λειτουργούσε και **Οθωμανικό σχολείο**, για τα τουρκόπουλα, πριν την απελευθέρωση. Υπήρχαν αρκετοί Τούρκοι (**Κονιάροι**) στην περιοχή μας (γιαυτό και τα χωριά μας τα έλεγαν **Κονιαροχώρια**). Μετά την απελευθέρωση (**1881**) αναγκάστηκαν να φύγουν λόγω φόβου, προς την τουρκική επικράτεια και οι ελάχιστες εναπομείναντες οικογένειες αποχώρησαν το (**1897**) ή το (**1922 - 23**) με την ανταλλαγή των πληθυσμών (στοιχεία από μαρτυρίες συγγενών μου που γεννήθηκαν πριν το 1900 και από την περιγραφή του Βιβλίου της Αποκάλυψης της Παναγίας Αρμενίου).

3. Η ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΑΠΟ ΤΟ 1933 ΕΩΣ ΤΟ 1929

Θα σας περιγράψω όσο μπορώ πιο περιληπτικά και συνοπτικά, πως ήταν το εκπαιδευτικό σύστημα, από την εποχή του **Όθωνος** (από το **1833** έως το **1929**), δηλαδή τα πρώτα εκατό περίπου χρόνια, του ελεύθερου ελληνικού κράτους, για να καταλάβετε πως λειτουργούσαν σχολεία και δάσκαλοι.

ΟΙ ΤΡΕΙΣ ΒΑΘΜΙΔΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ:

1. Πρώτη Βαθμίδα εκπαίδευσης: **Δημοτικό Σχολείο 4/ετές - τετρατάξιο (Α΄, Β΄, Γ΄, Δ΄)** - μέθοδος διδασκαλίας: << **αλληλοδιδασκτική** >> έως το (1862 – 1892) που καταργείται επίσημα και αντικαθίσταται από τη << **συνδιδασκτική** >> (στην πράξη όμως η αλληλοδιδασκτική μέθοδος συνεχίστηκε μέχρι και τα μέσα του επόμενου αιώνα τον 20ό). Τα Δημ. Σχολεία υπάγονταν διοικητικά στον Κοινοτάρχη ή το Δήμαρχο.

Διδασκόμενα μαθήματα: Κατήχηση, στοιχεία της Ελληνικής, Ανάγνωση, Γραφή, Αριθμητική (τα μέτρα και τα σταθμά της εποχής), Γραμμική Ιχνογραφία, Φωνητική Μουσική, και όπου ήταν δυνατόν στοιχεία Γεωγραφίας, Ελληνικής Ιστορίας, και από τις Φυσικές Επιστήμες τα αναγκαία.

2. Δεύτερη Βαθμίδα εκπαίδευσης: Η **Μέση εκπαίδευση** περιελάμβανε δυο κύκλους σπουδών:
α. Τα Ελληνικά Σχολεία (Σχολαρχεία - τριών τάξεων – τριετή): στην ουσία ήταν η **Ε΄, η ΣΤ΄** του δημοτικού και η **Α΄ Γυμνασίου** (σύμφωνα με τα σημερινά δεδομένα). Στην τελευταία τάξη που είχε περισσότερα μαθήματα ελληνικών, δίδασκε ο **Σχολάρχης** (γιαυτό τα ονόμαζαν και Σχολαρχεία).

β. Τα Γυμνάσια (τετραετούς φοίτησης). Η δεύτερη Βαθμίδα εκπαίδευσης υπάγονταν στο κράτος.

3. Τρίτη Βαθμίδα εκπαίδευση: Το πρώτο κρατικό Πανεπιστήμιο Αθηνών ιδρύθηκε το 1837 (επί Όθωνος), με 52 μαθητές: Θεολογία (8), Νομική (22), Ιατρική (4), Φιλοσοφία (18) και (57) τακτικοί ακροατές.

Αργότερα ιδρύθηκαν σταδιακά και άλλες πανεπιστημιακές σχολές κρατικές ή ιδιωτικές, όπως: Διδασκαλεία Αρρένων - Θηλέων (τριτάξια για φοίτηση δασκάλων και διδασκαλισσών), τα **Αρσάκεια** (ιδιωτικές σχολές για φοίτηση διδασκαλισσών) κ.τ.λ.

Οι Διδάσκαλοι

Τώρα για το αντικείμενό μας που είναι το Δημοτικό Σχολείο: Οι δάσκαλοι χωρίζονταν σε τρεις κατηγορίες, ανάλογα με τη μόρφωση που κατείχαν (δηλ. τι σπουδές έκαναν).

α. Οι Γραμματοδιδάσκαλοι γ' κατηγορίας: ήταν δάσκαλοι που δίδασκαν στα **Γραμματοσχολεία** (σαν τα δικά μας τα σχολεία στα μικρά χωριά). Αυτοί ήταν οι λιγότερο καταρτισμένοι και δεν είχαν φοιτήσει στο Διδασκαλείο. Σίγουρα τελείωναν το Σχολαρχείο ή και δυο – τρεις τάξεις του Γυμνασίου. Δίδασκαν στις **Α', Β' και Γ' τάξεις του Δημοτικού Σχολείου** (στα χωριά δίδασκαν και στην Δ' τάξη, λόγω έλλειψης δασκάλων απόφοιτων των Διδασκαλίων).

β. Οι Διδάσκαλοι β' κατηγορίας: Απόφοιτοι Σχολαρχείου και Γυμνασίου.

Οι δυο αυτές πρώτες κατηγορίες δασκάλων ασκούσαν το επάγγελμα του Δασκάλου, κατόπιν ειδικών εξετάσεων σε κρατική επιτροπή, που τους χορηγούσε ειδική άδεια για να εργαστούν στα δημ. Σχολεία (πτυχίο εξάσκησης επαγγέλματος δασκάλου).

γ. Οι Διδάσκαλοι α' κατηγορίας: Απόφοιτοι των **Διδασκαλείων (1913 ίδρυση Διδασκαλείων Αρρένων – Θηλέων)**: Αυτοί ήταν σπουδαγμένοι, ειδικευμένοι και επαγγελματικά καταρτισμένοι στην αγωγή των παιδιών (κανονικοί Δάσκαλοι), ήταν όμως λίγοι και περιζήτητοι. Συνήθως πήγαιναν σε πόλεις ή κωμοπόλεις.

δ. ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΕΣ ΑΚΑΔΗΜΙΕΣ: Το 1933 με το **Ν. 5.802** άρχισαν να ιδρύονται οι πρώτες **Παιδαγωγικές Ακαδημίες**, που ήταν **Σχολές Δασκάλων** σε διάφορες πόλεις της Ελλάδας που σταδιακά έφτασαν τις **14** σε αριθμό μέχρι το **1989**, που καταργήθηκαν και ενσωματώθηκαν στα Πανεπιστήμια ως Παιδαγωγικές Σχολές.

4. ΜΕΘΟΔΟΙ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ:

Όπως προαναφέραμε η βασική εκπαίδευση και η φοίτηση στο Δημοτικό Σχολείο για την εποχή εκείνη ήταν **4ετής**.

Τα **μονοτάξια σχολεία**, (σαν τα σημερινά 1/θέσια), είχαν ένα δάσκαλο για όλες τις τάξεις. Αν και η αλληλοδιδασκτική μέθοδος είχε καταργηθεί και αντικατασταθεί επίσημα, από τη συνδιδασκτική (διδάσκει μόνο ο δάσκαλος και όχι οι μαθητές), εντούτοις στην πράξη εφαρμόζονταν η αλληλοδιδασκτική (οι μεγαλύτεροι και οι καλύτεροι μαθητές βοηθούσαν στη μάθηση τους μικρότερους), σύμφωνα με τις μαρτυρίες των παλιότερων που θυμούνταν πως στο σχολείο αλληλοβοηθούσαν. Ανεπίσημα η αλληλοδιδασκτική διδασκαλία παρέμεινε για πολλά χρόνια στα μονοθέσια σχολεία ακόμα. Ο μοναδικός δάσκαλος των σχολείων(άλλοτε επαρκής άλλοτε ανεπαρκής) με πολλούς μαθητές, στοιβαγμένους σε μια αίθουσα, που η φοίτησή τους δεν ήταν συνεχής και μόνιμη (άλλοι διέκοπταν λόγω εργασιών, άλλοι φοιτούσαν ένα και δυο χρόνια στην ίδια τάξη, άλλοι ήταν μεγαλύτεροι από 14 ετών και φοιτούσαν μέχρι και τα 16 χρόνια τους για να τελειώσουν κ.τ.λ.) ήταν δύσκολο να διδάξει όλα τα μαθήματα όλων των τάξεων και φυσικά σε μαθητές της ίδιας τάξης με ποικίλο γνωστικό υπόβαθρο. Υπήρχαν και περίοδοι που τα Σχολεία ήταν εντελώς κλειστά λόγω απουσίας δασκάλων, για πολλούς και διάφορους λόγους όπως: (π.χ. δεν υπήρχαν διαθέσιμοι δάσκαλοι – δασκάλες ή αν κάποιος ήταν άρρωστος δεν έρχονταν εύκολα

αντικαταστάτης ή αν κάποιος δάσκαλος μετάνιωνε και έφευγε, το Σχολείο έκλεινε ή αν γίνονταν πολεμικές επιχειρήσεις πάλι σταματούσαν τα μαθήματα κτλ.). Δεν ήταν ομαλές αυτές οι περίοδοι της ελληνικής ιστορίας.

Τα παιδιά πήγαιναν στην πρώτη τάξη του Δημ. Σχολείου στην ηλικία των επτά ετών. Βέβαια το όριο αυτό πολλάκις καταστρατηγούνταν, για διάφορες αιτίες όπως: κακώς υπολογισμός της ηλικίας των παιδιών (δεν ήταν εγγεγραμμένα καν σε μητρώα) λόγω μη οργανωμένης δομής των υπηρεσιών της αυτοδιοίκησης ή εξ αιτίας αλλαγής του τύπου διαμονής των ή επειδή οι γονείς δεν ήθελαν να στείλουν τα παιδιά τους στο Σχολείο και αργότερα μετάνιωναν και τα έστελναν σε μεγαλύτερη ηλικία κτλ.

Όλα τα παραπάνω προβλήματα δημιουργούσαν ανυπέβλητες δυσκολίες στο μοναδικό δάσκαλο να διεξάγει ομαλά τη διδασκαλία του. Πολλές σχολικές χρονιές τέλειωναν αντί τον Ιούνιο, τα Χριστούγεννα, ένεκα ανώμαλων καταστάσεων, που συνέβαιναν τους προηγούμενους αιώνες στη χώρα μας και είχαν ολέθριο αντίκτυπο και στο χώρο της εκπαίδευσης. Παρόλα ταύτα με επιμονή και υπομονή το Έθνος μας άντεξε, προόδευσε, σιγά σιγά ο αναλφαβητισμός καταπολεμήθηκε και η παιδεία των Ελλήνων στα χρόνια μας είναι εξαιρετικού επιπέδου, όπως συμβαίνει σε όλα τα εξελιγμένα και προηγμένα κράτη του κόσμου.

5. Η ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΥ ΔΙΔΑΚΤΗΡΙΟΥ (1886)

Το ελληνικό κράτος με την απελευθέρωση και προσάρτηση της Θεσσαλίας στην ελληνική Επικράτεια, ανέλαβε τη θεσμική κατοχύρωση των Σχολείων, που λειτουργούσαν επί Τουρκοκρατίας ακόμα σε πόλεις, κωμοπόλεις και μεγάλα χωριά. Τα σχολεία διακρίνονταν σε Αρρένων και Θηλέων σύμφωνα με τον παλιό εκπαιδευτικό νόμο του 1834, και λειτουργούσαν με δαπάνες των δήμων στην αρχές, ο οποίος τα είχε και στην εποπτεία του.

Το 1886 ιδρύθηκε το μονοτάξιο Δημ. Σχολείο Αρρένων Αρμενίου. Ο τότε Δήμαρχος του Δήμου Αρμενίου, Αναγνώστης Ψάρρας, ανήγειρε διδακτήριο στο Γκερλί, που ήταν η έδρα του Δήμου Αρμενίου, καθώς και άλλα Σχολεία στα μεγαλύτερα χωριά του Δήμου.

ΣΧΟΛΕΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΡΜΕΝΙΟΥ: Από το 1886 έως το 1911: ιδρύθηκαν 3 σχολεία αρρένων, 1 θηλέων και 8 κοινά. Το 1930 όλος ο Δήμος Αρμενίου είχε 10 κοινά Σχολεία.

Το πρώτο Σχολείο του Αρμενίου ήταν ένα καλοφτιαγμένο, επίμηκες διάροφο, πλίνθινο κτίσμα, οικοδομημένο πάνω σε πέτρινα θεμέλια. Ο πρώτος όροφος του σχολείου ήταν μια ορθογώνια αίθουσα διδασκαλίας (μονοτάξιο), με μια κεντρική είσοδο για τους μαθητές. Ο δεύτερος όροφος (μια σοφίτα) που χρησίμευε ως κατοικία δασκάλου. Η σοφίτα ήταν ένα ευρύχωρο υπνοδωμάτιο με δυο μικρά ξύλινα παράθυρα και επικοινωνούσε με εσωτερική σκάλα, που ξεκινούσε από μια μικρή εξωτερική, ξύλινη είσοδο (πόρτα), που ήταν σε μια προεξοχή του κτιρίου και συγκεκριμένα στο μέσον της βόρειας μεγάλης πλευράς του. Το οικοδόμημα ήταν υπερυψωμένο κατά μισό μέτρο πάνω από το έδαφος και για να εισέλθει κανείς στο Σχολείο από την κεντρική είσοδο (που ήταν μια ξύλινη πόρτα κάτω από ένα σταθερό παράθυρο μη ανοιγόμενο και στηριζόμενο στο πάνω μέρος της κορνίζας της θύρας) ανέβαινε τρία σκαλάκια. Έξι ξύλινα παράθυρα μακρόστενα κορνιζαρισμένα (τρία από τη μια πλευρά και τρία από την άλλη) ήταν ικανά να χαρίζουν άπλετο φως και εξαερισμό στην αίθουσα διδασκαλίας. Το Σχολείο είχε καραμοσκεπή (με κεραμίδια - τύπου λούκια). Ο δεύτερος όροφος που ήταν στο μέσον του κτίσματος και ήταν πολύ μικρότερος από τον πρώτο όροφο είχε ωραία στέγη με δύο τριγωνικά επίπεδα, που του χάριζαν αρχοντιά και γοητεία. Πάνω στα κεραμίδια ήταν μόνιμα μια μεγάλη φωλιά πελαργών.

Το λαμπρό αυτό οικοδόμημα, απαράμιλλης ομορφιάς και μαστοριάς, για την εποχή του, ήταν εξωραϊσμένο με περίτεχνα αναγλυφικά σχέδια (στην τοιχοποιία) γύρω από την εξώθυρα, τα παράθυρα και όλες τις γωνίες του. Στο μπροστινό μέρος της σκεπής χαρακτηριστικό και συνάμα καλαισθητικό ήταν το τριγωνικό αέτωμα, ακριβώς πάνω από την είσοδο, και το οποίο πρόσδιδε ιδιαίτερη χάρη στο Σχολείο.

Το πρώτο σχολείο χτίστηκε στην καρδιά του χωριού, δίπλα στην παλιά Εκκλησία, σε

οικόπεδο 1.575 τ.μ. Όταν κατεδαφίστηκε το Σχολείο αυτό, το οικόπεδο παραχωρήθηκε από τη Σχ. Εφορεία στην Εκκλησιαστική Επιτροπή για την ανέγερση του σημερινού Ιερού Ναού, του Αγίου Αθανασίου, με τις αποφάσεις του **Κοινοτικού Συμβουλίου Αρμενίου: Απ. 17 / 1962 και Απ. 2 / 1-4-1963** και στη συνέχεια επικυρώθηκε η οριστική παραχώρηση με τη **Νομαρχιακή Απ. 3.250**.

Το Σχολείο όπως και η παλιά εκκλησία ήταν περιφραγμένα με κοινό πέτρινο μαντρότοιχο με πεσσούς και ξύλινα κάγκελα. Είχε ευρύχωρη αυλή για τους μαθητές, αρτεσιανό νερό, δύο αποχωρητήρια (τούρκικου τύπου), σχολικό κήπο, δέντρα και μια ξύλινη αυλόπορτα στην είσοδο.

Το μαθητικό δυναμικό ήταν αρκετά υψηλό: ξεκίνησε με 61 μαθητές σύμφωνα με την καταγραφή του δημοσιογράφου, Ζωσιμά Εσφιγμενίτη (περιοδικό Προμηθεύς έτος Δ΄, 1982, 6.333) και στη συνέχεια αυξήθηκε σε 75 (από μαρτυρία μαθητή που φοιτούσε τότε) και το 1901 αυξήθηκε στους 85 (μάλλον συμπεριλαμβάνονταν και τα κορίτσια). Στη συνέχεια ο αριθμός δεν ήταν ποτέ σταθερός και αυξομειώνονταν (από 80 έως 120) μέχρι το 1932 που έχουμε επίσημα στοιχεία του μαθητικού και διδακτικού δυναμικού (Σχ. Αρχείο: Μαθητολογία – Μητρώα Προσωπικού – Σχολικής Εφορείας κτλ.).

Η Σχολική εφορεία που συστάθηκε (Πρόεδρος - Ταμίας και ο Δ/ντής του Σχολείου ως Γραμματέας) με δημοτική δαπάνη εξόπλισε την αίθουσα διδασκαλίας με: ξύλινη θερμάστρα, μαυροπίνακα, ένα τραπέζι δασκάλου, μια ξύλινη ορθογώνια εξέδρα, δυο καρέκλες, έναν άβακα, 15 ξύλινα μακριά θρανία των τεσσάρων θέσεων, μια κρεμάστρα και μερικά ξύλινα σκαμνάκια.

Στο διδακτήριο αυτό στεγάσθηκε το Δημοτικό Σχολείο του χωριού ως μονοτάξιο αρρένων μέχρι και το έτος 1903. Όλες οι τάξεις έκαναν μάθημα σ' αυτό. Από το 1918 και μετά στο σχολείο αυτό φοιτούσαν οι Α' και Β' τάξεις του Δημοτικού Σχολείου Αρμενίου και οι μεγαλύτερες στο νεόκτιστο διδακτήριο (γίνονταν όμως και πολλές αλλαγές, που δεν τις γνωρίζουμε καλά: π.χ. η μητέρα μου το 1940 πήγαινε όταν ήταν Α' και Β' τάξη στο νέο σχολείο, το τύπου << Δ. Καλλία >> και όχι σ' αυτό).

Το όμορφο αυτό Σχολείο, με το σεισμό που έγινε στις 8 Μαρτίου 1957, έπαθε ανεπανόρθωτες ζημιές και έπαψε λειτουργεί και λόγω της επικινδυνότητάς του κατεδαφίστηκε. Έτσι γράφοντας μια ιστορική σχολική πορεία 70 περίπου ετών, το αξέχαστο και αγαπημένο Σχολείο μας, πέρασε στην καρδιά μας και στη μνήμη μας, ως σύμβολο της πρώτης εκπαίδευσης του Αρμενίου.

Σύμφωνα με μαρτυρίες, μια μαρμάρινη αναμνηστική πλάκα είχε την εξής επιγραφή: << **Ανηγέρθη το 1886, επί Δημάρχου Ψάρρα Αναγνώστου** >>.

Πρώτοι Δάσκαλοι

Σύμφωνα με την έρευνα του, **κ. Αθανασίου Φατούρα** (Δ/ντή του Σχολείου την περίοδο 1974 – 1984 και πάντα από μαρτυρίες γερόντων του χωριού, γιατί αρχείο δεν ευρέθη) πρώτοι εκπαιδευτικοί του Δημ. Σχολείου μας ήταν: η δασκάλα, **Καραγιάννη Ευπραξία**, από τη Λάρισα και έπειτα ο δάσκαλος, **Παπαϊωάννου Γεώργιος**.

6. ΟΙ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ:

Παλιά οι μαθητές των μεγαλύτερων τάξεων (των δυο τελευταίων) έγραφαν προαγωγικές εξετάσεις σε όλα τα μαθήματα, δυο φορές κατά τη διάρκεια του σχολικού έτους: μια στη μέση της χρονιάς και μια στο τέλος του έτους. Όσοι περνούσαν τη βάση (βαθμός: 5) προάγονταν στην επόμενη τάξη, ενώ όσοι έγραφαν κάτω από τη βάση, επαναλάμβαναν την ίδια τάξη. Υπήρχαν αρκετές περιπτώσεις μαθητών που παρέμειναν δυο και τρεις χρονιές στην ίδια τάξη.

Ο όρος << **Εξετάσεις** >> ακόμα και σήμερα διατηρείται και χρησιμοποιείται για την τελευταία συνήθως πανηγυρική ημέρα της απονομής των τίτλων: << **Προόδου** >> (για τις Α', Β', Γ', Δ', Ε) ή το παλιό μας << **Ενδεικτικό** >> και << **Σπουδών** >> (για τη ΣΤ) ή το παλιό μας << **Απολυτήριο** >>. Τότε γίνονται αθλοπαιδιές, παιχνίδια, οι μαθητές λένε ποιήματα, παίζουν σκετς κ.τ.λ. πριν λάβουν τον τίτλο και το καθιερωμένο μενού (γλυκά, σουβλάκια, αναψυκτικά), ευγενική

προσφορά του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων.

Παλιά όμως οι << Εξετάσεις >> ήταν πραγματικές εξετάσεις στην κυριολεξία (προαγωγικές ή απόλυσης). Στο τέλος κάθε σχολικού έτους καθορίζονταν μια ακριβής ημερομηνία, μετά τη λήξη των μαθημάτων, για τις << Εξετάσεις >>. Μια εξεταστική επιτροπή επιτροπή (συνήθως ήταν τριμελής – με έγκριση του Επιθεωρητή του νομού), αποτελούμενη από εγγράμματους (π.χ. κάποιους με στοιχειώδεις γνώσεις - τον Ιερέα - το Γραμματέα του χωριού κ.τ.λ.). Το έργο της Επιτροπής ήταν να εξετάσει προφορικά τους μαθητές με γνωστικές ερωτήσεις ανάλογες του επιπέδου της τάξης τους. Όσοι απαντούσαν σωστά στις περισσότερες ερωτήσεις περνούσαν στην επόμενη τάξη (προάγονταν) ή απολύονταν από το δημοτικό. Όσοι δεν ήξεραν τίποτα (έμεναν) επαναλάμβαναν την τάξη.

Στο τέλος γίνονταν αθλοπαιδιές: Γυμναστικές επιδείξεις – αγώνες δρόμου, άλματα εις μήκους, παίζονταν σκετσ, απαγγελία ποιημάτων, παιχνίδια όπως: σκυταλοδρομίες, τσουβαλοδρομίες, αυγοδρομίες, σχοινάκια κτλ. Οι μαθητές φορούσαν μπλε σορτσάκια και άσπρα φανελάκια. Καλοκαίρι ήταν! Στα πόδια φορούσαν πέδιλα μιας και αθλητικά παπούτσια δεν υπήρχαν (ήταν άγνωστα).

Το γεγονός των Εξετάσεων, όπως είπαμε, είχε και τον πανηγυρικό του χαρακτήρα, γιαυτό και το σχολείο τη μέρα αυτή ήταν κατάμεστο από κόσμο. Η εορταστική εκδήλωση διαρκούσε δυο τρεις ώρες και γιαυτό οι θεατές έπαιρναν καρέκλες ή скаμνάκια από το σπίτι τους για να κάθονται. Τα κουτσομπολιά, οι συζητήσεις και τα ευτράπελα ήταν συνηθισμένα. Αλλά συνήθεις ήταν και οι αποδοκιμαστικές εκφράσεις για τους μη επιτυγχόντες μαθητές, που ήταν κοροϊδευτικές και πολλάκις δημιουργούσαν κόμπλεξ και απέχθεια στα παιδιά για το Σχολείο. Όμως οι χοντρόπετσοι παλιοί χωρικοί δεν νοιάζονταν και τόσο, για τη ζημιά που προκαλούσαν στις μαθητικές ψυχούλες και αράδιασαν κατά πρόσωπο τα κοπλιμένα: << έμενε στον τόπο >> ή << βάρωσε το κανόνι >> ή << τα φόρτωσε στον κόκορα >> ή << αυτός είναι σκράου >> ή << αστροπελέκι >>. Αλλά πάλι ήταν τα χιουμουριστικά επίθετα: << σκράπας, κούτσουρο, καζάνας (κεφάλας), τενεκές ξαγάνωτος, χαϊβάνι, ντουβάρι, βόδι...>> κ.ά. συναφή που λέγονται και στις μέρες μας ακόμα, έδιναν και έπαιρναν την περίοδο αυτή. Αλλά και για τους καλούς μαθητές είχαν να λένε παινευτικά σχόλια: << αυτός τα παίρνει τα γράμματα >>, << κόβει η γκλάβα του >>, << είναι ξεφτέρι >>, << είναι ατσίδας >>, << καλιγώνει ψύλλο >> κ.ά. παρόμοια.

7. ΟΙ ΤΙΜΩΡΙΕΣ:

Οι τιμωρίες και οι ξυλοδαρμοί ήταν καθημερινό φαινόμενο και θα λέγαμε κυριολεκτικά το κατεξοχήν μέσο διαπαιδαγώγησης της πρώιμης εκπαιδευτικής εποχής. Οι παλιοί δάσκαλοι δεν αστειεύονταν, έδερναν αλύπητα τους μαθητές, οι οποίοι ήταν πολύ σκληραγωγημένα παιδιά (λόγω εργασιών και βουκολικής ζωής) και δεν είχαν καμιά σχέση με τα σημερινά << βουτυρόπαιδα >>. Στην εφαρμογή της τιμωρητικής αγωγής συντελούσε και η αδιαφορία των γονέων για τη μάθηση των παιδιών τους, με αποτέλεσμα όλο το βάρος της εκπαίδευσης και της διαπαιδαγώγησης να πέφτει στο δάσκαλο. Το ξύλο, τα ραπίσματα, οι καρπαζιές και το τράβηγμα των αυτιών είχαν γίνει αποδεκτά από την κοινωνία και θεωρούνταν μέσο συνετισμού και αγωγής.

Τα περισσότερα παιδιά της εποχής, του 19ου αιώνα, είχαν μεγαλώσει μέσα στην κουτοπονηριά και το ψέμα, λόγω των δύσκολων καταστάσεων και συνθηκών που βίωσε το έθνος μας (Τουρκοκρατία). Ήταν απειθαρχα, ατίθασα (σωστά αγρίμια), ατημέλητα και αδιάφορα για τη σχολική μάθηση. Επομένως το ξύλο ήταν η μόνη θεραπευτική αγωγή που έφερνε απτά αποτέλεσμα, τουλάχιστον σε θέματα ησυχίας και πειθαρχίας.

Οι μαθητές τότε όπως και στα δικά μας χρόνια ακόμα, ήταν υποχρεωμένοι να κόβουν χοντρές ξύλινες βέργες από τα δέντρα, να τις καθαρίζουν από τη φλούδα και να τις πηγαίνουν στο δάσκαλο (ενίοτε τις δοκίμαζε στους ίδιους, αν είναι καλές και ανθεκτικές). Με αυτές οι δάσκαλοι έδερναν τα παιδιά στις ανοιχτές παλάμες των χεριών τους συνήθως. Θυμάμαι προσωπικά τις ξυλιές που τρώγαμε καθημερινά: π.χ. για ένα λάθος πέντε βιτσιές έλεγε και φοβέριζε ο δάσκαλός μου ή

π.χ. έλεγε μετά την πρωινή προσευχή κρατώντας και κουνώντας τη βέργα: << να παρουσιαστούν όσοι έπαιζαν χθες το απόγευμα στην πλατεία... τους ξέρω καλά >> και το ξύλο έδινε και έπαιρνε...

Άλλες συνήθειες τιμωρίες ήταν: κράτηση το μεσημέρι στο σχολείο, η αντιγραφή πολλές φορές μαθημάτων ή συγκεκριμένων προτάσεων, η όρθια στάση στη γωνία της αίθουσας, η κράτηση στο διάλειμμα, ο αποκλεισμός από παιχνίδια ή ότι άλλη τιμωρία κατέβαινε στο κεφάλι του δασκάλου...

Θυμάμαι μια φορά όταν ήμουν μαθητής της Ε΄ Δημοτικού που ο δάσκαλος μας έβαλε να γράψουμε χίλιες φορές την πρόταση: << Δε θα ξαναπροσβάλω τα ιερά σύμβολα της πατρίδας μου >>. Αυτό έγινε για τον εξής λόγο. Μετά το μεσημεριανό ψαλμό του Εθνικού Ύμνου (όταν σχολάγαμε) εμείς φεύγοντας συνεχίζοντας να τραγουδάμε διάφορα, όπως: << και σαν πρώτα... φάε καρότα ... κτλ.), χωρίς να αντιλαμβανόμαστε τη σημασία της προσβολής των ιερών και οσίων. Μια βδομάδα έγραφα την τιμωρία γεμίζοντας ένα ολόκληρο τετράδιο. Περιττό να σας πω ότι κόπηκε μαχαίρι η κοροΐδια.

8. Η ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΝΔΥΜΑΣΙΑ:

Η πλειονότητα των παιδιών ήταν φτωχοντυμένα (με ρούχα πλεκτά ή κατασκευασμένα από τους ράφτες του χωριού). Στα πόδια φορούσαν μάλλινες κάλτσες το χειμώνα και τρύπια ή μπαλωμένα παπούτσια (λαστιχιένια ή σκαρπίνια ή πέδιλα με τον καλό καιρό, που συνήθως ανταλλάσσονταν στην οικογένεια από τον ένα στον άλλο, τα οποία τα αγόραζαν από το παντοπωλείο ή τα έφτιαχναν ντόπιοι τσαγγάρηδες).

Στο κεφάλι με το κρύο φορούσαν μάλλινα σκουφιά. Τα πρώτα χρόνια δεν είχαν στολές ομοιομορφίας (ποδιές). Αργότερα οι μαθήτριες έβαζαν μαύρες ποδιές (με όριο μήκους κάτω από το γόνατο) με άσπρο γιακά, άσπρα σοσόνια, και άσπρη κορδέλα στο κεφάλι.

Τα αγόρια φορούσαν καπέλα (καταργήθηκαν το 1964) στο κεφάλι με έμβλημα την κουκουβάγια και αργότερα σακάκι μαύρο ή μπλε (η μαύρη ποδιά αντικαταστάθηκε με μπλε ποδιά - του χρώματος του ουρανού και της θάλασσας - το 1965). Οι μπλε μαθητικές στολές καταργήθηκαν εντελώς στη χώρα μας το 1982.

9. ΜΑΘΗΤΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ

Παλιά οι μαθητές **στην πάνινη τσάντα** τους καθημερινά κουβαλούσαν τα εξής σύνεργα: **1. την πλάκα** (ένας μικρός πίνακας < αβάκιον >, στον οποίο έγραφαν με το κοντύλι – πρόχειρα πράματα- υπολογισμούς και τα έσβηναν με πανί ή σφουγγάρι ή με το χέρι << φτου κι απ΄ την αρχή >> που λέγεται ως και σήμερα) **2. το καλαμάρι** (ήταν μελανοδοχείο στο οποίο έβαζαν ξερή μελάνη και την αραίωναν με νερό), **την πένα** (την εμβάπτιζαν στο μελανοδοχείο κάθε τόσο και έγραφαν στο τετράδιο ή σε χαρτί) **3. το μολύβι** **4. την ζύστρα** **5. το Αναγνωστικό** (βιβλίο που το έδινε το κράτος) **6. το τετράδιο** (το οποίο ήταν μάλλον για όλα τα μαθήματα). Τα αναλώσιμα μαθητικά υλικά και σύνεργα τα αγόραζαν από τα μπακάλικα του χωριού (π.χ. του Ιωάννη Γερόπουλου – Παπαζήση).

Όσοι είχαν οικονομική άνεση αγόραζαν στα παιδιά τους **μπλοκ ιχνογραφίας, χρώματα**, περισσότερα του ενός **τετράδια** και κάποια επί πλέον **βιβλία** (π.χ. η μητέρα μου, που ήταν φτωχή και ορφανή τότε, θυμάται πως στα μαθητικά της χρόνια, πήγαινε στη φίλη της, την Αγγέλα τη Γεροπούλου, που είχε αρκετά σχολικά είδη και βιβλία και διάβαζαν μαζί).

Τα μαθήματα γενικώς την εποχή εκείνη γράφονταν στον μαυροπίνακα και οι μαθητές τα αντέγραφαν στα τετράδιά τους και είχαν εντολές συνήθως να τα μαθαίνουν απέξω (φαρσί - απέξω κι ανακατωτά – ήταν η παλιά αγωγή της απομνημόνευσης και του παπαγαλισμού, που τη βίωσα στο πετσί μου και ο ίδιος).

Παρακαλούσαμε να μην τύχει ποίημα στο μάθημα της ανάγνωσης, γιατί πάντα ο δάσκαλος ήθελε να το μαθαίνουμε απέξω (όπως και όλους τους κανόνες της Γραμματικής και των Μαθηματικών).

Πολλά παιδιά δεν πήγαιναν στο Σχολείο προκειμένου να αποφύγουν τις συνέπειες. Την κοπανούσαν στα χωράφια και στα λιβάδια.

Όπως και σήμερα το στάνταρ πρόγραμμα περιελάμβανε οπωσδήποτε τα εξής μαθήματα: Ανάγνωση, ορθογραφία (την μάθαιναν και την έγραφαν απέξω και όχι με υπαγόρευση), αντιγραφή κειμένου στο σπίτι (καλλιγραφία), προβλήματα και ασκήσεις μαθηματικών που λύνονταν στο σπίτι), και μάθηση απέξω όλων των άλλων θεωρητικών μαθημάτων (Ιστορία, φυσική, Θρησκευτικά κτλ.).

10. ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ - ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ:

Οι μαθητές, στα παλιά χρόνια, καθημερινά πήγαιναν στο Σχολείο το πρωί, όταν άκουγαν το χτύπημα της καμπάνας της εκκλησίας. Την καμπάνα χτυπούσε ο δάσκαλος ή καθορισμένοι μαθητές.

Το ωράριο των μαθημάτων ήταν συνήθως: 8:00 με 12:00 το πρωί και 15:00 με 17:00 το απόγευμα, εκτός Τετάρτης, που όταν είχε καλό καιρό οι μαθητές ασχολούνταν στο σχολικό κήπο (εμείς φυτεύαμε εκτός από λουλούδια και δέντρα, διάφορα κηπευτικά: όπως πράσα, κρεμμύδια σπανάκια κ.ά. κάθε μαθητής είχε μαζί με δυο τρεις άλλους το παρτέρι του.

Το Σάββατο γινόταν κανονικά μάθημα μόνο το πρωί (το απόγευμα ήταν ελεύθερο). Η Κυριακή ήταν αργία (είχε όμως υποχρεωτικό Εκκλησιασμό). Το πρωί τα παιδιά συγκεντρώνονταν στο Σχολείο και με στη Γραμμή ο δάσκαλος τα πήγαινε στην εκκλησία. Εκεί όρθια παρατεταγμένα σε σειρές παρακολουθούσαν τη θεία λειτουργία και έλεγαν το << Πιστεύω >> και το << Πάτερ Υμών >> με τη σειρά κάθε φορά (οι μαθητές των μεγαλύτερων τάξεων). Όσοι ήταν αδικαιολογήτως απόντες τη Δευτέρα το πρωί υφίσταντο τις συνέπειες (τιμωρία).

Τα πρωινά διδάσκονταν τα κύρια μαθήματα: Ανάγνωση (σημερινή Γλώσσα), Αριθμητική, Γεωμετρία, Θρησκευτικά, Καλλιγραφία, Ιχνογραφία, Ξυλογλυπτική, Γυμναστική και το απόγευμα συνήθως Ιστορία, Φυσική, Χημεία, Φυσική Ιστορία και Ωδική (χωρίς βέβαια αυτό το πρόγραμμα να ήταν δεσμευτικό...). Φυσικά δεν γίνονταν και όλα τα μαθήματα στα πρώτα χρόνια που ιδρύθηκαν τα σχολεία για πολλούς και διαφόρους λόγους (έλλειψη δασκάλων, πόλεμοι, ανυπαρξία βιβλίων και τετραδίων και άλλων μαθητικών υλικών κ.τ.λ.).

Σιγά σιγά περνώντας τα χρόνια η εκπαίδευση γίνονταν καλύτερη και επαρκέστερη βασισμένη σε παιδαγωγικές αρχές. Με το νόμο του 1929 η φοίτηση έγινε μικτή (καταργήθηκαν τα Αρρένων και Θηλέων Δημ. Σχολεία) και όλα τα παιδιά (αγόρια και κορίτσια) φοιτούσαν μαζί. Το 1933 ιδρύθηκαν και οι Παιδαγωγικές Ακαδημίες από τις οποίες αποφοιτούσαν κανονικοί δάσκαλοι.

Οι Γραμματοδιδάσκαλοι << της παλιά κοπής >>, όπως τους ονόμαζαν δεν είχαν όλοι διδακτική και γνωστική επάρκεια. Συνήθως λίγοι ήταν τελειόφοιτοι Διδασκαλείων. Πολλοί προσλαμβάνονταν επειδή ήξεραν τα στοιχειώδη: **ανάγνωση, γραφή και αριθμητική** (κολλυβογράμματα δηλαδή).

Στην προσωπική τους ζωή οι εκπαιδευτικοί αντιμετώπιζαν πολλά προβλήματα επιβίωσης, όπως π.χ. της μόνιμης κατοίκησης στο χωριό, της μετάβασης σ' αυτό και της εξασφάλισης του καθημερινού φαγητού (συνήθως τα παιδιά με τη σειρά πήγαιναν φαγητό το μεσημέρι στο δάσκαλο ή μαγείρευαν μόνοι τους). Ο πενιχρός μισθός τους δεν επαρκούσε ούτε για τα στοιχειώδη. Τον πρώτο καιρό έπρεπε να αντιμετωπίσουν και την καχυποψία των ντόπιων, μέχρι να γνωριστούν και να εξοικειωθούν με το περιβάλλον και να γίνουν αποδεκτοί από το σύνολο. Ακόμα και στα δικά μου μαθητικά χρόνια πηγαίναμε στους δασκάλους φαγητά (σε όσους ήταν εργένηδες), αυγά, κότες και άλλα πεσκέσια. Θυμάμαι πολύ καλά πόσο δύσκολη ήταν η διαβίωσή τους!

11. ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΜΑΘΗΤΩΝ – ΕΠΙΜΕΛΗΤΕΣ

Οι μαθητές έκαναν πολλές εργασίες εντός του σχολικού ωραρίου, όπως και εκτός προγράμματος. Το γεγονός αυτό το ζήσαμε και εμείς στα μαθητικά μας χρόνια. Φυσικά μιλάμε για

τα μεγάλα παιδιά. Τέτοιου είδους εργασίες ήταν: Κουβάλημα ξύλων στην τάξη για την ξυλόσομπα, άναμμα της σόμπας και ρίζιμο ξύλων για τη συντήρησή της. Κόψιμο ξύλων και μεταφορά με τα κάρα στο Σχολείο, καθημερινό σκούπισμα – καθάρισμα της τάξης, εργασίες καθαριότητας και περιποίησης του αύλειου χώρου, θελήματα και αποστολές του δασκάλου, ασβέστομα αυλόγυρου και δέντρων, φύτεμα κηπευτικών και άλλων καλλωπιστικών λουλουδιών, δενδρυλλίων κ.ά.

Οι επιμελητές είχαν ειδικές αποστολές: αέριζαν την αίθουσα, αντέγραφαν στον πίνακα διάφορες εργασίες για τους μαθητές, χτυπούσαν το κουδούνι ή την καμπάνα, πρόσεχαν την τάξη, ήταν υπεύθυνοι για κανυγάδες ή μικροκλοπές πραγμάτων, αντικαθιστούσαν το δάσκαλο όταν έλλειπε κ.ά.

12. ΓΙΟΡΤΕΣ

Τα πρώτα χρόνια της ίδρυσης των Σχολείων το σχολικό πρόγραμμα πρόβλεπε κάποιες σχολικές γιορτές: τα Χριστούγεννα – τις Απόκριες, η 25η Μαρτίου (καθιερώθηκε επίσημη γιορτή το 1938) και τις Εξετάσεις όπως και σήμερα. Δεν ήταν ίδιες ακριβώς (π.χ. δεν υπήρχαν παρελάσεις, ή 28η Οκτωβρίου, οι σημερινές αφιερωμένες ημέρες εορτών π.χ. περιβάλλον, δάσος, ιστορικές μνήμες κ.ά.). Σ' αυτές τις γιορτές ακούγονταν ομιλίες, λέγονταν ποιήματα και παίζονταν θεατρικές παραστάσεις κτλ. Τις στολές που φορούσαν στα σκετσ ή τις απόκριες τις έφτιαχναν οι ίδιοι οι μαθητές. Οι μαθητές στόλιζαν την αίθουσα και το Σχολείο τις παραμονές δίνοντας πανηγυρικό χαρακτήρα.

Μετά τον εμφύλιο πόλεμο καθιερώθηκε εκτός από την εθνική εορτή της << 25ης Μαρτίου 1821 >> και η << 28η Οκτωβρίου 1940 >> ως επίσημη εθνική εορτή. Το πρόγραμμα περιελάμβανε όμορφες γιορτές την παραμονή στο Σχολείο και ανήμερα των επετείων Εκκλησιασμούς, παρελάσεις, ομιλίες, κατάθεση στεφάνων και δημοτικούς χορούς. Παλιά στις παρελάσεις τους μαθητές συνόδευαν δάσκαλοι (μιας και δεν υπήρχαν γυμναστές στα Σχολεία) και επίσης οι ομιλίες εκφωνούνταν στην πλατεία, μπροστά στο ηρώον (μετά την επιμνημόσυνη δέηση για τους πεσόντες ήρωες) από το Δ/ντή ή άλλο δάσκαλο (σήμερα οι πανηγυρικοί εκφωνούνται μέσα στο ναό μετά τη δοξολογία). Μετά την ίδρυση του Γυμνασίου οι λόγοι μοιράστηκαν (μια γιορτή το Δημοτικό, την άλλη το Γυμνάσιο και των Τριών Ιεραρχών την εκφωνεί συνήθως ο Θεολόγος του Γυμνασίου).

Μέχρι το 2010, η Κοινότητα ή ο Δήμος, δεξιώνονταν τους επισήμους στο Κοινοτικό Κατάστημα, με τσίπουρα και μεζέδες, μετά το πέρας των εκδηλώσεων των εθνικών εορτών. Καλεσμένοι με πρόσκληση ήταν: Ο Πρόεδρος με τους κοινοτικούς συμβούλους ή ο Δήμαρχος με τους δημοτικούς συμβούλους αντίστοιχα, ο Παπάς, οι Γραμματείς, ο Κλητήρας, οι Πρόεδροι των Συνεταιρισμών, οι Πρόεδροι όλων των Συλλόγων (Μορφωτικός, Γονέων και Κηδεμόνων, Αγροτικοί), ο Αστυνόμος και οι Χωροφύλακες, όλοι οι παρόντες Εκπαιδευτικοί, οι Ανάπηροι Πολέμου, προσκαλεσμένοι φορείς της πολιτείας: Νομάρχες, Βουλευτές, κ.ά.).

Ορισμένες φορές οι συνδαιτημόνες γλεντούσαν κανονικά με τραγούδια και χορούς. Είχαν τη γοητεία τους και την κοινωνικότητά τους αυτές οι συνεστιάσεις, γιατί οι υπηρετούντες στις υπηρεσίες του Αρμενίου, τιμούνταν για την προσφορά τους, κάθονταν στο ίδιο τραπέζι όλοι μαζί, συνομιλούσαν, γνωρίζονταν και γίνονταν πιο οικείοι μεταξύ τους. Νομίζω πως ο τόπος μας είχε πάντα κέρδος από αυτές τις συναθροίσεις για τους εξής λόγους: **α. Οι κάτοικοι** (που και αυτοί κάθονταν ιδιωτικά στα καφενεία, καμάρωναν να βλέπουν όλη την ηγεσία τους συγκεντρωμένη, πράγμα που σήμερα σπανίζει και πραγματικά νιάθουμε ακέφαλοι από την απουσία αρχών και τοπικών παραγόντων – έρχονται τυπικά βέβαια ένας δυο εκπρόσωποι και μετά την παρέλαση όλοι φεύγουν) **β. το χωριό** τις μέρες αυτές αποκτούσε ιδιαίτερη αίγλη και ζωντάνια **γ. Οι Ταγοί** της πολιτείας που περευρίσκοντο στο τραπέζι, έδιναν άμεση λύση σε μεγάλα προβλήματα που ετίθεντο στο τραπέζι (χάριν ευθυμίας και οίνου και για να ευχαριστήσουν τους οικοδεσπότες και όλους τους παρευρισκομένους) **δ. ήταν ένα σημαντικό** κίνητρο να ενασχοληθούν πολίτες με τα κοινά του χωριού.

Ο λόγος της κατάργησης ήταν ένας και μοναδικός: η οικονομική κρίση που ενέσκηψε (με

περικοπή δαπανών και περιορισμός της σπατάλης του δημοσίου χρήματος). Κατά την ταπεινή μου γνώμη, ήταν μεγάλο σφάλμα η κατάργηση δυο τραπεζιών (δυο φορές το χρόνο), προς τιμήν των εκπαιδευτικών και των άλλων φορέων, διότι π.χ. << τα εξοικονομηθέντα 1.000 ευρώ >>, ήταν τίποτα μπροστά στη διασπάθιση του δημοσίου χρήματος, που συντελείται από τα δαπανηρά και χρονοβόρα έργα των μεγαλοεργολάβων και άλλων παρελκόμενων. Ίσα ίσα << χάλασαν >> μια όμορφη, ζεστή και συναισθηματική ατμόσφαιρα που δημιουργούνταν με την παρουσία όλων των αρχών στο ίδιο τραπέζι στα χωριά μας δυο φορές το χρόνο. Κρίμα γιατί χάθηκε μια ομήγουρη σπουδαίας σημασίας. Ένας από τους λόγους που ερημώνει και μαραζώνει η ύπαιθρος είναι και οι συνεχείς καταργήσεις υπηρεσιών, παραδοσιακών κερτημένων και οι άστοχες επιλογές της πολιτείας.

13. ΕΚΔΡΟΜΕΣ:

Οι σχολικοί περίπατοι γίνονταν όταν ο καιρός το επέτρεπε σε γειτονικούς προορισμούς, όπως στους αγρούς και στα λιβάδια. Αυτές οι αγαπημένες εκδρομές των μαθητών γίνονταν με τα πόδια και με τη συνοδεία των δασκάλων. Μια φορά το έτος, γύρω στα μέσα του Μαΐου με αρχές Ιουνίου, πήγαιναν την καθιερωμένη ημερήσια εκδρομή, στην Παναγία Αρμενίου, έχοντας μαζί τους και φαγητά. Ξεκινούσαν το πρωί και επέστρεφαν το απόγευμα κατάκοποι από το παιχνίδι. Αυτή η εκδρομή όταν πρωτοήρθα στο Σχολείο Αρμενίου ως Δ/ντής (1985- 86) δεν γίνονταν, είχε καταργηθεί.

Θυμύμενος τις ωραίες αναμνήσεις που είχα από παιδί, την αναβίωσα και έκτοτε καθιερώθηκε και πραγματοποιείται μέχρι και σήμερα. Το 1987 συμμετείχαν και σχολεία από διπλανά χωριά. Το 1988 έρχονταν όλα σχεδόν τα χωριά από το Αρμένιο μέχρι τη Λάρισα (Σωτήριο, Νίκη, Μ. Μοναστήρι, Κιλελέρ, Μέλισσα, Λοφίσκος, Αχιλλείο, Αναγέννηση, Μελία, Μόδεστος, Ν. Περιβόλι, Γλαύκη, Πλατύκαμπος.... Και αυτό το βιολί συνεχίστηκε για αρκετά χρόνια. Την εκδρομή τιμούσαν με την παρουσία τους Προϊστάμενοι, Σύμβουλοι, Συνδικαλιστές, Πρόεδροι Γονέων και Συλλόγων που μετέφεραν τους μαθητές, Πρόεδροι Σχολικών Επιτροπών, ορισμένοι γονείς, οι Δάσκαλοι βέβαια κτλ. Μια φορά είχαμε στο τραπέζι 54 καλεσμένους. Στην αρχή ψήναμε μόνοι μας (σουβλάκια και λουκάνικα για τους μαθητές συν δυο – τρία αρνιά για τους μεγάλους). Στη συνέχεια επειδή ο αριθμός των παιδιών ήταν υπερβολικά μεγάλος (200 – 300 παιδιά), όπως και των μεγάλων (40 – 50), κάποιος ταβερνιάρης από το χωριό μας, μετά από συνεννόηση έρχονταν και αναλάμβανε την εξυπηρέτηση με όλα τα απαραίτητα υλικά (ψησταριές, ψυγεία, κουζίνα σκεύη κτλ.).

Το υπέροχο και καταπράσινο περιβάλλον του ιερού χώρου, απλόχωρο, περιφραγμένο, ισκιερό, με γκαζόν, με λουλούδια, με αγίασμα, με παιδική χαρά, με γήπεδο, με παγόνια και άλλα όμορφα ωδικά πουλιά, με κρύο νεράκι, με παγκάκια και με μαρμάρινα τραπεζάκια περιμετρικά του αυλόγυρου πρόσφερε ζεστασιά και ασφάλεια στα παιδάκια και καλή εποπτεία στους δασκάλους.

Οι εκδρομές στην Παναγία Αρμενίου έμειναν αξέχαστες σε πολλούς και οι συνεχείς νοσταλγικές τους αναφορές, συνετέλεσαν στο γεγονός να διαφημιστεί το όμορφο Ξωκλήσι μας και να προτιμάται από πολλά μεγάλα Σχολεία της Λάρισας, που το επέλεξαν και συνεχίζουν να το επιλέγουν ακόμα για την ετήσια ημερήσια εκδρομή τους. Επίσης τα μεγάλα γειτονικά χωριά του Δήμου Κάρλας (σήμερα Ρήγα Φεραίου), Στεφανοβίκειο και Ριζόμυλο πραγματοποιούσαν και πραγματοποιούν μόνοι τους εκδρομές στην Παναγία μας.

Στα χρόνια μας οι εύκολοι και γρήγοροι προορισμοί των περιπάτων, γίνονται στο Γήπεδο και στο Πάρκο.

Έχουν επίσης καθιερωθεί προγραμματισμένες επισκέψεις σε χώρους εκπαιδευτικού, πνευματικού και ψυχαγωγικού ενδιαφέροντος όπως (Αρχαιολογικοί Χώροι, Μουσεία, Θέατρα, Κινηματογράφοι, Μοναστήρια, Εργαστήρια, εργοστάσια, Βιοτεχνίες, Ζωολογικού Κήπου, Βουνά, Λίμνες κτλ.). Αυτές οι επισκέψεις είναι κοντινές και πραγματοποιούνται στους Νομούς Μαγνησίας και Λάρισας.

Στα χωριά τηρείται το έθιμο της μεγάλης προγραμματισμένης ημερήσιας εκδρομής του Μαΐου σε κάποιον μακρινό προορισμό, που γίνεται με Λεωφορεία και με συνοδεία γονέων. Αυτές οι αξιόλογες καλά οργανωμένες ημερήσιες εκδρομές, κι αν μας είναι αλησμόνητες. Κάποτε ήταν και η μόνη διέξοδος και πολλών κατοίκων του χωριού (γιαγιάδων, παππούδων και ανθρώπων χωρίς οικονομικές δυνατότητες να κάνουν τουρισμό) που συμμετείχαν αν και δεν είχαν παιδιά στο Σχολείο. Παράλληλα με τον εκπαιδευτικό χαρακτήρα, αποτέλεσε έθιμο και διασκέδαση για το χωριό μας.

Αυτές οι μαγικές στιγμές δένουν Δασκάλους και Γονείς και κάνουν πιο άνετη τη συνεργασία τους. Το λέω μετά γνώσεως και προσωπικής εμπειρίας και πείρας. Σε ένα χωριό του Κιλκίς, που εργάστηκα ως δάσκαλος δεν γίνονταν τέτοιες μεγάλες εκδρομές. Όταν έκανα την πρώτη τους ημερήσια εκδρομή σε (Χαλκιδική – Σπήλαιο Πετραλώνων – Ποτίδαια και Θεσσαλονίκη) το χωριό << τρελάθηκε >> από την επιτυχία της και καθιέρωσε ως απαραίτητη την ετήσια διοργάνωση σχολικής εκδρομής, σε κάποιο ωραίο σχετικά μακρινό προορισμό. Το απαιτούσαν γονείς και μαθητές από τους μετέπειτα δασκάλους.

Στο Αρμένιο οι εκδρομές ήταν όλες βασανιστικά επιλεγμένες και οι αναμνήσεις θα παραμείνουν ανεξίτηλες στη μνήμη όσων τις έζησαν. Το σχολείο μας πήγε σε πολλά όμορφα μέρη της Ελλάδας όπως: (Βέροια - Νάουσα – Έδεσσα), Θεσσαλονίκη, Οχυρά Ρούπελ, Χαλκιδική, Κατερίνη - Πλατανόδασος, Τρίκαλα – Τύρνα – Περτούλι, Λίμνη Πλαστήρα, Λίμνη Καστοριάς, Εύβοια, Φλώρινα - Νυμφαίο, Κοζάνη, Αθήνα, Σπήλαιο Ιωαννίνων, Μέτσοβο, Λαμία, Μονή Αγάθωνος, Παναγία Ξενιά, Λιβαδειά, Αράχοβα, Τέμπη, Αγίοκαμπο, Βόλο – Μηλιές – Καλά Νερά κτλ.). Απίθανα μέρη με ποικίλα ενδιαφέροντα και χάρη. Τα λεωφορεία ξεκινούσαν στις 07:00 το πρωί και η επιστροφή γίνονταν το βράδυ. Μέσα στα λεωφορεία ακούγονταν ενημερώσεις, τραγούδια, ανέκδοτα και ευτράπελα. Οι επισκέψεις μας σε ιδιαίτερους χώρους (Μουσείων και Αρχαιολογικών Χώρων), ήταν άρτια οργανωμένες και περιείχαν ενημερώσεις από ξεναγούς καταρτισμένους, που είχαμε κλείσει από πριν και πληρωμένους από το ταμείο μας.

14. ΠΑΛΙΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ

Τα κυριότερα παιδικά παιχνίδια της παλιάς εποχής ήταν τα εξής: Κούκλες πάνινες, τόπια πάνινα ή πέτσιννα, αυτοσχέδια ξύλινα καροτσάκια, κατασκευές ξυλογλυπτικής και άλλα δημιουργικά παιχνίδια που μπορούσαν να φτιάξουν με τα χέρια τους τα παιδιά (από μπουκάλια, τενεκεδάκια, υφάσματα, γύψο, πλαστελίνη κτλ.).

Έξω στην ύπαιθρο παίζονταν πολλά παιχνίδια όπως: **σχοινάκι, μήλα, πατώ, τσιλίκια, κρυφτό, βόλοι, μακριά Γαϊδούρα, κοκορετσάδα, ρολογάς, κότσια, Γαλλικό, τσιάκαλα καβάλα, ποδόσφαιρο, κυνηγητό** και ίσως κάποια άλλα που δεν ενθυμούμαι (περίπου τα ίδια ήταν και στα παιδικά μου χρόνια).

Τρέχαμε όλη τη μέρα ανέμελα και άφοβα στις αλάνες και στις εξοχές, σκαρφαλώναμε πάνω σε δέντρα και φράχτες, κάναμε του κόσμου τις ζαβολιές και αταξίες, αγόρια και κορίτσια μαζί. Τα ζώα και τα πτηνά ήταν οι καλύτεροί μας φίλοι.

Πάντα λερωμένοι και μουντζουρωμένοι σεριανίζαμε με τα τρύπια ή μπαλωμένα παπούτσια και παντελόνια χωρίς ντροπή, γιατί όλος σχεδόν ο κόσμος ήταν φτωχός και στερημένος. Όταν οι δάσκαλοι μας κυνηγούσαν για να μην παίζουμε (διότι έπρεπε να είμαστε κλεισμένοι στα σπίτια μας και να διαβάζουμε), εμείς καταφεύγαμε στα πιο απίθανα μέρη, για να παίζουμε και να γλιτώσουμε τον άγριο ξυλοδαρμό, που караδοκούσε σε κάθε μας έξοδο. Μερικές φορές << το πεπρωμένο φυγήν αδύνατον >> στην παραζάλη του παιχνιδιού, ο δάσκαλος εμφανιζόμενος από το πουθενά μας << τσάκωνε στα πράσα >> και τότε << τον κλαίνε τον Γιάννη, που λέει και η παροιμία >>. Οι παρέες μας, οι συντροφίες μας, οι παιδικοί μας φίλοι και οι σκανταλιές που σκαρώναμε ολημερίς, θα μου μείνουν για πάντα αζέχαστα.

15. ΑΝΑΜΝΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΜΝΗΜΕΣ ΑΠΟ ΤΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΖΩΗ ΜΟΥ:

Πολλά από τα δρώμενα των παιδιών των παλιών καιρών, όπως επανειλημμένα έχω τονίσει, ήταν περίπου τα ίδια με τα συμβαίνοντα και την περίοδο της δικής μας φοίτησης στο Δημ. Σχολείο και το γυμνάσιο. Τολμώ να πω, πως την περίοδο της Επταετίας, που ήμουν μαθητής στο Δημοτικό και το Γυμνάσιο, τα πράγματα ήταν πολύ σκληρότερα από προηγούμενα χρόνια. Θυμάμαι απαγορεύσεις κυκλοφορίας, τραβήγματα μαθητών στην Αστυνομία του χωριού για ιδεολογικούς λόγους και γενικώς μια περιρρέουσα φοβία η οποία δημιουργούσε μια απέχθεια και αντιπάθεια για το Σχολείο. Αν και ήμουν από τους καλούς μαθητές, το ξύλο από τους καλούς μου, δασκάλους δεν το απέφευγα, όπως λέει και η σοφή ρήση << κοντά στο ξερό καίγεται και το χλωρό >>.

Κάθε πρωί πριν από την πρωινή προσευχή και το τραγούδι του Εθνικού Ύμνου (που το λέγαμε και το μεσημέρι όταν σχολούσαμε) αγοράζαμε ένα κουλουράκι, από τον κυρ Φάνη, τον κουλουρά, που με το καλάθι του μας περίμενε στην είσοδο του Σχολείου (τι νόστιμα που ήταν εκείνα τα σουσαμένα κουλουράκια !). Και τι δυστυχία όταν ξεχνούσαμε τη δραχμή και μέναμε νηστικοί!

Πανηγυρισμοί και ξεφαντώματα επικρατούσαν, όταν κάποια πρωινά βλέπαμε το δάσκαλο να κρατάει την τσάντα του για τα ταξίδια (Προάγγελος της μετάβασής του με το τραίνο στη Λάρισα για δουλειές ή επίσκεψη στον Επιθεωρητή). Μας έδινε εργασίες στον πίνακα και μέναμε μόνοι μας στην τάξη με μόνο επιτηρητή τον επιμελητή, που πολλές φορές από τις φασαρίες και τα ξεφωνητά πλήρωνε αυτός τη νύφη από τους άλλους δασκάλους.

Το κούρεμα της κεφαλής πάντα στην ψιλή (τα κεφάλια μας ήταν γουλί, γεγονός που απέτρεπε τη φθειρίαση). Τα κορίτσια είχαν μεγάλο θέμα με τις ψείρες (που έβριθαν στα χρόνια μας – λόγω των μακριών μαλλιών τους) που ο έλεγχος ήταν σχεδόν καθημερινός.

Κάθε Δευτέρα γίνονταν έλεγχος των νυχιών (βάζαμε τα χεράκια μας πάνω στα θρανία και με τη βέργα ο δάσκαλος κοίταζε σχολαστικά, χτυπώντας τους έχοντες μεγάλα νύχια). Ακολουθούσε επίσης έλεγχος της καθαριότητας των λαιμών και των αυτιών μας.

Το ωράριο των μαθημάτων ήταν πρωινό και απογευματινό στα χρόνια μου. Αυτό ήταν πραγματικό σκότωμα, γιατί το σπίτι μου ήταν μακριά από το Σχολείο. Έπρεπε να πηγαίνουμε δυο φορές στο Σχολείο. Όταν ο καιρός ήταν βροχερός και άσχημος, φορούσαμε τις γαλότσες, γιατί όλοι οι χωματόδρομοι ήταν απροσπέλαστοι με κανονικά παπούτσια, σωστή λούτσα... Όταν ο καιρός το επέτρεπε πήγαινα με το ποδήλατο στο Σχολείο. Είχε βέβαια και τα καλά της η όλη υπόθεση. Πριν γυρίσουμε το μεσημέρι στο σπίτι σεριανίζαμε σχεδόν στο μισό χωριό. Κανένας από το σπίτι δεν ανησυχούσε, ούτε ίδρωνε το αυτί του, γιατί ήταν μαθημένοι με τα σούρτα και τα φέρτα μας).

Θυμάμαι όταν πήγα στην Πρώτη τάξη το 1966 (Νηπιαγωγείο δεν πήγα – η λειτουργία του, άρχισε μετά από δυο έτη, το 1968 – 69) την πρώτη μου καλή δασκάλα, την κ. Ιφιγένεια Παπαστεργίου, που της βγάξαμε την ψυχή στην κυριολεξία. Συχνά πυκνά καλούσε τις μητέρες μας (μιας και οι πατεράδες μας σπάνια εμφανίζονταν στο Σχολείο, επειδή κατά κανόνα η ασχολία με τη μόρφωση των παιδιών ήταν καθήκον και μέλημα της μάνας), η καημένη για να παραπονεθεί. Μια από τις φορές που έτυχε και σε μένα αυτό το αναπόφευκτο συμβάν, καθώς ήμουν ζωηρός και δύσκολο παιδί, η μάνα μου ήρθε στην τάξη και σας περιγράψω τα λεχθέντα έτσι για να έχετε και σεις άποψη: Λέει η Δασκάλα στη μητέρα μου << κυρία, Μαρία, ο γιος σας, τέτοιαααααα μου την έχει κάνει τη χολή μου....., δεν ξέρω τι θα γίνει... είναι πολύ παλαβός... >>: Η Μητέρα μου της απαντάει : << Κυρά δασκάλα, σάμπως τη δική μου η χολή είναι καλύτερα...δεν την έχει πρήξει νομίζεις, σου είπα πολλές φορές, μη με καλείς κάθε τόσο... βάρα στο ψαχνό να βάλει μυαλό... χέρια δεν έχεις; >>. Τι να σου έκαναν και οι δάσκαλοι! Τιμωρούσαν ήθελαν δεν ήθελαν! Όλο το φορτίο της μάθησης και της πειθαρχίας έπεφτε στις πλάτες τους. Σάμπως δεν τις τρώγαμε τις καρπαζιές και στα σπίτια μας... όλοι σε μας ξεσπούσαν... Κάπως έτσι μεγαλώσαμε.

Η πειθαρχία είχε όμως και τα καλά της γιατί και διότι: σεβόμασταν τους μεγαλύτερους, καλημερίζαμε τους πάντες, προσφέραμε βοήθεια στους ανήμπορους και τους γεροντότερους κάνοντας τα θελήματά τους, είχαμε μεγάλη αλληλεγγύη μεταξύ μας, οι παιδικές φιλίες παραμένουν ακόμη και τώρα ισχυρές, παρόλα τα δεινά και τα δύσκολα αγαπούμε τους δασκάλους μας γιατί ενδόμυχα ξέραμε ότι νοιάζονταν για την πρόδοό μας και γενικά γίναμε (μέσα από τις παλαβομάρες

και τις σκανταλιές) τα καλύτερα παιδιά. Το λέω και το υποστηρίζω πάντα πως τα παιδιά των παλιότερων εποχών (επειδή έκαναν πολλές δουλειές στο σπίτι και το Σχολείο και είχαν τριφτεί) ήταν εξυπνότερα. Καθημερινά αναγκάζονταν να λειτουργούν με εγρήγορση και να ακονίζουν το μυαλό τους.

Βασανιστικό ήταν το πολυτονικό σύστημα που ίσχυε στα χρόνια μας, με τα πνεύματα (δασείες και ψιλές), τις περισπωμένες, τις υπογεγραμμένες, τις οξείες και όλους τους κανόνες τονισμού που το διέπουν. Μέχρι να μάθουμε τους μηχανισμούς μας βγήκε το λάδι. Ακόμα και οι δάσκαλοι μπερδεύονταν θυμάμαι μ' όλα αυτά. Η πρώτη τάξη του Δημοτικού μου φάνηκε βουνό εξ αιτίας του πολυτονικού συστήματος, συν το ξύλο που έφαγα για να μάθω απέξω τους 18 κανόνες του. Τι ευτυχία που τα παιδιά σήμερα (κατάργηση το 1982) βάζουν μόνο ένα τόνο στις λέξεις!

Η καθαρεύουσα και αρχαίζουσα γλώσσα πάλι άλλος βραχνάς στο λαιμό μας. Κάθε μέρα ένα κατεβατό με άγνωστες λέξεις που έπρεπε να έχουμε γραμμένες και εξηγημένες αλλά και να γνωρίζουμε τη σημασία τους απέξω (σήμερα ευτυχώς χρησιμοποιείται η νεοελληνική καθομιλουμένη δημοτική γλώσσα από το 1976).

Είχαμε μεγάλα προβλήματα και μπελάδες με όλα τα μαθήματα. Οι δάσκαλοι και οι καθηγητές (στο Γυμνάσιο) απαιτούσαν μάθηση παπαγαλία. Μαθαίναμε μηχανικά κατεβατά ολόκληρα χωρίς στην ουσία να κατανοούμε πάντοτε και τι σημαίνουν. Πολλές φορές οι δάσκαλοι είχαν την απαίτηση από τους καλύτερους μαθητές να μαθαίνουν και τα παρακάτω μαθήματα (κυρίως Ιστορία, Θρησκευτικά, Φυσική Ιστορία και Γεωγραφία) και να παραδίδουν οι ίδιοι το μάθημα αντί αυτών, προφασιζόμενοι φόρτο εργασίας. Σκέφτομαι καμιά φορά πόση φαιά ουσία ξοδέψαμε και πόση ενέργεια καταναλώσαμε να αποστηθίζουμε ανούσια κείμενα και ποιήματα χωρίς λόγο και χρησιμότητα, γιατί σε λίγο χρόνο τα ξεχνούσαμε. Άγια η ώρα που καταργήθηκαν και τα παιδιά απελευθερώθηκαν από άσκοπη κατασπατάληση πνευματικών δυνάμεων. Και για να μην παρεξηγηθώ σας δηλώνω υπεύθυνα πως άλλο η καθαρεύουσα (γλώσσα φτιαγμένη από λόγιους) και άλλο τα Αρχαία Ελληνικά, που κατά τη γνώμη μου πρέπει να διδάσκονται από την πρώτη κιόλας τάξη του Γυμνασίου (προσωπικά τα λάτρευα). Η αρχαία ελληνική γλώσσα ως μητέρα της νεοελληνικής, που το μεγαλείο της και η διαχρονική της αξία μας κάνουν υπερήφανους είναι η κορώνα και το καμάρι μας και θα πρέπει να είναι πρωτεύουσας σημασίας στην εκπαίδευση των Ελλήνων.

Μια – δυο φορές το χρόνο έρχονταν ο Επιθεωρητής στο Σχολείο μας και περνούσε από όλες τις τάξεις να ελέγξει την πρόοδο των μαθητών. Οι δάσκαλοι μας ενημέρωναν από την προηγούμενη ημέρα για την άφιξη του << Μπαμπούλα >>, έτσι λέγαμε τον Επιθεωρητή, και πως πρέπει να ξέρουμε τα πάντα φαρσί. Έλεγε στους αδύναμους μαθητές να μην έρθουν στο Σχολείο τη μέρα της επίσκεψης του Επιθεωρητή. Δεν ήθελαν να δει πόσο άσχετοι και ανίδεοι ήταν μερικοί μαθητές. Φοβόταν να παρουσιάσουν τα προβληματικά παιδιά ενώπιον του Επιθεωρητή και να συζητήσουν τις αιτίες της αμάθειάς τους (δηλαδή γίνονταν απόκρυψη, των προβλημάτων κάτω από το χαλί που λέει και ο λόγος, δηλαδή, ακριβώς το αντίθετο με τα σημερινά δεδομένα, που καλούμε το σύμβουλο οι ίδιοι στην τάξη ώστε να βρεθούν λύσεις...). Η όλη υπόθεση << για το όλα καλά – όλα μέλι γάλα >>, είχε το υπόβαθρό της και την αιτία της. Οι δάσκαλοι δεν φοβούνταν άδικα. Κρίνονταν και βαθμολογούνταν ανάλογα με το καλό ή το κακό επίπεδο της τάξης τους, γεγονός που είχε σχέση με τις προαγωγές τους, που είχαν άμεση σχέση και με τη μισθολογική τους εξέλιξη.

Ο Επιθεωρητής πραγματοποιούσε και άλλους ελέγχους στο Σχολείο, όπως: τα Βιβλία του σχολικού Αρχείου (αν ήταν σωστά ενημερωμένα ή πρωτοκολλημένα τα έγγραφα κά.), έλεγχε τις τάξεις, τα γραφεία, τις τουαλέτες, την καθαριότητα της αυλής κτλ.

Κάπου κάπου εμφανιζόταν και Σχολίατροι, οι οποίοι πραγματοποιούσαν και αυτοί τους δικούς τους ελέγχους (είχαν πλούσιο πεδίο δράσης όπως: τις πολυήμερες απουσίες μαθητών ένεκα ασθενειών, καθαριότητα, υγιεινή, έλεγχοι των βιβλίων Νοσηρότητας, λοιμώδη νοσήματα, εμβόλια, ομιλίες για διάφορα θέματα υγειονομικού ενδιαφέροντος που τα παρακολουθούσαν και οι γονείς μας κ.ά. συναφή).

Στο Σχολείο μας είχαμε μια κινηματογραφική μηχανή με την οποία προβάλαμε ταινίες του

Ελληνικού κινηματογράφου (Χρησιμοποιούσαμε πομπίνες με διάφορες ταινίες παιδαγωγικού και ψυχαγωγικού περιεχομένου, τις οποίες ο Δ/ντής κατόπιν ενεργειών του λάμβανε από το ταχυδρομείο μας και τις ξανάστελνε πίσω μετά την προβολή τους). Τη μηχανή τη χειριζόμεσταν εμείς οι μαθητές, που είχαμε γίνει ξεφτέρια στη χρήση της. Ενίοτε μαζεύονταν και κάτοικοι του χωριού να παρακολουθήσουν την ταινία, γιατί στα σπίτια μας δεν υπήρχε τηλεόραση (εμείς πήραμε το 1975). Τις ταινίες τις προβάλαμε σε μια μεγάλη άσπρη οθόνη ή σε κάποιο άσπρο τοίχο. Μερικές ταινίες προβάλλονταν μόνο για τους μεγαλύτερους και ήταν ακατάλληλες για τους μαθητές. Τις ανακοινώσεις τις κάναμε εμείς στα σπίτια μας, για όλα τα θέματα. Ακολουθούσε μερικές φορές και ανακοίνωση, του Δ/ντή ή του Γραμματέα, από τα μεγάφωνα της Κοινότητας π.χ. Ανακοίνωση! Προσοχή! Προσοχή! Αύριο στις 15 του μηνός Απριλίου και ώρα 18:00 μ.μ. θα προβληθεί στην αίθουσα του Δημοτικού Σχολείου Αρμενίου, η ελληνική ταινία << Η Γκόλφω >>.

Όταν έρχονταν Απόκριες πηγαίναμε στο Σχολείο ντυμένοι με αυτοσχέδιες στολές (που αγοράζαμε από το Βελεστίνο ή το Βόλο ή τη Λάρισα όσοι είχαμε τη δυνατότητα και τίποτα καπέλα καουμπούκα ή σειρίτια για τα παντελόνια ή πιστόλια κρότου με καψούλια...) με τις τσάντες στην πλάτη. Κάναμε τρεις ώρες μάθημα και μετά μας έβγαζαν έξω για καμιά ώρα να παίξουμε, να χορέψουμε (Γαϊτανάκι ή αποκριάτικους χορούς). Ο Δ/ντής έβαζε το ραδιομαγνητόφωνο δυνατά στη βεράντα του Σχολείου. Μας έδιναν και από ένα λουκούμι για να μας γλυκάνουν. Μερικές φορές φέρναμε και εμείς από το σπίτι (κουλουράκια, κέικ, κουραμπιέδες κ.ά).

Τα μεγάλα γλέντια γίνονταν όλο το τριήμερο στο χωριό (με καρναβάλια, φωτιές, χορούς κτλ.). Εμείς οι μικροί ντυμένοι καρναβάλια, παρέες παρέες γυρίζαμε τα σπίτια του χωριού τα βράδια όλη τη βδομάδα πριν τις Αποκριές και οι χωριανοί μας έδιναν γλυκά ή κλωτσιές... Μαγικά χρόνια!!! με απίστευτες περιπέτειες και εμπειρίες.

Μια φορά το χρόνο κοντά στις Απόκριες στο Σχολείο μας γίνονταν η ετήσια χοροεσπερίδα. Αυτή γίνονταν στην Ε' και ΣΤ' τάξη (ανοίγονταν οι αίθουσες), έβγαιναν τα θρανία και στρώνονταν τραπέζια. Το γλέντι διαρκούσε μέχρι τα ξημερώματα. Σε μας απαγορευόταν να διαροπάλου να παρευρεθούμε. Τα έσοδα που αποκόμιζε από την εκδήλωση το Σχολείο, προορίζονταν για τη βελτίωση των συνθηκών του Σχολείου ή κάποια αγορά εξοπλιστικών ειδών κτλ.

Μια δυο φορές το χρόνο ο Δ/ντής μας έστελνε ομαδικά (δυο – τρεις μαζί) στα σπίτια του χωριού πόρτα – πόρτα, για τον ετήσιο έρανο, υπέρ του Ερυθρού Σταυρού (είχαμε κουπόνια με διάφορα ποσά). Παλιότερα γίνονταν και ετήσιοι έρανοι υπέρ του Σχολείου. Τηρούνταν και κατάλογοι εισφορών, που φαίνεται ότι τα ποσά ήταν υποχρεωτικά και ανάλογα με τα έσοδα κάθε οικογένειας.

Μια ωραία και δημιουργική εργασία που κάναμε στην Ε' και στην ΣΤ' τάξη ήταν η ξυλογλυπτική. Είχαμε προμηθευτεί όλα τα απαραίτητα σύνεργα (πριόνι και μικρά ανταλλακτικά πριονάκια, κομμάτια κόντρα πλακέ και σχέδια διάφορα). Ζωγραφίζαμε ή αποτυπώναμε τα σχέδια στη κόντρα – πλακέ και μετά τα κόβαμε γύρω – γύρω. Τα χρωματίζαμε με νερομπογιές ή ζωγραφιές και τα στηρίζαμε σε βάσεις που φτιάχναμε από το ίδιο ξύλο. Είχαμε μια τεράστια έκθεση με πολλά έργα μας, όπως: ζωάκια, λουλούδια, ψαράκια, ανθρώπους, σπιτάκια κ.ά.

Κάναμε και άλλες ποικίλες κατασκευές: με πυρογράφους (καίγαμε τα ίχνη των σχεδίων στην κόντρα πλακέ και δημιουργούνταν απίθανα σχέδια – θυμάμαι μια υπέροχη εκκλησία που έκανα), με γύψο (φτιάχναμε όμορφα πιάτα τοίχου με εικόνες, μορφές ανθρώπων, ζώων κτλ.), με σύρμα, με καλάμια (πολύχρωμους χαρταετούς διαφόρων σχημάτων) κτλ.

Σε όλο το Δημοτικό φόραγα μπλε ποδιά με γιακά (σακάκι). Είχα δυο σακάκια για να τις ανταλλάσσω, όταν η μια λέρωνε φορούσα την καθαρή. Για ένα διάστημα θυμάμαι και μια κονκάρδα που είχαμε πάνω στην ποδιά.

Τα παιχνίδια που παίζαμε ήταν τα ίδια με τα παλιά που προανέφερα (ποδόσφαιρο, κυνηγητό, πατώ, σχοινάκι, μήλα, κρυφτό κτλ.).

Νερό πίνουμε από την τουλούμπα, που ήταν καθώς μπαίνουμε από την πόρτα των αυτοκινήτων μέσα στην αυλή του Σχολείου, αριστερά. Εκεί δίπλα της υπήρχε ένα δωματάκι χτισμένο με τούβλα και τσιμεντένια πλάκα για σκεπή. Μέσα ήταν ένα μεγάλο ηλεκτρομοτέρ (1964

) άντλησης ύδατος συνδεδεμένο με το σωλήνα της τουλούμπας. Μ' αυτό ποτίζαμε με λάστιχα όλα τα λουλούδια και το σχολικό κήπο. Το κατεδάφισα όταν έφτιαξα την πετρόκτιστη βρύση, γιατί δεν είχε νόημα αφού υπήρχε η ύδρευση και ουσιαστικά είχε καταργηθεί η χρήση του από χρόνια. Μόνο προβλήματα πλέον δημιουργούσε, γιατί ανέβαιναν πάνω στο σπιτάκι στα διαλείμματα τα παιδιά και ήταν πολύ επικίνδυνο. Το γκρέμισε ο υδραυλικός του χωριού μας Νταλαρίζος Αντώνης, που τον είχαμε δεξί χέρι για όλα τα προβλήματα που αφορούσαν την ειδικότητά του (από το 1985 έως το 2015 - καλοριφέρ, βρύσες, βουλώματα, ξεπαγώματα κτλ.)

Οι αίθουσες θερμαίνονταν με ξυλόσομπες μέχρι το 1970 περίπου, που αντικαταστάθηκαν με θερμάστρες πετρελαίου. Τα βαρέλια με το πετρέλαιο ήταν στην αποθήκη δίπλα από τα Λουτρά. Το πετρέλαιο για τις σόμπες το κουβαλούσαμε εμείς οι μεγαλύτεροι μαθητές με τα μπιτόνια και το βάζαμε στις σόμπες. Το νερό των Λουτρών το ζέσταινε ένα πιεστικό καζανάκι με καύση ξύλων (καμίνι). Εκεί κάναμε μπάνιο μετά από τη γυμναστική. Τα Λουτρά είχαν έξι ντουζιέρες για τα αγόρια και έξι ντουζιέρες για τα κορίτσια σε άλλο δωμάτιο. Όταν παρήλθε η χρήση τους τα ξηλώσαμε και έκτοτε χρησιμοποιούνται ως αποθηκευτικός χώρος για τα όργανα της Γυμναστικής.

Στις γυμναστικές επιδείξεις αναφέρθηκα εκτενώς σε προηγούμενη παράγραφο. Ένα γεγονός που θυμάμαι καλά ήταν πως την περίοδο της Χούντας και συγκεκριμένα το 1969 (την 1η και τη 2η ημέρα του μηνός Ιουνίου) είχαμε μεγάλη εορταστική δράση και συμμετοχή σε αθλοπαιδιές σχολικοί και εξωσχολικοί. Τις ημέρες της προετοιμασίας το Σχολείο μας είχε μετατραπεί σε θέατρο. Δάσκαλοι, μαθητές και μεγαλύτερα παιδιά εκτός Σχολείου κάναμε μεγάλες πρόβες και σκηνοθεσίες για τη γιορτή. Εκείνες τις δυο ημέρες έγιναν πολλά αγωνίσματα όπως: άλμα σε ύψους, άλμα σε μήκος, άλμα τριπλούν, ρίψη λίθινης σφαίρας, αγώνας δρόμου 100, 200, 300 και μικρός μαραθώνιος 4.000 μέτρων (στα 4.000 τερμάτισε ο Μουστέλης Ελ. Δήμος, που ήταν και ποδοσφαιριστής του Α.Ο. Δόξας Αρμενίου). Επίσης θυμάμαι πως στολίστηκαν και παρέλασαν άρματα (τρακτέρια και αγροτικά στολισμένα με σημαίες και δάφνες με συνθήματα που έγραφαν << Ζήτω η 21η Απριλίου >>, << Ζήτω η Ελλάδα >> κτλ. Έλαβαν χώρα θεατρικά δρώμενα (τραγωδίες), ποιήματα και σκέτες ανάλογου πατριωτικού περιεχομένου. Τα βράδια κάναμε πομπή λαμπαδοφορίας (είχαμε φτιάξει αυτοσχέδιους πυρσούς) γύρω από την πλατεία και το Σχολείο. Μαζεύτηκε πολύς κόσμος και παρακολούθησε με ενδιαφέρον τα δρώμενα και τα καταχειροκρότησε, γιατί στο λαό αρέσουν οι γιορτές και τα θεάματα (άρτον και θεάματα, έλεγαν οι Ρωμαίοι).

Θα μπορούσα να θυμηθώ και να αναφέρω άπειρα περιστατικά και παραδείγματα από τη σχολική ζωή. Νομίζω όμως πως αρκούν τα παρόντα.

20ος ΑΙΩΝΑΣ

1. ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΥ ΔΙΔΑΚΤΗΡΙΟΥ (ΤΥΠΟΥ ΚΑΛΛΙΑ 1901)

Το 1903 έγινε και δεύτερο διδακτήριο για τη φοίτηση των κοριτσιών (Παρθεναγωγείο), με ενέργειες του τότε δημάρχου **Δημητρίου Ζουζούκη**.

Το νέο διδακτήριο ήταν << **τύπου Καλλία** >> (ο Δημήτριος Καλλίας, ήταν αρχιτέκτονας από τη Χαλκίδα 1859 – 1939, ο οποίος σχεδίασε 4 τύπους σχολείων: 1/τάξια, 2/τάξια, 4/τάξια και 6/τάξια) ή όπως αλλιώς τα έλεγαν << **Σχολεία Συγγρού** >> (προς τιμήν του ευεργέτη **Ανδρέα Συγγρού**, που δώρισε στην πολιτεία το ποσό των 750.000 δρχ. με προορισμό την κατασκευή δημοτικών σχολείων σε όλη τη χώρα εκτός της πρωτεύουσας). Έως το 1911 κατασκευάστηκαν περίπου 400 καλαίσθητα Σχολεία, ενιαίου τύπου με νεοκλασικά χαρακτηριστικά.

Η αρχιτεκτονική μορφή του νέου κτηρίου είχε εμφανή νεοκλασικά στοιχεία. Ήταν επίμηκες ισόγειο, με άξονα συμμετρίας, που διέρχονταν την κεντρική είσοδο. Η δικλινής στέγη του ήταν διακοσμημένη με ακροκέραμα. Τα παράθυρα ήταν μεγάλα, ξύλινα και στενόμακρα και ενοποιούνταν με ενιαία κορνίζα. Το μεγάλο ύψος και η υπερύψωσή τους από το έδαφος, πρόσδιδαν στο σχολείο βαρύτητα και μεγαλοπρέπεια. Κύριο διακοσμητικό στοιχείο η είσοδος, που ήταν επιβλητική, με παραστάδες εκατέρωθεν, που είχαν κιονόκρανα Κορινθιακού Ρυθμού, και

επιστεγάζονταν με το χαρακτηριστικό τριγωνικό αέτωμα, που παραπέμπει στο κτήριο του Πανεπιστημίου Αθηνών. Ο συμβολισμός ήταν προφανής.

Το νέο Σχολείο ήταν: << **Ήταν υγιεινότερο, συγχρονισμένο, ευρύχωρο και ευήλιο...** >> περιγράφει ο κ. Αθανάσιος Φατούρας (Δ/ντής του Δημ. Σχολείου 1974 – 1984) σε μια καταγραφή του για το Σχολείο.

Το οικοδόμημα ήταν με λίθινη θεμελίωση και μετά από ένα μικρό ύψος άρχιζε πλινθοδομή. Ήταν και αυτό μονοτάξιο όπως και το προηγούμενο. Είχε συγκεκριμένα μια αίθουσα διδασκαλίας, ένα μικρό χολ, ένα γραφείο δασκάλου, μια αποθηκούλα και στο βάθος του διαδρόμου ήταν το δωμάτιο του δασκάλου. Εκτός από την κεντρική είσοδο (που ανέβαινες έξι σκαλοπάτια για να εισέλθεις εντός του Σχολείου) υπήρχε και άλλη μικρή θύρα στο πίσω μέρος, που οδηγούσε στο δωμάτιο διαμονής του δασκάλου.

Κάτω από το δάπεδο της αίθουσα διδασκαλίας υπήρχε ευρύχωρο, χαμηλοτάβανο υπόγειο. Μια γκλαβανή ασφάλιζε και άνοιγε το υπόγειο και από τα σκαλάκια κατέβαινες μέσα. Τα υπόγεια ήταν συνηθισμένα στα πρώτα Σχολεία και τα έφτιαχναν για την αποφυγή της υγρασίας του εδάφους (το έδαφος πολλές φορές αναυρίζει νερό). Χρησίμευε δε ως αποθηκευτικός χώρος. Ενίοτε άτακτοι μαθητές κλείνονταν για τιμωρία σ' αυτό. Επί τη ευκαιρία αναφέρουμε και ένα αληθινό περιστατικό: επί γερμανικής κατοχής εκεί κρύφτηκε ο αντάρτης, Αρμενιώτης, Πουρπούρης Χρήστος, για να μη συλληφθεί και εκτελεστεί από τα Ες Ες των Γερμανών, που τον κυνηγούσαν για την αντιστασιακή του δράση. Η δασκάλα (Καϊμάκη Σοφία) τον έκρυψε στο υπόγειο, έβαλε ένα χαλάκι στη γκλαβανή και πάνω την έδρα. Έτσι η έρευνα των Γερμανών απέβη άκαρπη.

Εξωτερικά κατασκευάστηκαν αποχωρητήρια και υπόστεγο το οποίο χρησίμευε για την προστασία των μαθητών από τη βροχή και για τη Γυμναστική, όταν ο καιρός ήταν άσχημος. Είχε επίσης αρτεσιανό πηγάδι, με πόσιμο νερό για τους μαθητές. Απ' αυτό το πηγάδι προμηθεύονταν πόσιμο νερό και πολλοί κάτοικοι του χωριού. Η θέση του νέου Σχολείου ήταν σε οικόπεδο 1000 τ.μ. κοντά στο σημερινό σχολείο, εκεί που είναι το γκαζόν σήμερα ανάμεσα στο σπίτι του δασκάλου και του πεζόδρομου. Το σχολείο περιτειχίστηκε με μαντρότοιχο πέτρινο. Δίπλα ακριβώς από την πρόσοψη του Σχολείου ήταν η είσοδος του αυλόγυρου με σκέπαστρο ένα τριγωνικό αέτωμα και σιδερένια πόρτα.

Τα ίχνη των πέτρινων θεμελίων του Σχολείου αυτού, τα βρήκαμε όταν κάναμε την ανάπλαση του χώρου και σκάψαμε για την κατασκευή των παρτεριών. Στη συνέχεια όλα σκεπάστηκαν με φυτόχωμα, στο οποίο φυτέψαμε το γκαζόν.

Το νέο διδακτήριο ήταν ένα πραγματικό κόσμημα για το Αρμένιο. Χτίστηκε, λοιπόν, με όλες τις προδιαγραφές του σχεδίου, Καλλία. Δεν γνωρίζουμε ακριβώς αν κτίστηκε εξ ολοκλήρου, ως κληροδότημα του Συγγρού, δεδομένου, πως σύμφωνα με τη βιβλιογραφία, ένα διτάξιο κόστιζε περί τις 20.000 δρχ. (μεγάλο ποσό για την περίοδο εκείνη). Είναι όμως κρίμα που καταστράφηκε ολοσχερώς από τους σεισμούς, γιατί θα ήταν σίγουρα ένα ιστορικό μνημείο, διατηρητέο σήμερα, όπως όλα τα διασωθέντα στη χώρα μας, πρώτα νεοκλασικά Σχολεία.

Το μονοτάξιο Δημοτικό Σχολείο Αρμενίου προήχθη οργανικά σε **διτάξιο** (2/θέσιο) το **1909** και έτσι λειτούργησε ως το **1961**, οπότε προήχθη οργανικά σε **3/θέσιο**.

Στο ξεκίνημά του, το νέο αυτό διδακτήριο λειτούργησε ως Παρθεναγωγείο. Φοιτούσαν μόνο κορίτσια (Σχολείο Θηλέων) και στο παλιό (Σχολείο Αρρένων), μέχρι που έγιναν μικτά τα περισσότερα σχολεία στη χώρα (το 1917) και όλα μικτά το 1929. Έκτοτε οι μαθητές μοιράστηκαν. Στο παλιό πήγαιναν οι μικρές τάξεις **Α'** και **Β'** και στο νέο οι μεγάλες **Γ'** και **Δ'** τάξεις.

Σύμφωνα με την έρευνα του κ. Αθ. Φατούρα (από αφηγήσεις παππούδων του χωριού) << **το νέο διδακτήριο του τύπου Συγγρού υπέστη καταστροφή το 1939 και έπεσε η οροφή του. Ευτυχώς ο σεισμός έγινε στην ώρα του διαλείμματος και ουδείς μαθητής έπαθε το παραμικρό** >>. Καταστράφηκαν μόνο τα θρανία. Η σκεπή ανανεώθηκε. Δ/ντής ήταν ο Έξαρχος Ιωάννης και Σχολική Εφορεία οι κ. Βαΐου Βάιος και Δημουλάκης Αθανάσιος. Η επισκευή κόστισε το ποσό των δέκα χιλιάδων δραχμών (10.000 δρχ.). << **Έκτοτε ουδεμίαν διαρρύθμισιν υπέστησαν, πλην ορισμένων επισκευών, λόγω φθοράς και στεγάζουν αμφότερα τα διδακτήρια το 2/τάξιο δημοτικών σχολείων Αρμενίου...** >>

Σημ. Η δική μου έρευνα λέει πως ο σεισμός έγινε την 1η Μαρτίου 1941 στη Λάρισα κατά τη διάρκεια της νύχτας. Ούτε βρίσκω σεισμό το 1939 στη Λάρισα στη σεισμική βιβλιογραφία. Τέλος πάντων, σημασία έχει πως το Σχολείο έπαθε μεγάλη ζημιά την εποχή εκείνη.

Η Κοινότητα Αρμενίου πάντα ενίσχυε με χρηματικά ποσά το δημοτικό Σχολείο, όπως και την Αστυνομία. Για παράδειγμα με την 54/ 30-5-1953 απόφαση, χορηγούν χρηματική ενίσχυση 2.000.000 δρχ. (μας φαίνεται τεράστιο το ποσόν, γιατί ήταν η περίοδος που τα χρήματα ήταν Ραλλικά – πληθωριστικά). Λόγου χάριν το μνημείο στην Πλατεία, το Ηρώον, κόστισε 6.500.000 δρχ. (Απ. 40/12-4-1953). Ας δούμε παρακάτω τι έγινε την κατοχική περίοδο με το χρήμα.

ΚΑΤΟΧΙΚΑ ΧΡΗΜΑΤΑ

Κατά την περίοδο του Β΄ Παγκοσμίου Πολέμου η δραχμή γνωρίζει την μεγαλύτερη απαξίωση στην ιστορία της κάτω από την πίεση της οικονομικής κατάρρευσης της Ελλάδας και του υπερπληθωρισμού που δημιουργήθηκε λόγω των συνθηκών της εποχής. Η περίοδος 1941-42 για την κατεχόμενη Ελλάδα ήταν τραγική. Χωρίς τρόφιμα και με το σύνολο των πρώτων υλών της να το αρπάζει ο κατακτητής χωρίς να πληρώνει, το οικονομικό και νομισματικό σύστημα της χώρας θα καταρρεύσει. Το χρήμα άρχισε να χάνει αξία του και ο πληθωρισμός ανέβαινε συνέχεια. Για να ικανοποιηθούν οι αυξημένες ανάγκες σε χρήμα τόσο για τις καταβολές που ζητούσαν οι αρχές κατοχής, όσο και για τις ανάγκες του δημοσίου, η τράπεζα της Ελλάδας αναγκάστηκε να τυπώνει συνέχεια χρήματα. Τυπώθηκαν χαρτονομίσματα με ονομαστική αξία ακόμα και δισεκατομμυρίων δραχμών, των οποίων η ανταλλακτική αξία ήταν μηδαμινή. Μέσα σ' αυτό το νομισματικό χάος στη διάρκεια της κατοχής, το χρήμα έχασε όπως είναι φυσικό την αξία του.

Το 1944 εκδόθηκε το μεγαλύτερο σε ονομαστική αξία χαρτο νόμισμα που κυκλοφόρησε ποτέ στην Ελλάδα. Είχε ονομαστική αξία 100 δισεκατομμυρίων δραχμών, όμως ήταν παντελώς ανυπόληπτο και η ουσιαστική του αξία σχεδόν μηδαμινή. Επρόκειτο για την τελική φάση της κατοχικής οικονομικής κατάρρευσης. Σε σημερινές τιμές και με βάση τη χρυσή λίρα Αγγλίας, η πραγματική αξία του δεν θα πρέπει να ξεπερνούσε τα σημερινά 10 λεπτά του ευρώ. Αποτέλεσμα ήταν να αποσυρθεί λίγες μέρες μετά την κυκλοφορία του.

Νοέμβριος 1944: 1 λίρα = 71 τρισεκατομμύρια δραχμές

Μετά την απελευθέρωση της Ελλάδας, έγιναν δύο νομισματικές μεταρρυθμίσεις έτσι, ώστε η Ελλάδα να αποκτήσει και πάλι ένα σταθερό νόμισμα. Τον Νοέμβριο του 1944 με την πρώτη μετακατοχική νομισματική μεταρρύθμιση η παλιά και υποτιμημένη δραχμή αντικαταστάθηκε με μια νέα με ισοτιμία που ορίστηκε σε 50.000.000.000 παλιές δραχμές για καθεμία νέα.

Η νέα δραχμή διατηρήθηκε μία δεκαετία έως το 1954, οπότε με τη δεύτερη μετακατοχική μεταρρύθμιση αντικαταστάθηκε ξανά με μία νεότερη με αναλογία 1000 δραχμές προς μία νέα. Σύμφωνα με το σύστημα ισοτιμιών Μπρέτον Γουντς, στο οποίο είχε ήδη προσχωρήσει η δραχμή από το 1953, το νέο νόμισμα συνδέθηκε με το δολάριο ΗΠΑ με σταθερή ισοτιμία 30 δραχμές προς ένα δολάριο. Το 1973, το σύστημα του Μπρέτον Γουντς καταργήθηκε και η συναλλαγματική ισοτιμία των δυο νομισμάτων έπαψε να είναι σταθερή. Την 1η Ιανουαρίου 2001 υιοθετήθηκε το ευρώ ως λογιστική μορφή παράλληλα προς τη δραχμή. Την 1η Ιανουαρίου 2002 εισήχθη επίσημα το ευρώ σε κυκλοφορία ως νόμισμα παράλληλα προς τη δραχμή ως την 1η Μαρτίου, οπότε και η ελληνική δραχμή έπαψε να αποτελεί νόμιμο χρήμα στην Ελλάδα.

Δασκάλες μετά το 1900

Δασκάλες που υπηρέτησαν στα δυο Σχολεία στις αρχές του 20ου αιώνα, πάντα σύμφωνα με μαρτυρίες των παλιότερων (από έρευνα του κ. Αθ. Φατούρα και δική μου) ήταν οι εξής: **1. Τσικατέρη Μαρία 2. Αγραφιώτου Αμαλία 3. Ζέικου ή (Τρέικου) Ανθή**

2. ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΙΣ <<ΕΙΣ ΤΑΣ ΕΞΟΧΑΣ >>

Ο θεσμός των παιδικών κατασκηνώσεων είναι πάρα πολύ παλιός. Τα θεμελιώδη στοιχεία της έννοιας της σύγχρονης οργανωμένης κατασκήνωσης είναι: **η ζωή στην ύπαιθρο, η ομαδική συμβίωση, η βιωματική εμπειρία, οι δραστηριότητες, η κατασκηνωτική κοινότητα, η ηγεσία και διαχείριση.**

Υπάρχει καθορισμένο Πρόγραμμα από το ΥΠΕΠΘ για τη διαχείριση και για όλες τις δραστηριότητες. Το καθημερινό Ωρολόγιο Πρόγραμμα για παράδειγμα περιέχει περίπου τα ίδια με μικροδιαφορές στα καθημερινά δρώμενα: **π.χ. πρωινό ξύπνημα, πλύσιμο, προσευχή, Εθνικό Ύμνο, πρωινό ρόφημα, γυμναστική, κολατσιό, γνωστικές δραστηριότητες, μεσημεριανό, ξεκούραση, απογευματινό, μουσική, ζωγραφική, εκδρομές, περιπάτους, βραδινό, ύπνος.**

Στη χώρα μας ξεκίνησε δειλά – δειλά από τις αρχές του προηγούμενου αιώνα το (1911 μετά περισσότερο το 1929) και συνεχίζεται και τώρα. Περισσότερο ενεργοποιήθηκε στην περίοδο της κατοχής και μετά το δεύτερο παγκόσμιο πόλεμο. Ήταν η ανάγκη των συνθηκών τέτοια η οποία οδήγησε το κατοχικό κράτος να μεριμνήσει για τα εξασθενημένα, τα σκελετωμένα, τα νηστικά και φθισικά παιδάκια, που είχαν άμεση ανάγκη για καθαρό αέρα και πλήρη σίτιση.

Κατασκηνώσεις υπάρχουν σε πολλά και διαφορετικά μέρη της Ελλάδας: η λεγόμενη << **ζωή εις τας εξοχάς** >> **όπως: στο Βουνό, στη Θάλασσα και στο δάσος**, είναι τα συνηθέστερα μέρη. Κατασκηνώσεις ανάλογα με τον τρόπο διαμονής και διαβίωσης: Πρώτα ξεκίνησαν οι Προσκοπικές Κατασκηνώσεις (διαβίωση Προσκόπων σε σκηνές), κατόπιν ακολούθησαν οι οργανωμένες Κατασκηνώσεις με μαζική διαμονή των επιλεχθέντων μαθητών σε οικήματα όπως: Σχολεία και δημόσια κτήρια – μετά σε ξενοδοχεία ή σε παιδικές εγκαταστάσεις φιλοξενίας κατάλληλα εξοπλισμένες για τις παιδικές ανάγκες.

Συνήθως τα κριτήρια της επιλογής των μαθητών που θα πάνε Κατασκήνωση είναι πάντα τα ίδια: Ο Δ/ντής και ο Σύλλογος Διδασκόντων επιλέγουν κυρίως φτωχά και άπορα παιδιά, που οι γονείς τους δεν έχουν οικονομική άνεση να τα πάνε διακοπές. Έτσι περίπου γίνονταν και στο παρελθόν.

Ας κάνουμε μια αναδρομή και στο Αρμένιο, να δούμε πως εφαρμόζονταν ο θεσμός των κατασκηνώσεων στα κατοχικά χρόνια: Οι γονείς μου θυμούνται με νοσταλγία τις κατοχικές κατασκηνώσεις. Τους πήγαιναν στο Μεταξοχώρι Αγιάς (Ρέτσιανη) για 15 ημέρες, μετά τη λήξη των μαθημάτων. Η φοίτηση τον καιρό της κατοχής ήταν ελλιπής και τα σχολικά έτη ποτέ δεν άρχιζαν και δεν τέλειωναν κανονικά.

Πολλές φορές τα μαθήματα διακόπτονταν κατά τη διάρκεια της Κατοχής και του Εμφυλίου πολέμου στη χώρα μας και γίνονταν εκ περιτροπής ή για μικρά διαστήματα. Ας δούμε παρακάτω πως ήταν η φοίτηση στα δύσκολα χρόνια:

Το 1940 – 41 η φοίτηση ήταν τρίμηνη. Το 1941 – 42 η φοίτηση όλου του σχ. έτους, ήταν μόνο 20 ημέρες και το σχολικό έτος παρατάθηκε και τέλειωσε τα Χριστούγεννα του 1942, αντί τον Ιούνιο. Το 1943 – 44 το σχ. έτος τέλειωσε το Νοέμβριο του 1944. Το έτος 1944 – 45 τέλειωσε το Δεκέμβριο του 1945. Το 1946 – 47 το σχολικό έτος είχε τεράστια κενά. Έτσι κατά αραιά διαστήματα λειτουργούσαν τα Σχολεία όλη την περίοδο από το 1940 – 1947).

Στην κατασκήνωση του Μεταξοχωρίου πήγαιναν με δυο κάρρα (του Τζώρτζη Στέργιου και του Ψάρρα Αποστόλη, κατοίκων του Αρμενίου). Τα επιλεχθέντα παιδιά καμιά τριανταριά (αγόρια και κορίτσια) μαζί τους είχαν λίγα ατομικά είδη ρουχισμού και μια κουβερτούλα.

Εκεί φιλοξενούνταν στο κτίριο του Δημοτικού Σχολείου και κοιμούνταν σε ψάθες κάτω στο δάπεδο στρωματσάδα όλοι μαζί, από τη μια μεριά τα αγόρια και από την άλλη τα κορίτσια. Τα αγόρια είχαν τον ομαδάρχη τους (μεγάλος μαθητής), όπως και τα κορίτσια την ομαδάρχιτσα (μεγάλη μαθήτριά), που τους όριζαν οι δάσκαλοι πριν φύγουν από το Σχολείο μας. Εκεί στην κατασκήνωση υπήρχαν συντονιστές δάσκαλοι, μαγείρισσες και εργάτες.

Το πρόγραμμα όπως θυμάται η μητέρα μου είχε και μαθήματα, γιατί τα παιδιά όπως τονίσαμε είχαν ελλιπή εκπαίδευση: (συνήθως έκαναν ιστορία, γεωγραφία, φυσιογνωστικά και γυμναστική). Πραγματοποιούσαν και μικρές εκδρομές, όπως στην Ανατολή (Σελίτσιανη) Αγιάς, στο παλιό μοναστήρι του Αγ. Ιωάννη (σήμερα υπάρχει ένα πανέμορφο καινούργιο μοναστήρι),

στην Αγία στους νερόμυλους, στο δάσος κτλ Μια από τις θλιβερές ιστορίες που άκουσα και μου έκανε ιδιαίτερη εντύπωση, ήταν μια λυπητερή αφήγησή της, που την έκανε να κλαίει: <<μια μέρα οι Γερμανοί, έβαλαν με πολυβόλα και με όλμους κατά του χωριού Μεταξοχωρίου.... εμείς κρυφτήκαμε στο Σχολείο ... μια μαγείρισσα φοβήθηκε και θέλησε να φύγει από το Σχολείο (κορίτσι ήταν βλέπεις σαν τα κρύα τα νερά) να πάει στο σπίτι της...η άτυχη κοπέλα σκοτώθηκε στο δρόμο από μια οβίδα... ήταν ένα καλόψυχο κορίτσι ...όλοι την κλάψαμε... >>. Παρόλα τα δύσκολα των καιρών η παιδική ψυχή απολάμβανε τη μαγεία που πρόσφεραν οι κατασκευασίες και τα παιχνίδια ανανεωμένα και κατενθουσιασμένα επέστρεφαν στο χωριό μετά από 15 ημέρες περιπέτειας.

Βέβαια οι συνθήκες και οι σημερινές κατασκευασίες δεν έχουν καμία σχέση με τα παραπάνω των παλιών και δύσκολων εποχών. Η διαβίωση σήμερα είναι εξαιρετικού επιπέδου. Οι Κατασκευασίες έχουν άρτια οργάνωση και το παρεχόμενο ψυχαγωγικό και δημιουργικό εκπαιδευτικό πρόγραμμα είναι καλοσχεδιασμένο, χαρούμενο και ανάλογο με την ηλικία των παιδιών.

3. ΟΙ ΜΕΓΑΛΟΙ ΣΕΙΣΜΟΙ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 1954 – 1957

Μετά από το φονικό σεισμό στη Λάρισα το 1941 (6,3 R) και μέχρι το 1953 δεν είχαμε μεγάλους σεισμούς στη Θεσσαλία. Είχαμε όμως στις 30/4/1954 πολύ ισχυρό και φονικό σεισμό στους Σοφάδες (7,0 R), έπειτα στο Βόλο (6,2 R) το 1955 και μετά στις 8/3/57 δυο ισχυρότατους, φονικούς και καταστρεπτικούς σεισμούς (14:14 και 14:20 με διαφορά έξι λεπτών) στο Βελεστίνο (6,5 R & 6,8 R). Ο τελευταίος ισοπέδωσε πολλά κτίσματα σε όλα τα παρακείμενα χωριά.

Οι καταστροφικοί σεισμοί της Θεσσαλίας προκάλεσαν ανεπανόρθωτες βλάβες και στα δύο διδακτήρια του Αρμενίου.

Σύμφωνα με τις εξονυχιστικές μου έρευνες στα παλιά Αρχεία την Κοινότητας Αρμενίου και πιο συγκεκριμένα στα Πρακτικά των Συνεδριάσεων του Κοινοτικού Συμβουλίου (1951 – 1964), βρήκα πολλά ενδιαφέροντα στοιχεία για τα Σχολεία του Αρμενίου, τα οποία μαρτυρούν την επικινδυνότητα των σχολικών κτιρίων.

Ένα πρακτικό (Αρ. 53 /23- 5- 1954) αναφέρει: << 30/4/1954 για το σεισμό: Κατόπιν γνωματεύσεως του μηχανικού της Νομαρχίας Λάρισας κρίθηκαν επικίνδυνα τα δυο Σχολεία επειγόμεθα, όπως αναγγείρωμεν νέον Σχολείον ... καθώς και Εκκλησίαν.... >> Παρακάτω προτείνουν να χορηγήσουν 150 στρέμματα χωράφια στο άνω λιβάδι στη Σχολική Εφορεία να τα καλλιεργήσει και να καλύψει μέρος της ανέγερσης του νέου Σχολείου και 100 στρέμματα στο κάτω λιβάδι για την Εκκλησιαστική Επιτροπή για ανέγερση νέου Ναού...

Δ/ντής στο σχολείο τότε ήταν, ο αείμνηστος **Σακελλάρης Χρίστος** (1952 – 1958), ο οποίος και έστειλε επανειλημμένα αναφορές (υπ. Αριθμ. 70/10-7-1955 και υπ. Αριθμ. 38/ 2-4-55) περί της αναγκαιότητας ανέγερσης σύγχρονου αντισεισμικού διδακτηρίου, προς την προϊσταμένη υπηρεσία του την Επιθεώρηση Λάρισας (στοιχεία του κ. Αθανασίου Φατούρα).

Ο Δ/ντής, Σακελλάρης Χρίστος, αγωνίστηκε πολύ και έκανε πολλές φιλότιμες προσπάθειες για ανέγερση νέου Σχολείου, μιας και η κτιριακή κατάσταση στα χρόνια του ήταν δραματική από άποψη σχολικής υποδομής. Πρέπει να του αποδώσουμε το ανάλογο μερίδιο της μεγάλης επιτυχίας της ανέγερσης, ενός πραγματικά μεγάλου και σύγχρονου Σχολείου, που ακολούθησε (το 1960 – 64) στο Αρμένιο, γιατί έγινε και με τη δική του συμβολή και ενέργειες. Το χωριό του χρωστάει ευγνωμοσύνη και τιμητική αναγνώριση, για όλες του τις υπηρεσίες που προσέφερε στο τόπο μας.

Με το μεγάλο σεισμό στις **8 – 3 – 1957** τα σχολικά κτίρια υπέστησαν ανεπανόρθωτες ζημιές και σχεδόν κατέρρευσαν και κρίθηκαν ακατάλληλα. Σταμάτησαν να γίνονται μαθήματα πλέον εκεί. Υπήρχε όμως δραματική έλλειψη αιθουσών διδασκαλίας.

Στη θέση της σημερινής πέτρινης βρύσης (2007) στήθηκε μεγάλη σκηνή (αντίσκηνο) και

τα μαθήματα γίνονταν εκεί για ένα διάστημα.

Την ίδια χρονιά έγινε το καινούργιο Σχολείο όπως το έλεγαν τότε. Αυτό ήταν ένα (**ΤΟΛ** η λεγόμενη **Παράγκα**, που έφτιαξε ο στρατός). Επρόκειτο για ένα λυόμενο οίκημα που είχε τσιμεντένιο δάπεδο, ξύλινο σκελετό με καρφωτές λαμαρίνες (τσίγκους) εξωτερικά και ξύλινη επένδυση εσωτερικά. Οι διαστάσεις του ήταν 14,15 μ, X 6,10 μ. X 3,10 και αποτελούνταν από δύο αίθουσες διδασκαλίας. Τα παράθυρα και οι πόρτες του ήταν ξύλινα. Αυτό έγινε στη Δυτική άκρη του οικοπέδου, παράπλευρα του διδακτηρίου δίπλα στα σημερινά γραφεία των δασκάλων. Σ' αυτό κάναμε μάθημα στη μια τάξη εγώ και στην άλλη ο κ. Αλέκος Ψάρρας, για τέσσερα χρόνια (1985 – 1989), τότε που όλη η εκπαίδευση του Αρμενίου (Δημοτικό, Νηπιαγωγείο και Γυμνάσιο) λειτουργούσε και συνωστίζονταν στο δημοτικό Σχολείο. Έχουμε ζοφερές αναμνήσεις από την ακαταλληλότητα αυτού του κτιρίου με το κρύο και τη ζέστη. Το ΤΟΛ όταν άρχισε να γίνεται πλέον επικίνδυνο για την ασφάλεια των μαθητών, συνέστησα στην τότε Δ/ντρια **κ. Τσίγκα Παρασκευή** να το κατεδαφίσουμε, πράγμα που έγινε το σχ. έτος 1996 – 97. Το ξήλωσε ο ξυλουργός, Δημούλακης Απόστολος του Νικολάου, από το Αρμένιο.

Τα μαθήματα γίνονταν σε δυο τάξεις (της Παράγκας) μέχρι και το **1964**, που λειτούργησε το νέο διδακτήριο.

4. Η ΔΙΑΜΟΝΗ ΤΩΝ ΔΑΣΚΑΛΩΝ ΣΤΑ ΧΩΡΙΑ

Οι δάσκαλοι έμεναν στα χωριά την παλιά εποχή, για πολλούς και διαφόρους λόγους όπως:
1. Αδυναμία καθημερινής μετακίνησης 2. πενιχρός μισθός 3. Υποχρεωτική διαμονή των Δ/ντών στις έδρες των Σχολείων. Οι περισσότεροι και κυρίως οι εργένηδες έμεναν στα δωμάτια των Σχολείων. Μερικοί δεν ήθελαν το στενό περιβάλλον του Σχολείου και γιαυτό έβρισκαν κάποια σπίτια ή δωμάτια που νοικιάζονταν (αν και ήταν δύσκολο να βρεθούν καλά δωμάτια) και έμεναν εκεί. Γιαυτό το λόγω και πολλές φορές τα δωμάτια των δυο Σχολείων ενοικιάζονταν σε ιδιώτες ή έμεναν Αστυνόμοι, χωροφύλακες, Γιατροί κτλ. Πριν το 1954 στο δωμάτιο δασκάλου του νέου Σχολείου στεγάζονταν το Γραφείο της Κοινότητας Αρμενίου. Στο άλλο πάνω στη σοφίτα του παλιού Σχολείου, για παράδειγμα κάθονταν ένας ενοικιαστής Ελληνο-Άγγλος (ονόματι Ζαμπακός) καθηγητής, που δίδασκε στην κατοχή αγγλικά στα παιδιά του χωριού δωρεάν (μεταξύ των μαθητών ήταν και η μητέρα μου). Κάποιος μαθητής τον τσάτισε άγρια (χτύπησε δυνατά ένα χαριτωμένο σκυλάκι που είχε) και αφού τους περιέλουσε με βαριά κοσμητικά επίθετα για την αχαριστία τους, σηκώθηκε ο άνθρωπος πήρε των ομματιών του και έφυγε και δεν ξαναγύρισε. Έτσι έχασαν την ευκαιρία να μάθουν Αγγλικά την πρόιμη περίοδο.

Τέλος πάντων, όπως λέει και το υπέροχο τραγούδι << ο δρόμος είχε τη δική του ιστορία >> έτσι και τα Σχολεία και οι σχολικές κατοικίες είχαν τη δική τους ιστορία, που δεν είναι δυνατόν να γραφτεί σε λίγες αράδες (έχω ακούσει τρομερά γεγονότααγάπες δασκάλων και διδασκαλισσών μεταξύ τους ή με χωριανούς ή με αστυνόμους και άλλους υπαλλήλους - ίντριγκες και πολλές πονεμένες ιστορίες όπως μιας εξ αυτών οδήγησαν και στην μετέπειτα απόπειρα αυτοκτονίας μιας δασκάλας ένεκα ερωτικής απογοήτευσης από κάποιο Γεωπόνο.... ευτυχώς στο τέλος σώθηκε ... αλλά ο Γεωπόνος την εγκατέλειψε οριστικά υπανδρευόμενος ετέρα κορασίδα...).

Οι δάσκαλοι στα χωριά ήταν πρόσωπα αξιοσέβαστα και μαζί με τον Πρόεδρο, τον Παπά, τον Αστυνόμο και τον Γραμματέα αποτελούσαν θα λέγαμε την ελίτ (εξουσία) της μικρής τοπικής κοινωνίας. Οι δάσκαλοι έχαιραν ιδιαίτερης εκτίμησης από όλους τους κατοίκους, γιατί ήταν οι μόνοι σπουδαγμένοι στα χωριά << Γραμματιζόμενοι >>. Η γνώμη τους και η συμβουλή τους ήταν πάντα καθοριστική και αποδεκτή εφόσον << ήξεραν γράμματα >>. Αλλά καμιά φορά καταστρατηγούσαν και οι ίδιοι τους νόμους που δίδασκαν και όπως λέει και η σοφή παροιμία << Δάσκαλε που δίδασκες και νόμο δεν εκράτεις >>....

5. ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΡΙΤΟΥ ΔΙΔΑΚΤΗΡΙΟΥ (1960 – 1964)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΡΜΕΝΙΟΥ: Ψάρρας Ν. Γεώργιος (1955 – 57 & 1959 – 1964)
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: 1. Αγγελής βαΐου 2. Σταυράκης Πέτρος 3. Καμούρης Δημήτριος 4. Παπαδημητρίου Αντώνιος
ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ: (1958 – 63) 1. Οικονόμου Γεώργιος (Πρόεδρος) και 2. Φούγγος Ιωάννης (Ταμίας)

Η Σχολική Εφορεία, ο Δ/ντής του Σχολείου αείμνηστος, **Σιμόπουλος Θεοφάνης (1959 – 1974)**, ο Πρόεδρος της Κοινότητας, οι Κοινοτικοί Σύμβουλοι και οι Γονείς, συνεχώς έκαναν ενέργειες και αγώνα για ανέγερση νέου διδακτηρίου. Το 1960 έως το 1963 **Επιθεωρητής** εκπαίδευσης ήταν ο κ. **Δ. Παπαδογούλας** αλλά στα εγκαίνια του Σχολείου το 1964 παρέστει ο κ. **Λαζόγκας** (αναπληρωτής Επιθεωρητής).

Κατόπιν πολλών προσωπικών ενεργειών του Δ/ντή του Σχολείου, **Σιμόπουλου Θεοφάνη**, επιτέλους, στις 26 – 4 - 1960 οι προσπάθειες ευοδώθηκαν καθώς εγκρίθηκε η ανέγερση νέου διδακτηρίου. Κατ' αρχήν είχε εγκριθεί ανέγερση τριτάξιου 3/θ (τριών αιθουσών) διδακτηρίου. Ο Δ/ντής όμως μετέβη στην Αθήνα στο ΥΠΕΠΘ και με προσωπική του παρέμβαση, έπεισε τους αρμόδιους να αλλάξουν την άδεια ανέγερσης, από 3/θ σε 4/θέσιο (τέσσερις αίθουσες διδασκαλίας και δυο γραφεία).

Το νέο κτίριο ξεκινώντας σιγά σιγά (το 1960), από χαρτιά, θεμέλια, τσιμεντένιο σκελετό, τούβλα και κεραμοσκεπή (αντισεισμικής κατασκευής) ολοκληρώθηκε το 1964. Στις δαπάνες ανέγερσης εκτός του ΟΣΚ (Οργανισμός Σχολικών Κτιρίων) συμμετείχαν οικονομικά η Κοινότητα Αρμενίου και η Σχολική Εφορεία. (Σύμφωνα με την έρευνα της Αρμενιώτισσας δασκάλας κ. **Γεροπούλου Γαρυφαλλιάς** (που έγραψε μια εξαιρετική εργασία για το Δημ. Σχολείο Αρμενίου) οι παραπάνω φορείς διέθεσαν τα εξής ποσά: **ΟΣΚ** το ποσό των **593.232 δρχ.**- **Κοινότητα Αρμενίου** το ποσό των **301.233 δρχ.** και **Σχολική Εφορεία** το ποσό των **194.542 δρχ.** (σύνολο = **1.089.007**). Οι πηγές της κ. Γεροπούλου Γαρυφαλλιάς, για τα παραπάνω οικονομικά στοιχεία του κόστους κατασκευής του Σχολείου, βασίζονται σε μια λεπτομερή αναφορά – έκθεση, που συντάχθηκε στις 29-4-1977 από τον τότε Δ/ντή του Σχολείου κ. Αθ. Φατούρα.

Προσωπικά ερευνώντας τα Πρακτικά της Κοινότητας Αρμενίου, βρήκα την απόφαση της παραχώρησης των κοινοτικών κτημάτων προς καλλιέργεια για 4 χρόνια, στη Σχολική Εφορεία. Η εν λόγω απόφαση (Αρ. Απ. 16/30-10-1957) έδινε μεγαλύτερο αριθμό των στρεμμάτων από την προηγούμενη στο άνω λιβάδι, (αύξηση από **150 στρέμματα** σε **200 στρέμ.**) και στην εκκλησιαστική επιτροπή με άλλη (Απ. 7/23-9-1962 από 100 σε **350 στρέμματα**)...για ανέγερση νέας Εκκλησίας.

Με τα έσοδα που θα αποκόμιζε η Σχ. Εφορεία, από την καλλιέργεια των 200 κοινοτικών στρεμμάτων και από τα έσοδα του δικού της κλήρου (110 στρεμμάτων), θα κάλυπτε μεγάλο μέρος του κόστους της Ανέγερσης του νέου Σχολείου (σχεδόν τη μισή δαπάνη). Ήταν ένα σημαντικό βήμα και ένα αξιοσημείωτο γεγονός (η εξεύρεση τόσων πόρων), το οποίο άνοιγε το δρόμο για να συνηγορήσει και η πολιτεία θετικά, υπέρ της κατασκευής του πολυπόθητου Σχολείου μας. Όταν υπάρχει οικονομική συμμετοχή και άλλων φορέων εκτός του κράτους, η πολιτεία τα έργα αυτά τα εγκρίνει πιο γρήγορα. Έτσι κάναμε και για την ανέγερση του Νηπιαγωγείου Αρμενίου το 1990 (έγινε με προγραμματική σύμβαση – με οικονομική συμμετοχή της Κοινότητας Αρμενίου).

Σημασία έχει πως το νέο διδακτήριο, ήταν πια γεγονός, και έλυσε το φλέγον ζήτημα της στέγασης του 3/θέσιου Δημ. Σχολείου Αρμενίου, αργότερα του νεοιδρυθέντος Νηπιαγωγείου (από το 1968 έως το 1990) και επίσης του Δημόσιου Γυμνασίου (από το 1977 έως το 1989).

Μέχρι το **1970** ανηγέρθησαν και ολοκληρώθηκαν και τα άλλα υπάρχοντα περιφερειακά βοηθητικά κτίσματα (βλέπε αναλυτικά στοιχεία από τους πίνακες των κτιρίων) όπως:
Αυλόγυρος: κατασκευή με τσιμεντόλιθους και δικτυωτό πλέγμα.

Αφοδευτήρια: τρεις τουαλέτες αγοριών, τρεις τουαλέτες κοριτσιών και δυο δασκάλων (οι δύο παλιές που ήταν δίπλα από τη μεγάλη ακακία γκρεμίστηκαν το 1967).

Λουτρά: τρεις ντουζιέρες για αγόρια και τρεις σε ξεχωριστό θάλαμο για τα κορίτσια (είχαν ζεστό

νερό από πιεστικό καζανάκι ξύλων και χρησίμευαν να κάνουν μπάνιο οι μαθητές μετά από τη Γυμναστική τους και την άθληση, επειδή στα σπίτια δεν υπήρχαν μπάνια. Τα μόνα που είχαμε τότε ήταν τουλούμπες και καμίνια).

Αποθήκη: δίπλα από τα λουτρά.

Σχολική Κατοικία: σπίτι μικρό για να μένει ο Δ/ντής ή άλλος δάσκαλος (εκεί έμενε ο κ. Σιμόπουλος, μετά ο κ. Φατούρας, μετά ένας Αστυνόμος, ο κ. Μπαϊράμης Ευάγγελος, και τελευταία ο κ. Ψάρρας Αλέξανδρος Δ/ντής). Ανηγέρθη το καλοκαίρι του 1970 με δαπάνες της Σχολικής Εφορείας (προϋπολογισμός 140.000 δρχ.) και τελειοποιήθηκε το 1971.

Παιδική Χαρά: παλιά ήταν περιφραγμένη όπως και το σχολείο. Είχε διάφορα όργανα Γυμναστικής (κούνιες, τραμπάλες, κρίκους, μονόζυγα, σκάμματα και γήπεδο ποδοσφαίρου).

Σχολικός Κήπος: οι μαθητές φύτευαν λουλούδια, θάμνους και λαχανικά (Τότε θυμάμαι πως κάθε Τετάρτη το απόγευμα, το πρόγραμμα περιελάμβανε σχολικό κήπο).

Αξιοσημείωτο είναι το γεγονός, πως για όλες τις εργασίες των κατασκευών όλων των κοινοτικών έργων (του Σχολείου, της πλατείας, των δρόμων κτλ.), προτιμούνταν εργάτες και μηχανήματα (όπως κάρρα, τρακτέρ για μεταφορές υλικών) από το χωριό. Τα εργατικά ημερομίσθια ήταν καθορισμένα σύμφωνα με αποφάσεις των κοινοτικών συμβουλίων. Διαθέτουμε αρκετές μαρτυρίες κατοίκων (νεαρών την εποχή εκείνη) που αναφέρονται πως συμμετείχαν στη διάνοιξη των θεμελίων του Σχολείου και των υπόλοιπων κτισμάτων (με κασμάδες και φτυάρια), το φτιάξιμο των μπετών, αμμοχαλικοστρώσεις και πλήθος άλλων χειρονακτικών εργασιών. Καλό σημάδι, γιατί τότε, όποιος ήθελε να δουλέψει, υπήρχε πάντα διαθέσιμη εργασία.

Ανεκτίμητη ήταν η συμβολή και η δράση του Δ/ντή κ. Θ. Σιμόπουλου που πραγματικά υπερέβαλε εαυτόν για μια δεκαπενταετία για την ανέγερση του νέου Σχολείου και των υπολοίπων περιφερειακών έργων του (όλα τα πρόσεξε ιδιαίτερα όπως για παράδειγμα: τον προσανατολισμό του διδακτηρίου, τη μεγάλη αυλή εμπροσθεν του κτιρίου και όλα τα υπόλοιπα που έγιναν περιμετρικά με ωραία διάταξη και καλαισθησία). Το Αρμένιο χρωστάει πολλά στον αείμνηστο Δ/ντή, Σιμόπουλο Θεοφάνη, και σε όλους όσους συνέβαλαν στην ολοκλήρωση του τεράστιου σχολικού έργου.

Σε εμφανές σημείο του Σχολείου αναρτήθηκε μαρμάρινη πλάκα με επιγραφή που περιλαμβάνει όλα τα ονόματα όλων των συντελεσάντων στην ανέγερση του νέου Σχολείου σε ένδειξη τιμής και ευγνωμοσύνης.

Τον απερχόμενο Δ/ντή, Σιμόπουλο Θεοφάνη, αντικατέστησε το 1974 ο κ. Φατούρας Αθανάσιος, ο οποίος έβαλε τη δική του σφραγίδα και το δικό του λιθαράκι στο Σχολείο μας. Για μια δεκαετία πρόσφερε κι αυτός με τη σειρά του πολλά χρήσιμα πράγματα και άφησε τη δική του μνήμη. Έργα του: η κατασκευή του πρώτου κυλικείου, το λεβητοστάσιο με την κεντρική Θέρμανση (600.000 δρχ.), διάφορες επισκευές, εξωραϊσμός χώρων, εξοπλισμός του Σχολείου με πολλά σχολικά είδη και βιβλία, πλούσιες σχολικές δραστηριότητες κ.ά.

Ο κ. Αθανάσιος Φατούρας, διετέλεσε και Πρόεδρος της Κοινότητας Αρμενίου, μετά την πτώση της Χούντας (από 2/10/1974 έως 1/5/1975), δηλαδή τη μεταβατική περίοδο της Μεταπολίτευσης, μέχρι να ομαλοποιηθεί η όλη κατάσταση και να διεξαχθούν κανονικά οι κοινοτικές εκλογές (Σύμφωνα με το νόμο: σε όλη την επικράτεια πρόεδροι ανέλαβαν οι Δ/ντές των Σχολείων, μέχρι τη διεκπεραίωση των εκλογών).

Και οι δυο παραπάνω Δ/ντές, κατοίκησαν οικογενειακώς στο Αρμένιο και ζούσαν μαζί μας τη ζωή του χωριού και τα παιδιά τους φοίτησαν με μας στο ίδιο Σχολείο.

Γενικώς, το Αρμένιο είχε την τύχη να διοικήσουν το Δημ. Σχολείο, άξιοι και δραστήριοι Δ/ντές, από την ίδρυσή του ως σήμερα. Σε όλους αυτούς τους μικρούς αφανείς ήρωες, Δ/ντές και συν αυτούς όλους εν γένει τους Δασκάλους, που συνέβαλαν στην αναβάθμιση του Σχολείου μας με την ακούραστη επιμονή και προσπάθειά τους για βελτίωση της παρεχόμενης εκπαίδευσης των μαθητών του χωριού μας, εκφράζουμε τη βαθιά ευγνωμοσύνη μας και την οφειλόμενη αναγνώριση της μεγαλειώδους προσφοράς των. Ήταν άνθρωποι ξένοι, που ήρθαν στο χωριό μας και έγιναν δικοί μας, μέσα από τη ζεστή καρδιά τους και την αγάπη τους, για τα παιδιά και αξίζουν όλοι τους

διπλά συγχαρητήρια. Άφησαν τα προσωπικά τους προβλήματα κατά μέρος (οι δάσκαλοι της παλιάς εποχής στην πλειονότητά τους ήταν φτωχοπαιδα), και αφοσιώθηκαν με ανιδιοτέλεια και αυταπάρηση στο ιερό τους καθήκον και λειτούργημα, που ήταν επιφορτισμένοι να κάνουν, δηλαδή, της διάπλασης των παιδικών ψυχών και να της καλής διαπαιδαγώγησης των χαρακτήρων τους. Παρόλα τα πενιχρά και στοιχειώδη μέσα που διέθεταν, μεγαλούργησαν. Το Αρμένιο καμαρώνει σήμερα πληθώρα καταξιωμένων επιστημόνων όπως: γιατρούς, στρατιωτικούς, εκπαιδευτικούς, επαγγελματίες, οικονομολόγους, μηχανικούς, αρχιτέκτονες κτλ. που διέπρεψαν και δεν ξεχνούν ποτέ, πως τις πρώτες βάσεις εκπαίδευσης της πήραν από το Δημ. Σχολείο μας.

6. ΤΟ ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ (1932 – 2000):

Η κ. Γεροπούλου Γαρυφαλιά στην καταγραφή της εργασίας της, παρουσιάζει λεπτομερέστατα το μαθητικό δυναμικό όλων των σχολικών ετών από το **1932** έως το **2000**. Για χάριν συντομίας εμείς θα αναφέρουμε ενδεικτικά μερικά έτη (τον Ιούνιο): **1932** (104 μαθητές) - **1938** (94 μαθητές) - **1943** (71) - **1948** (118)- **1954** (91) - **1959** (115) - **1963** (126)- **1969** (87) - **1978** (124) - **1981** (101) - **1985** (64)- **1990** (104), **1992** (76)- **1994** (51)- **1999** (57).

Συμπέρασμα μεγάλες αυξομειώσεις μέχρι το 1990 και στη συνέχεια σταθερή μείωση (λόγω υπογεννητικότητας και αστυφιλίας). Η κατάσταση είναι άκρως ανησυχητική για τα χωριά μας. Ήδη τα μικρότερα όμορα χωριά όπως και σε όλη την Ελλάδα φυτοζωούν. Η εγκατάλειψη και ο μαρασμός θα εξαφανίσουν την ηρωική και παραγωγική ύπαιθρο. Η πολιτεία όχι μόνο δεν κάνει τίποτε για να φρενάρει την κατηφόρα, αλλά αδιαφορεί παντελώς για την πληττόμενη και ξεκληρισμένη αγροτιά (τιμές των προϊόντων εξευτελιστικές, με τόκους υπέρογκους κτλ. πως να επιβιώσουν οι δύστυχοι παραγωγοί..)

7. ΤΟ ΠΑΛΙΟ ΑΡΧΕΙΟ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Τα παλιότερα **Αρχεία** του Σχολείου **Αρμενίου** (από το **1922** έως το **1954**) καθώς και εκείνα του σχολείου **Σωτηρίου** που έκλεισε, βρίσκονται στα **Γενικά Αρχεία (Γ.Α.Κ. - ΑΡΧΕΙΑ Ν. ΛΑΡΙΣΑΣ Σκαρλάτου και Σούτσου 10)**.

Ζητήθηκαν και δόθηκαν, όταν ήταν δ/ντής ο κ. **Ψάρρας Αλέξανδρος**. Τα παρέλαβε ο υπεύθυνος προϊστάμενος **Γ.Α.Κ. κ. Γουλούλης Σταύρος**.

Παραθέτουμε και το σχετικό Πρωτόκολλο, διότι θεωρούμε πως έχει μεγάλη σημασία να γνωρίζουμε που βρίσκεται το αρχειακό υλικό των Σχολείων μας. Αν και ταπεινή μας γνώμη είναι πως θα έπρεπε να καταγραφούν στη μνήμη του υπολογιστή τα σπουδαιότερα (που αφορούν το Σχολείο μας και το μαθητικό δυναμικό) και μετά να παραδοθούν. Βέβαια για να λέμε και την αλήθεια δεν ήταν και εύκολη υπόθεση να γίνει αυτό. Πάντως όποιος θέλει πληροφορίες, τώρα γνωρίζει που θα τις αναζητήσει.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
Γ.Α.Κ. - ΑΡΧΕΙΑ Ν. ΛΑΡΙΣΑΣ
Σκαρλάτου Σούτσου 10
Τηλ. 2410 – 531935 & 281425
Κιν.: 6978847587

Αρμένιο 2 – 2 – 2006
Π.Α.Β.Ε.

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΑΡΧΕΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ

α/α	Περιγραφή παραλαμβανόμενου υλικού	Χρονολογία	Παρατηρήσεις
1.	Μαθητολογία	1922 – 1954	τρία (3) βιβλία
2.	Γενικοί Έλεγχοι	1922 - 1963	έξι (6) βιβλία
3.	Βιβλία Πιστοποιητικά Σπουδών	1938 - 1950	δύο (2) βιβλία

4.	Βιβλία Πράξεων	1936 - 1982	έξι (6) βιβλία
5.	Βιβλία Ταμείου	1933 - 1986	πέντε (5) βιβλία
6.	Βιβλία Σχολικής Εφορείας	1917 - 1986	τέσσερα (4) βιβλία
7.	Βιβλία προσωπικού	1974	δύο (2) βιβλία
8.	Βιβλία	1974 - 1982	δύο (2) βιβλία
9.	βιβλίο Γονέων	1934 - 1938	
10.	Μαθητικά Συσσίτια	1946 - 1969	ένα (1) βιβλίο
11.	Παράδοσης - Παραλαβής	1974 - 1984	ένα (1) βιβλίο
12.	Βιβλία Νυχτερινού Σχολείου	1955 - 1966	δύο (2) βιβλία
13.	Πρωτόκολλα Αλληλογραφίας	1946 - 1992	τέσσερα (4) βιβλία
14.	Αλληλογραφία	1955 - 1985	

Ο Παραδούς
Ψάρρας Αλέξανδρος
υπογραφή

Ο Παραλαβών
Γουλούλης Σταύρος
υπογραφή

ΤΟΥ ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΣΩΤΗΡΙΟΥ

Το έγγραφο Πρωτοκόλλου Παράδοσης και Παραλαβής αρχείων του Δ. Σχ. Σωτηρίου είναι ακριβώς ίδιο με εκείνο του Δ. Σχ. Αρμενίου και έγινε στην ίδια ημερομηνία στις (2 - 2 - 2006).

α/α Περιγραφή παραλαμβανόμενου υλικού Χρονολογία Παρατηρήσεις

1.	Βιβλίο Πράξεων	1960 - 1955	
2.	Βιβλία Σχ. Εφορείας	1951 - 1983	έξι (6) βιβλία
3.	Βιβλία Ταμείου	1973 - 1979	
4.	Πρωτόκολλα Αλληλογραφίας	1959 - 1994	Πέντε (5) βιβλία
5.	Αλληλογραφία	1950 - 1980	

Σημ. Τα Αρχεία του Δ. Σχ. Σωτηρίου δεν περιλαμβάνουν βιβλία με μαθητικό δυναμικό.

7. ΣΥΣΣΙΤΙΑ:

Απόσπασμα σχετικό με τα συσσίτια:

<< Τα πρώτα μαθητικά συσσίτια ξεκίνησαν το 1927 αλλά ουσιαστικά το 1931 όταν υπουργός Παιδείας ήταν ο Γ. Παπανδρέου. Αφορούσαν γύρω στους 30.000 μαθητές σε 58 περιοχές της χώρας. Το 1946 αρχίζει μια νέα περίοδος στη λειτουργία των μαθητικών συσσιτίων με τη βοήθεια και της Ούνρα. Καθορίστηκαν οι σκοποί των συσσιτίων, οι μορφές υπό τις οποίες θα παρέχονταν, ο τρόπος οργάνωσης, οι φορείς και τα καθήκοντά τους, ενώ ορίστηκαν οι πηγές χρηματοδότησης και ο τρόπος διαχείρισης και ελέγχου αυτών. Τα συσσίτια παρέχονταν για 26 ημέρες τον μήνα και περιελάμβαναν όπως αναφέρει χαρακτηριστικά έγγραφο της εποχής:

α) Καθ' εκάστη ένα κύπελλο γάλα (είτε εβαπορέ ή σε σκόνη) μετά ζαχάρεως, γλυκόζης και κακάο.

β) 10 συσσίτια μηνιαίως από κρέας με χόρτα ή χοιρινό με αβγά ή κρέας κονσέρβα (αναλόγως των υπάρχοντων αποθεμάτων).

γ) 10 συσσίτια από όσπρια, παρασκευαζόμενα με ορισμένη ποσότητα σούπας, λίπους και ντομάτας.

δ) 6 συσσίτια από τυρί.

- ε) Επί 11 ημέρες μηνιαίως μαρμελάδα ή γλυκό μήλο (πουρέ) και
στ) Επί 10 ημέρες κατά μήνα βούτυρο φιστικιών, το οποίο χορηγούνταν με τη μαρμελάδα.

Από το 1963, πάλι επί κυβερνήσεων Γ. Παπανδρέου, προστέθηκε και μεσημβρινό γεύμα. Τα μαθητικά συσσίτια αποτελούσαν πλέον δραστηριότητα της καθημερινής λειτουργίας του σχολείου, το οποίο είχε και την ευθύνη της αγοράς τροφίμων και της παρασκευής και διανομής των γευμάτων μέσα στους χώρους του. Από το 1965 τα συσσίτια θα επεκταθούν σε 600.000 μαθητές και περιλαμβάνουν πρωινό ρόφημα και μεσημβρινό φαγητό ενώ από το 1966 γενικεύτηκε η λειτουργία μαθητικών συσσιτίων σε όλα σχεδόν τα δημοτικά σχολεία. Τα συσσίτια καταργήθηκαν ουσιαστικά από τη χούντα που τα αντικατέστησε με «πεντάδραχμο ενίσχυση» σε άπορους μαθητές και τη διανομή τροφίμων από αμερικανική βοήθεια σε μικρές πόλεις >>.

Από στοιχεία των καταστάσεων των βιβλίων των μαθητικών συσσιτίων, που κατέγραψε, η κ. Γεροπούλου Γαρυφαλλιά, στην εργασία της, διαπιστώνονται τα εξής:

Υπεύθυνοι συσσιτίων Αρμενίου: Ο Γραμματέας και ένας δάσκαλος. **Πχ. α.** Στις 15/5/1947 μαθητές: 102 και οι υπεύθυνοι δάσκαλοι (2). **β.** Στις 19/12/1956 ήταν αντίστοιχα 108 μαθητές και (1) δάσκαλος. **γ.** Στις 24/11/1956 οι μαθητές έφτασαν τους 130.

Ο Σχολίατρος καθόριζε τις υγειονομολογικές ενδείξεις.

Από πίνακες που περιέχουν αναλυτικούς προϋπολογισμούς του κάθε έτους βλέπουμε πως αγοράζονταν για την προπαρασκευή συσσιτίου:(γάλα εβαπορέ, τσάι, ζάχαρη, κακάο, βούτυρο, μαρμελάδα), για πρωινό.

Και οι δικές μου διερευνήσεις επί του θέματος αυτού (από μαρτυρίες κατοίκων που την εποχή εκείνη ήταν μαθητές και τρόφιμοι των συσσιτίων), συμπίπτουν με τις διαπιστώσεις της κ. Γεροπούλου ότι: Τα πρωινά πριν ξεκινήσει το μάθημα, η μαγείρισσα (η κ. Καραλή), ντυμένη με άσπρη ποδιά προετοιμάζε το ρόφημα (υπήρχε ένα καζάνι με γάλα πάνω στο καμίνι του υπόστεγου του δεύτερου Σχολείου, του Νεοκλασικού του 1901) και οι μαθητές στη σειρά με τα κύπελλα έπαιρναν το ζεστό γάλα (Εβαπορέ), μια φέτα ψωμί και ένα κομμάτι κίτρινο κασέρι. Πολύ αργότερα για κάποιο χρονικό διάστημα το πρωινό εμπλουτίστηκε και με σταφιδόψωμα.

Μαγειρεμένα φαγητά όσο θυμούνται οι περισσότεροι δεν γίνονταν.

Κονσέρβες κρέατος (μαγειρεμένων φαγητών), σοκολάτες, μπισκότα, καραμέλες, κάποια ενδύματα, άρβυλα κ.ά. μοιράζονταν σε άπορες οικογένειες στην παλιά αποθήκη του ΣΕΚ (ΟΣΕ) από τη διαχείριση της **Ούνρα**.

Παρακάτω παραθέτω απόσπασμα σχετικό με τη δράση και τη σημαντική βοήθεια προς τον κυριολεκτικά λιμοκτονούντα ελληνικό λαό (εξ αιτίας της Κατοχής).

Η UNRRA (United Nations Relief and Rehabilitation Administration) ιδρύθηκε το 1943 από 40 περίπου κράτη, τα οποία στη συνέχεια έγιναν μέλη του Ο.Η.Ε., με αντικειμενικό σκοπό να βοηθήσει οικονομικά τις χώρες που είχαν πληγεί από τις δυνάμεις του Άξονα. Κάθε μέλος της UNRRA διέθετε στο ταμείο της Οργάνωσης – για την εξυπηρέτηση του σκοπού της – το 1% των εθνικών του εσόδων. Εκπρόσωποι της UNRRA εγκαταστάθηκαν στην Ελλάδα και από την 1^η Απριλίου 1945 ως το Μάιο του 1947 εισήγαγαν στη χώρα μας τρόφιμα αξίας 171,9 εκατομμυρίων δολαρίων. Για την ανάπτυξη της γεωργίας η Οργάνωση διέθεσε μηχανήματα κ.λπ. αξίας 45 εκατομμυρίων δολαρίων, ενώ για φάρμακα πρόσφερε 7.540.000 δολάρια (Ν. Ψυρούκης, «Ιστορία της Σύγχρονης Ελλάδας», εκδόσεις Επικαιρότητα, τόμος Α', σ. 284).

για τρόφιμα 186.344.000 δολάρια

για ενδύματα 40.250.000 δολάρια

για ιατρικά και για είδη υγιεινής 11.856.500 δολάρια

για είδη αγροτικής ανασυγκροτήσεως 58.374.000 δολάρια

για είδη βιομηχανικής ανασυγκροτήσεως 53.935.000 δολάρια

διάφορα άλλα ποσά

65.492.500 δολάρια

Ήτοι εν συνόλω

416.252.000 δολάρια

(εφημερίδα ΕΜΠΡΟΣ, φύλλο της 23^{ης} Νοεμβρίου 1947).

8. ΝΥΧΤΕΡΙΝΑ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ – ΝΥΧΤΕΡΙΝΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΙ ΣΤΟ ΑΡΜΕΝΙΟ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ (1955 – 1964)

Απόσπασμα σχετικό με τα ΚΔΕ:

<< Ο ρόλος της ΔΒΕ (Δια Βίου Εκπαίδευση Ενηλίκων) στον ελληνικό χώρο και οι αρχικές απόπειρες μέχρι τη Δικτατορία (1967):

Ο θεσμός της Δια Βίου Εκπαίδευσης (ΔΒΕ) δεν άργησε να εμφανιστεί και στην Ελλάδα, όταν τον 19ο αιώνα ένας μικρός αριθμός κοινωνικών οργανώσεων επιχείρησε να μειώσει, στο μέτρο του δυνατού, τον αναλφαβητισμό που επικρατούσε στην αγροτική και ημιαστική ελληνική κοινωνία (Βεργίδης, 999). Στη μείωση του αναλφαβητισμού αποσκοπούσε και ο Νόμος 4397/1929, ο οποίος προέβλεπε την ίδρυση και λειτουργία των νυχτερινών σχολείων στην Ελλάδα. Φτάνοντας στη δεκαετία του 1950, οι δράσεις για τη ΔΒΕ άρχισαν να αυξάνονται με γοργούς ρυθμούς, με το Υπουργείο Παιδείας να στρέφει και αυτό την προσοχή του στη γενικότερη προσπάθεια εξάλειψης του αναλφαβητισμού. Είναι ξεκάθαρο, λοιπόν, ότι δόθηκε προτεραιότητα στην προσπάθεια καταπολέμησης του αναλφαβητισμού, σε συνδυασμό με την παροχή δευτέρας ευκαιρίας σε ενήλικες εργαζόμενους, καθώς λίγο αργότερα (1964) άνοιξε ο δρόμος για την ίδρυση των Κέντρων Διδασκαλίας Ενηλίκων (ΚΔΕ).

Σύμφωνα με τον Θ. Καραλή (2018), οι δραστηριότητες για την εκπαίδευση των ενηλίκων λάμβαναν χώρα, μέχρι τις αρχές του 1960, σε δημοτικά σχολεία, με εκπαιδευτικό υλικό και προσωπικό που προοριζόταν για μαθητές των τάξεων του δημοτικού >>.

Στο Δημοτικό Σχολείο Αρμενίου ιδρύθηκε (Κ.Δ.Ε.) το 1955. Στην ουσία λειτούργησε νυχτερινό σχολείο, για μια δεκαετία περίπου (στοιχεία από μαθητολογία). Σε κάθε έτος παρακολουθούσαν αρκετοί ενήλικες (μια χρονιά ήταν 26, την άλλη 20, την επόμενη 17,... κτλ.), που επιθυμούσαν να λάβουν τη στοιχειώδη εκπαίδευση ή να συνεχίσουν κάποια τάξη που είχαν εγκαταλείψει ή για δικούς τους λόγους δεν μπόρεσαν να φοιτήσουν κτλ. και να αποκτήσουν << Απολυτήριο >> του Δημοτικού Σχολείου που ήταν απαραίτητο, για τυχόν προσλήψεις σε υπηρεσίες ή για τις προαγωγές των ήδη υπηρετούντων υπαλλήλων.

Από μαρτυρίες κατοίκων που φοίτησαν στο Νυχτερινό Επιμορφωτικό Κέντρο Αρμενίου, διαπίστωσα, πως οι περισσότεροι που συμμετείχαν δεν πήγαν στο Σχολείο ή αν πήγαν δεν μπόρεσαν να συνεχίσουν στις μεγαλύτερες τάξεις, κυρίως την περίοδο της Κατοχής και του εμφυλίου πολέμου (1940 – 1949).

Επίσης δυο ή τρεις φορές το χρόνο διενεργούνταν με προκήρυξη του ΥΠΕΠΕΘ εξετάσεις για απόκτηση Απολυτηρίου του δημοτικού Σχολείου. Έχω οικογενειακό παράδειγμα, τον πατέρα μου: που διέθετε **ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ Ε'** Τάξης του Δημ. Σχολείου Αρμενίου με βαθμό << **9** >> (1942 - 1943) με φοίτηση ελλιπή, λόγω της Κατοχής και της διακοπής των μαθημάτων. Έλαβε κατόπιν ειδικών εξετάσεων μαθημάτων της ΣΤ' Δημοτικού **ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΟΝ ΣΤ'** με βαθμό << **7** >> στις 30/9/1975. Δ/ντής Σχολείου ήταν ο Θεοφάνης Σιμόπουλος. Το Απολυτήριο του ήταν απαραίτητο στην υπηρεσία που εργαζόνταν (ΣΕΚ σήμερα ΟΣΕ) και συγκεκριμένα για προαγωγή από το βαθμό του Υπαρχιεργάτη που ήταν σε βαθμό του Αρχιεργάτη (προήχθη το 1978 και αργότερα στο βαθμό του εργοδηγού το 1982). Βέβαια δε φοίτησε σε ΚΕΔ, διάβασε όμως μόνος του την εξεταστέα ύλη και την παραπάνω περίοδο, που το ΥΠΕΠΘ ανακοίνωσε επίσημες εξετάσεις, διαγωνίστηκε και πήρε το Απολυτήριο που χρειαζόνταν. Χωρίς το απολυτήριο θα παρέμενε

στάσιμος, όπως συνέβη με πολλούς άλλους εργάτες που δεν ήταν τελειόφοιτοι του Δημοτικού Σχολείου.

Στο νυχτερινό Σχολείο μας δίδαξαν οι εξής Δ/ντές: ο Χ. Σακελλάρης (1955 – 1958), ο Καρλής Γ. (1958 – 1959) και ο Σιμόπουλος Θεοφάνης (1959 – 1964). Πληρώνονταν για τις ώρες που δίδασκαν εξτρά και το μισθό τους τον λάμβαναν κανονικά.

Εν κατακλείδι, διαπιστώνουμε πως τα ΚΕΔ πρόσφεραν σημαντικό έργο για την εξάλειψη του αναλφαβητισμού στη χώρα μας, κυρίως στους μη φοιτήσαντες μέχρι και την περίοδο του εμφυλίου πολέμου. Από κει και πέρα σχεδόν το σύνολο των παιδιών φοίτησε κανονικά, τουλάχιστον στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση (ακολούθησε η εκπαίδευση στα νυχτερινά Γυμνάσια και τα γνωστά... τα οποία λειτούργησαν για πολλά χρόνια).

9. ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΤΩΝ ΚΑΤΟΙΚΩΝ

Τα Σχολεία στα χωριά ήταν οι πνευματικοί φάροι. Ήταν επιφορτισμένα εκτός από την εκπαίδευση των μαθητών και από μια σειρά άλλων δραστηριοτήτων, που είχαν στόχο την επιμόρφωση και την ψυχαγωγία των κατοίκων.

Ενημέρωναν τους γονείς μέσω των μαθητών για πολλά θέματα, όπως για παράδειγμα:

1. Άφιξη στο χωριό δανειστικής αυτοκινούμενης βιβλιοθήκης (από το 1955 και μετά).
2. Άφιξη στο χωριό κινητού συνεργείου κινηματογράφου (ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΕΠΙΚΑΙΡΑ – και τον τίτλο της ταινίας προβολής).
3. Προβολή σχολικών ταινιών (ψυχαγωγικές, ιστορικές, κοινωνικές κτλ.) στις αίθουσες των Σχολείων, για τους μεγάλους και ορισμένες και για τα παιδιά (προσωπικά θυμάμαι ότι είδα μερικές: (ΤΑ ΠΑΘΗ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ – ΤΟ ΣΠΗΛΑΙΟ ΤΩΝ ΑΘΑΝΑΤΩΝ – ΟΙ ΓΕΝΝΑΙΟΙ ΤΟΥ ΒΟΡΡΑ – Η ΜΑΝΤΑΛΕΝΑ – ΤΟ ΞΥΛΟ ΒΓΗΚΕ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΑΡΑΔΕΙΣΟ κ.ά).
4. Ομιλίες ειδικών για διάφορα ενημερωτικά θέματα και κοινωνικά ζητήματα, όπως για παράδειγμα: (υγείας και υγιεινής, θρησκευτικού περιεχομένου, ιστορίας, εργασιακά – επαγγελματικά – επιστημονικού ενδιαφέροντος, πατριωτικά κ.ά.).
5. Ενημέρωση για: Απογραφή, εκλογές, εράνους, δημοπρασίες σχ. Κλήρου (για πολλά γίνονταν και τοιχοκόλληση ανάλογων εγγράφων σε κεντρικά σημεία ή στα καφενεία).

Σημ. Από τη δεκαετία του 1960 και μετά πολλές ανακοινώσεις εκτός από τη σχολική ενημέρωση, εκφωνούνταν και από τα μεγάφωνα της Κοινότητας.

10. ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΤΟΥ 20ου ΑΙΩΝΑ - ΑΠΟ ΤΟ 1900 ΕΩΣ ΤΟ 2010:

1917: Καθιέρωση της Δημοτικής Γλώσσας στο δημοτικό Σχολείο (συγγραφή των Αναγνωστικών στη Δημοτική – τα πρώτα μεικτά Σχολεία).

1929: α. Μεικτά Σχολεία (θεσμοθετείται η συνεκπαίδευση - κατάργηση των Δημ. Σχολείων Αρρένων και Θηλέων – όλα γίνονται μεικτά).

β. Ίδρυση εξατάξιου Δημοτικού Σχολείου και εξατάξιου Γυμνασίου.

γ. Ίδρυση Διτάξιων Επαγγελματικών Γυμνασίων (Ημιγυμνάσια). Διακρίνονται σε: **Γεωργικά-εμπορικά – Βιομηχανικά και Οικονομικά.**

1937: Δημοτικό 4/τάξιο και συνέχιση κατόπιν εξετάσεων στο **8/ετές Γυμνάσιο – Λύκειο.** Όσοι δεν πηγαίνουν στο Γυμνάσιο συνεχίζουν στο Δημοτικό **την Ε΄ και την ΣΤ΄ τάξη** (εξατάξιο δημοτικό δηλα

1944: 27/2/1944 με τον κατοχικό νόμο επανέρχονται τα **6/τάξια Δημοτικά και Γυμνάσια.**

1951: 3/ετές Γυμνάσιο – 3/ετές Λύκειο. Διαχωρισμός σε Φιλολογοϊστορικό και Φυσικομαθηματικό Λύκειο.

1959: Ενιαίο εξατάξιο Γυμνάσιο. Τα τελευταία 3 έτη χωρίζεται σε **Κλασικό και Πρακτικό.**

1964: 6/τάξιο Δημοτικό Σχολείο – 3/τές Γυμνάσιο – 3/τές Λύκειο. Κατάργηση του καπέλου του << πηλήκιου >> με την κουκουβάγια.

1972: Κατάργηση απογευματινής βάρδιας των Δημ. Σχολείων (μόνο πρωινή φοίτηση).

1976: Εφαρμογή και χρήση σε όλα τα Σχολεία της επικράτειας της **Νεοελληνικής Καθομιλουμένης Γλώσσας**.

1982: α. Κατάργηση των σχολείων << Αρρένων – Θηλέων >> και της στολής ομοιομορφίας: (της μπλε ποδιάς, του άσπρου γιακά, των άσπρων σοσονιών και της κονκάρδας του πέτου με τα στοιχεία του Σχολείου και της τάξης φοίτησης).

β. Κατάργηση του << Πολυτονικού >> και καθιέρωση του << Μονοτονικού >> συστήματος γραφής και εφαρμογή του << Πενθήμερου >>. Αργία το Σαββατοκύριακο.

γ. Κατάργηση του θεσμού του << Επιθεωρητή >> και θεσμοθέτηση του << Σχολικού Συμβούλου >>.

δ. Κατάργηση εξετάσεων από τη μια σχολική μονάδα στην άλλη και των προαγωγικών εξετάσεων της Ε' και ΣΤ' του Δημοτικού Σχολείου.

1999: Προαιρετικό **Ολοήμερο Σχολείο** – **2006** εφαρμογή του θεσμού του **Ενιαίου Ολοήμερου Σχολείου** σε όλες τις επαρχίες.

2010: Μέγιστος αριθμός μαθητών των τάξεων: **25 μαθητές**.

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ: Προβλέπονται πρώτη φορά το **1895**. Γίνονται ιδρύματα στοιχειώδους εκπαίδευσης το **1929** με το **Ν. 4397**. Αποτελούν την πρώτη βαθμίδα εκπαίδευσης το **1976** με το **Ν. 390**. Το **2004:** Εφαρμογή της δωρεάν υποχρεωτικής προδημοτικής εκπαίδευσης, ένα έτος πριν την εισδοχή στο Δημ. Σχολείο.

11. ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΕΦΟΡΕΙΕΣ ΚΑΙ Δ/ΝΤΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ:

Ήταν τριμελείς επιτροπές αποτελούμενες από: **1. Τον Πρόεδρο 2. τον Ταμία 3. τον Γραμματέα (Δ/ντή του Σχολείου συνήθως)**. Το αντικείμενο της Σχ. Εφορείας ήταν κυρίως η οικονομική διαχείριση (έσοδα – έξοδα) του Δημ. Σχολείου. Στο τέλος κάθε έτους κατέθεταν στον Επιθεωρητή προς έγκριση το φάκελο του Οικονομικού Απολογισμού, με όλα τα παραστατικά (Πρακτικά - Τιμολόγια – Αποδείξεις κτλ.).

Η Σχ. Εφορεία ήταν υπεύθυνη για τη διεξαγωγή των δημοπρασιών του Σχ. Κλήρου. Εκτός από τις δαπάνες της ανέγερσης των κτισμάτων ή των άλλων κατασκευών, έργο και μέλημά της της ήταν και η εποπτεία τους. Επίσης ήταν πάντα αρωγός στην επίλυση και στη διευθέτηση διαφόρων προβλημάτων, για να διεξάγεται ομαλά η λειτουργία του Σχολείου. Είχε δηλαδή ένα ευρύ και ποικίλο φάσμα δραστηριοτήτων.

Συνεδρίαζε τακτικά και οι όποιες αποφάσεις της γράφονταν στο Βιβλίο Πράξεων και υπογράφονταν απ' όλους. Είχε ξεχωριστή σφραγίδα η οποία έμπαινε στη θέση της υπογραφής του Προέδρου στα Πρακτικά.

Η θητεία της ήταν διετής (μπορούσε όμως να ανανεωθεί με τη σύμφωνη γνώμη του Δ/ντή και του Επιθεωρητή).

Ο θεσμός της ξεκίνησε πριν από την Ελληνική Επανάσταση του 1821, επί τουρκοκρατίας ακόμα και καταργήθηκε το σχ. έτος 1986 – 87 (προσωπικά συνεργάστηκα με τους τελευταίους εκπροσώπους της Σχ. Εφορείας του Δημ. Σχολείου Αρμενίου: 1. τον αείμνηστο Ντόβα Δημήτριο και 2. τον κ. Θεοχαρόπουλο Αθανάσιο 1986- 1987). Έκτοτε αντικαταστάθηκε από τις Σχολικές Επιτροπές οι οποίες είχαν περισσότερα άτομα και εκπροσώπους από το Δήμο ή την Κοινότητα και από το σύλλογο των Γονέων.

Στοιχεία επίσημα για τις Σχ. Εφορείες υπάρχουν στο σχολικό αρχείο από το έτος 1936 – 37 και έπειτα πλην της Κατοχής (όλα τα έγγραφα και τα βιβλία πριν από το 1950 βρίσκονται πλέον

στα αρχεία του κράτους, στη Λάρισα).

Για πριν από το 1936 βασιστήκαμε σε μαρτυρίες παππούδων και γιαγιάδων. Επίσης από τις

αφηγήσεις προγόνων και συγγενών μου καθώς και των δασκάλων μου (Θ. Σιμόπουλος) σε μια διαρκή έρευνα 40 χρόνων, συμπεράναμε πως ορισμένοι διατελέσαντες Σχολικοί Έφοροι (χωρίς να μπορέσουμε να εξακριβώσουμε ακριβείς χρονολογίες της θητείας τους, ή την εκάστοτε ακριβή σύνθεση, λόγω παρέλευσης πολλών δεκαετιών) ήταν οι εξής:

Σχολικοί Έφοροι από το 1886 έως το 1936 (Πρόεδροι ή Ταμίες)

1. Τζίκας Αθ. Θεόδωρος 1895
2. Μέγγουρας Γ. Αθανάσιος 1890
3. Δημουλάκης Δήμος 1900
4. Ψάρρας Αναγν. Κων/νος 1905
5. Ανδρέας Παπουτσόπουλος: Ιατρός στο Αρμένιο - από Πάτρα – 1909
6. Θεοχαρόπουλος Βάιος 1912
7. Καψούρης Χ. Θωμάς 1917
8. Παγωνόπουλος Απ. Κων/νος 1917
9. Καραμήτρος Γεώργιος 1920
10. Καψούρης Γεώργιος 1930
11. Οικονόμου Δ. Κων/νος 1923
12. Σακελλάρης (ή Σακελλαρίου) Ζήσης 1932
13. Θεοχαρόπουλος Ιωάννης 1933
14. Ζουζούκης Ζ Αλέξιος 1934
15. Ζουζούκης Αθ. Κων/νος 1935

Σχολικοί Έφοροι από το 1936 έως το 1987 - Πρόεδροι και Ταμίες

1. (1936 – 38) οι: Βαΐου Βάιος και Καψούρης Βασίλειος
2. (1938 - 40) οι: Βαΐου Βάιος και Πατσιαντόπουλος Αριστείδης
3. (1940 - 49 - λείπουν τα αρχεία αλλά από μαρτυρίες βρήκα πως ήταν οι:
Πατσιαντόπουλος Αριστείδης, Βαΐου Βάιος, Δημουλάκης Αθανάσιος, Βαϊρήλης Πραξιτέλης,
Παπαγεωργίου Ιωάννης)
4. (1950 – 52) οι: Βαϊρήλης Πραξιτέλης και Παπαγεωργίου Ιωάννης
5. (1952 – 54) οι: Γερόπουλος Γεώργιος και Βαϊρήλης Πραξιτέλης
6. (1954 - 56) οι: Παπαγεωργίου Ιωάννης και Φούγγος Ιωάννης
7. (1956 – 58) οι: Γερόπουλος Γεώργιος και Φούγγος Ιωάννης
8. (1958 – 63) οι: Οικονόμου Γεώργιος και Φούγγος Ιωάννης
9. (1963 - 64) οι: Οικονόμου Γεώργιος και Παπαδημητρίου Αντώνιος
10. (1964 – 67) οι: Τρικιάκης Ζήσης και Γερόπουλος Αθανάσιος
11. (1967 – 70) οι: Ψάρρας Γεώργιος και Μέγγουρας Απόστολος
12. (1970 – 73) οι: Γκέμας Αθανάσιος και Τζίκας Γεώργιος
13. (1973 - 75) οι: Πινάκας Χρήστος και Καψούρης Ιωάννης
14. (1975 - 80) οι: Δημουλάκης Δημήτριος και Γερόπουλος Ζήσης
15. (1980 – 81) οι: Ψάρρας Κων/νος και Καψούρης Δημήτριος
16. (1981 – 84) οι: Τσαγγάρης Ευάγγελος και Ντόβας Δημήτριος
17. (1984 – 87) οι: Ντόβας Δημήτριος και Θεοχαρόπουλος Αθανάσιος

Σημ. Για το 1940 και μετά... (για δυο τρεις διετίες) από μαρτυρίες βρήκα πως

Πρόεδροι και Ταμίες ήταν ο Βαΐου Βάιος και ο Αθανάσιος Δημουλάκης (εναλλάξ).

Σημ. ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΕΦΟΡΕΙΩΝ

Καταργούνται οι Σχολικές Εφορείες και στη θέση τους ιδρύονται οι Σχολικές Επιτροπές και οι Κοινοτικές Επιτροπές Παιδείας τετραετούς διάρκειας σύμφωνα με τις Κοινοτικές ή

Δημοτικές Εκλογές.

Στις νεοσύστατες αυτές Σχολικές Επιτροπές συμμετέχουν: 1. Εκπρόσωποι της Τοπικής Αυτοδιοίκησης δηλ. Κοινοτικοί ή Δημοτικοί Σύμβουλοι 2. Δ/ντές των Σχολείων 3. Εκπρόσωποι των Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων 4. Εκπρόσωποι Μαθητικών Κοινοτήτων.

ΕΝΙΑΙΑ ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ – ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧ. - ΝΗΠ/ΓΕΙΟΥ: (1987 ΕΩΣ 1989 - 90)

1. ΣΤΑΥΡΑΚΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ Σ.Ε.) 2. ΨΑΡΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Δ/ΝΤΗΣ ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ (ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Σ.Ε.) 3. ΤΖΙΝΤΖΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΓΥΜΝ/ΡΧΗΣ (ΤΑΜΙΑΣ Σ.Ε.)
ΜΕΛΗ Σ.Ε.

1. ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ Χ. ΚΩΝ/ΝΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΝΗΠ/ΓΕΙΟΥ 2. ΖΑΧΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 3. ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗ ΣΟΦΙΑ και έπειτα η ΧΑΪΤΙΔΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ (ΝΗΠ/ΓΟΙ) 4. ΨΑΡΡΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 5. ΦΤΑΡΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΕΚ/ΠΟΣ ΜΑΘΗΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

ΚΟΙΝΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΙΔΕΙΑΣ (1987 ΕΩΣ 1989 – 90)

1. ΜΠΑΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 2. ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ 3. ΚΑΜΠΑΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 4. ΤΖΙΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 5. ΤΣΙΝΤΖΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 6. ΤΣΑΓΓΑΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 7. ΦΟΥΥΓΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ

1989 - 90 Αλλαγές προσώπων στην Ενιαία Σχολική Επιτροπή Αρμενίου.

ΕΝΙΑΙΑ ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ – ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ – ΝΗΠ/ΓΕΙΟΥ (31 – 12 – 1988) ΕΩΣ 1989 -90

1. ΣΤΑΥΡΑΚΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ Σ.Ε.) 2. ΚΑΤΣΑΒΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ * (ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ) 3. ΨΑΡΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Δ/ΝΤΗΣ ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ (ΤΑΜΙΑΣ Σ.Ε.)
ΜΕΛΗ Σ.Ε.

4. ΤΖΙΝΤΖΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΓΥΜΝΑ/ΡΧΗΣ 5. ΚΑΜΠΑΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 6. ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗ ΣΟΦΙΑ* ΝΗΠ/ΓΟΣ 7. ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ Χ. ΚΩΝ/ΝΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Σημ. Νέα Σχ. Επιτροπή τετραετίας (1990– 91 έως 1993– 94)

ΕΝΙΑΙΑ ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ – ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ – ΝΗΠ/ΓΕΙΟΥ:

1. ΜΠΑΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΡΜΕΝΙΟΥ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ Σ.Ε.) 2. ΜΠΑΝΤΑΒΑΝΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΟΙΝ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ (ΤΑΜΙΑΣ Σ.Ε.) 3. Ο ΨΑΡΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΑΙ ΕΠΕΙΤΑ (1992 – 93) Η ΤΣΙΓΚΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ Δ/ΝΤΕΣ ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ (ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ Σ.Ε.)
ΜΕΛΗ Σ.Ε.

4. ΤΖΙΝΤΖΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ (ΓΥΜΝ/ΡΧΗΣ) 5. Η ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗ ΣΟΦΙΑ ΚΑΙ ΜΕΤΑ Η ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ (ΝΗΠ/ΓΟΙ) 6. & 7. ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΓΟΝΕΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ – ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 8. ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΜΑΘΗΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

Σημ. Νέα Σχ. Επιτροπή τετραετίας (1994– 95 έως 1997– 98)

ΕΝΙΑΙΑ ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ – ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ – ΝΗΠ/ΓΕΙΟΥ : (1994– 95 ΕΩΣ 1997– 98)

1. ΜΠΑΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΡΜΕΝΙΟΥ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ Σ.Ε.) 2. ΜΠΑΝΤΑΒΑΝΟΣ ΑΘΑΝ. ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ (ΤΑΜΙΑΣ Σ.Ε.) 3. ΤΣΙΓΚΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ Δ/ΝΤΡΙΑ ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ (ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Σ.Ε.)
ΜΕΛΗ Σ.Ε.

4. ΤΖΙΝΤΖΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ *(ΓΥΜΝ/ΡΧΗΣ) 5. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΝΗΠ/ΓΟΣ

6. & 7. ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΓΟΝΕΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ – ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 8. ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΜΑΘΗΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

Σημ. Νέα Σχ. Επιτροπή τετραετίας από 1998 – 99 έως 2001 - 02 σύμφωνα με τις εκλογές του Δήμου Αρμενίου για πρώτη φορά. **Η Ενιαία Σχολική Επιτροπή: Γυμνασίου – Δημ. Σχολείου – Νηπ/γείου** καταργείται και ιδρύονται ξεχωριστές Σ.Ε.

ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΝΗΠ. - ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΡΜΕΝΙΟΥ (1998 – 99 ΕΩΣ 2001 – 02)

1. ΣΟΥΛΑΚΟΥΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Δ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ Σ.Ε.) 2. ΦΙΛΟΚΩΣΤΑΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ Δ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ (ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Σ.Ε.) 3. ΨΑΡΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Δ/ΝΤΗΣ Δ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ (ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ & ΤΑΜΙΑΣ Σ.Ε.)
ΜΕΛΗ Σ.Ε.

4. ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 5. ΤΣΙΓΓΑΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 6. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ και έπειτα η ΓΟΤΟΥΧΙΔΟΥ ΕΥΔΟΞΙΑ ΝΗΠ/ΓΟΙ 7. ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ ΜΑΡΙΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΟΝΕΩΝ

Σημ. Νέα Σχ. Επιτροπή τετραετίας από 2002 - 03 έως 2005 – 06 σύμφωνα με τις εκλογές του Δήμου Αρμενίου.

ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΝΗΠ. - ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΡΜΕΝΙΟΥ (2002 – 03 ΕΩΣ 2005 – 06)

1. ΤΖΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΟΠΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ Σ.Ε.) 2. ΠΙΝΑΚΑ ΙΩΑΝΝΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ (ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Σ.Ε.) 3. ΨΑΡΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Δ/ΝΤΗΣ ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ (ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ & ΤΑΜΙΑΣ Σ.Ε.)
ΜΕΛΗ Σ.Ε.

4. ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 5. ΣΟΥΛΑΚΟΥΔΗΣ ΔΗΜΟΣ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 6. ΓΟΤΟΥΧΙΔΟΥ ΕΥΔΟΞΙΑ (ΝΗΠ/ΓΟΣ) 7. ΣΤΑΥΡΑΚΗ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΜΑΡΙΑ ΚΑΙ ΠΛΙΑΚΑ – ΚΟΥΤΣΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ (ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΟΝΕΩΝ)

ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΝΗΠ. - ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΡΜΕΝΙΟΥ (ΑΛΛΑΓΕΣ ΜΕΛΩΝ) 6-9-2005

1. ΤΖΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Τ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ Σ.Ε.) 2. ΜΠΑΛΟΥΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ (ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Σ.Ε.) 3. ΨΑΡΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Δ/ΝΤΗΣ (ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ & ΤΑΜΙΑΣ Σ.Ε.)

ΜΕΛΗ Σ.Ε.

4. ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 5. ΣΟΥΛΑΚΟΥΔΗΣ ΔΗΜΟΣ Δ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 6. ΓΟΤΟΥΧΙΔΟΥ ΕΥΔΟΞΙΑ ΝΗΠ/ΓΟΣ 7. ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ – ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΟΝΕΩΝ

Σημ. Νέα Σχολική Επιτροπή τετραετίας από **2006 - 07** έως **2009 – 10** σύμφωνα με τις εκλογές του Δήμου Αρμενίου.

ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΝΗΠ. - ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΡΜΕΝΙΟΥ (2006 – 07 ΕΩΣ 2009 – 10)

1. ΤΖΙΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΑΣΚΑΛΟΣ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ & ΤΑΜΙΑΣ Σ.Ε.) 2. ΜΠΑΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ Δ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ (ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Σ.Ε.) 3. ΤΖΩΡΤΖΗ ΕΛΕΝΗ Τ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ (ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Σ.Ε.)

ΜΕΛΗ Σ.Ε.

4. ΨΑΡΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Δ/ΝΤΗΣ 5. ΓΟΤΟΥΧΙΔΟΥ ΕΥΔΟΞΙΑ ΝΗΠ/ΓΟΣ 6. ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΟΝΕΩΝ 7. ΨΑΡΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΟΠΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

ΣΗΜ. 5 – 2-2009: Θάνατος του Μπακαλόπουλου Κων/νου Δ. Συμβούλου και Αντιπροέδρου της Σ.Ε.

ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΝΗΠ. - ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΡΜΕΝΙΟΥ (ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΛΩΝ 26 – 6 – 2009)

1. (ΤΖΙΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ & ΤΑΜΙΑΣ Σ.Ε.) 2. ΚΑΡΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Δ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ (ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Σ.Ε.) 3. ΤΖΩΡΤΖΗ ΕΛΕΝΗ (ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Σ.Ε.)

ΜΕΛΗ Σ.Ε.

4. ΨΑΡΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Δ/ΝΤΗΣ 5. ΓΟΤΟΥΧΙΔΟΥ ΕΥΔΟΞΙΑ ΝΗΠ/ΓΟΣ 6. ΘΕΟΧΑΡΗ - ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΟΝΕΩΝ 7. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΟΝΕΑΣ

ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΝΗΠ. - ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΡΜΕΝΙΟΥ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΛΩΣ (9 – 9-2010)

1. (ΤΖΙΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ & ΤΑΜΙΑΣ Σ.Ε.) 2. ΚΑΡΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Δ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ (ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Σ.Ε.) 3. ΤΖΩΡΤΖΗ ΕΛΕΝΗ (ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Σ.Ε.)

ΜΕΛΗ Σ.Ε.

4. ΨΑΡΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Δ/ΝΤΗΣ 5. ΓΟΤΟΥΧΙΔΟΥ ΕΥΔΟΞΙΑ ΝΗΠ/ΓΟΣ 6. ΚΑΛΤΣΟΓΙΑΝΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΟΝΕΩΝ 7. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΟΝΕΑΣ

ΣΗΜ. ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΩΝ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΩΝ ΔΗΜΩΝ (2010)

Ιδρύονται οι Καλλικρατικοί Δήμοι (2011). Καταργείται ο Δήμος Αρμενίου μετά από βραχύχρονη ζωή 12 ετών ή τριών τετραετιών. Ο νέος Καλλικρατικός Δήμος Κιλελέρ περιλαμβάνει και τον τέως Δήμο Αρμενίου, καθώς και τους τέως Δήμους Κραννώνα, Πλατυκάμπου και Κιλελέρ.

Οι Σχολικές Επιτροπές πλαισιώνονται από νέα Μέλη και Εκπροσώπους και λειτουργούν ως τον Ιούνιο του 2011, οπότε καταργούνται και ιδρύονται οι δύο μεγάλες Ενιαίες Σχολικές Επιτροπές του νεοσύστατου Δήμου Κιλελέρ. Μία για την Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση (η οποία περιλαμβάνει όλα τα Δημοτικά Σχολεία και τα Νηπιαγωγεία του Δήμου) και μία Σ.Ε. για τη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση (Γυμνάσια - Λύκεια).

ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΝΗΠ. - ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΡΜΕΝΙΟΥ (ΑΠΟ 10-2-2011 ΕΩΣ 26-6-2011)

1. ΚΑΜΠΑΝΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΠΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΡΜΕΝΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΙΛΕΛΕΡ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ Σ.Ε.) 2. ΚΑΡΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Δ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ (ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Σ.Ε.) 3. ΤΖΙΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Δ/ΝΤΗΣ ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ (ΤΑΜΙΑΣ Σ.Ε.) ΤΖΩΡΤΖΗ ΕΛΕΝΗ (ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Σ.Ε.)

ΜΕΛΗ Σ.Ε.

4. ΨΑΡΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Δ/ΝΤΗΣ 5. ΓΟΤΟΥΧΙΔΟΥ ΕΥΔΟΞΙΑ ΝΗΠ/ΓΟΣ 6. ΚΑΛΤΣΟΓΙΑΝΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΟΝΕΩΝ 7. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΟΝΕΑΣ

ΙΔΡΥΝΤΑΙ ΤΑ ΣΧΟΛΙΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ 2011

1. ΒΟΖΝΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 2. ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 3. ΓΟΤΟΥΧΙΔΟΥ ΕΥΔΟΞΙΑ
ΕΝΙΑΙΑ ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΙΛΕΛΕΡ

ΣΗΜ. ΟΛΑ ΠΑΛΙ ΑΛΛΑΞΑΝ ΜΕ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΗ ΣΥΝΕΝΩΣΗ ΤΩΝ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΩΝ ΔΗΜΩΝ ΜΕ ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ

Σημ. Νέα Σχ. Επιτροπή τετραετίας από 1998 – 99 έως 2001 - 02 σύμφωνα με τις εκλογές του Δήμου Αρμενίου για πρώτη φορά. **Η Ενιαία Σχολική Επιτροπή: Γυμνασίου – Δημ. Σχολείου – Νηπ/γείου** καταργείται και ιδρύονται ξεχωριστές Σ.Ε.

ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΝΗΠ. - ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΡΜΕΝΙΟΥ (1998 – 99 ΕΩΣ 2001 – 02)

1. ΣΟΥΛΑΚΟΥΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Δ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ Σ.Ε.) 2. ΦΙΛΟΚΩΣΤΑΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ Δ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ (ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Σ.Ε.) 3. ΨΑΡΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Δ/ΝΤΗΣ Δ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ (ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ & ΤΑΜΙΑΣ Σ.Ε.)

ΜΕΛΗ Σ.Ε.

4. ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 5. ΤΣΙΓΑΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 6. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ και έπειτα η ΓΟΤΟΥΧΙΔΟΥ ΕΥΛΟΞΙΑ ΝΗΠ/ΓΟΙ 7. ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ ΜΑΡΙΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΟΝΕΩΝ

Σημ. Παλιά η λέξη Εφορία (εφορεία – εφορειακός) γράφονταν με (- ει), από το ρήμα > εφορεύω. Σύμφωνα με το νέο λεξικό του Εμμ. Κριαρά και του Μπαμπινιώτη: το σωστό είναι να γράφεται με (- ι) η λέξη εφορία, γιατί προέρχεται από το ουσιαστικό εφορος> εφορία.

12. ΤΟ ΕΡΓΟ ΤΩΝ Δ/ΝΤΩΝ ΤΩΝ ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΩΝ

Οι Δ/ντές των μικρών δημοτικών σχολείων (με οργανικότητα από 1/θέσιο έως 4/θέσιο από τη δεκαετία του 1990 και μετά, λέγονται Προϊστάμενοι Σχολείων και μόνο από 4/θέσιο και πάνω έχουν το βαθμό του Δ/ντή). Οι προϊστάμενοι τοποθετούνται κατά αρχαιότητα (ο παλιότερος δάσκαλος αναλάμβανε συνήθως Προϊστάμενος, εκτός και αν υπήρχαν άλλοι λόγοι π.χ. αδυναμίας, υγείας κτλ.).

Το έργο των Δ/ντών ήταν και είναι πολύ κουραστικό και δύσκολο. Τα καθήκοντα είναι πολλά και οι αρμοδιότητες πολυποίκιλες. Χωρίς πείρα, γνώση και ικανότητα δεν διευθύνονται εύκολα τα σχολικά συγκροτήματα. Παραθέτουμε ενδεικτικά μερικούς τομείς ευθύνης:
Πρώτον: διδάσκουν (στα μικρά Σχολεία) μαθήματα σε κανονική Τάξη. Στα πολυθέσια κάνουν κάποιες ώρες σε διάφορες τάξεις – ευτυχώς έχουν και τη βοήθεια των υποδιευθυντών. Έχουν όμως μεγάλο αριθμό μαθητών και εκπαιδευτικών.

Δεύτερον: ασκούν τη διοίκηση της σχολικής μονάδας: Γραμματεία, Οικονομικά σε συνεργασία με τη Σχ. Εφορεία παλιά - σήμερα σχ. Επιτροπή (στην ουσία παλιότερα αυτοί έκαναν τα πάντα και οι άλλοι ενημερώνονταν και υπέγραφαν).

Τρίτον: Παλιά ήταν επιφορτισμένοι και με το έργο της αξιολόγησης του προσωπικού του Σχολείου, με εκθέσεις υπηρεσιακής ικανότητας (οι Δ/ντές αξιολογούνταν από τον Επιθεωρητή). Ειδικότερα βαθμολογούνταν τα εξής: η επιστημονική και παιδαγωγική κατάρτιση, τα προσόντα, δεξιότητες, ο χαρακτήρας, το ήθος, η υπηρεσιακή ευσυνειδησία και γενικά η συμπεριφορά των εκπ/κών. Η διδακτική ικανότητα των δασκάλων αξιολογούνταν και βαθμολογούνταν από το εκάστοτε Επιθεωρητή.

Τέταρτον: Παλιά συμμετείχαν σε όλες τις κοινωνικές εκδηλώσεις του χωριού και σε άλλες δραστηριότητες που τους ανατίθεντο.

Πέμπτον: Ήταν και είναι υπεύθυνοι για ό,τι συμβαίνει στη σχολική ζωή και δίνουν λόγο για διάφορα τεκταινόμενα στους ανωτέρους τους.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ

Ενέργειες

Με την έναρξη του σχολικού έτους ο Διευθυντής του Σχολείου πρέπει να έχει υπόψη του τις

παρακάτω ενέργειες:

1. **Αναφορά ανάληψης υπηρεσίας εκπαιδευτικών**

2. Πρωτόκολλο Παράδοσης και Παραλαβής
3. Αναφορά ανάληψης καθηκόντων Διευθυντή Σχολείου
4. Σύνταξη Πινάκων εγγραφέντων μαθητών
5. Καταμερισμός αρμοδιοτήτων-Κατανομή τάξεων
6. Κατανομή μαθητών σε τμήματα
7. Σύμβαση καθαρίστριας
8. Ορισμός ημέρας συνεργασίας με τους γονείς
9. Υποβολή δικαιολογητικών στην υπηρεσία
10. Σύνταξη προγράμματος
11. Προγραμματισμός επισκέψεων – πρόσκληση ειδικών στις τάξεις
12. Εγγραφές νέων μαθητών.

2.Κλείσιμο Βιβλίων Αρχείου. Την 1^η Σεπτεμβρίου κλείνονται με ημερομηνία 31 Αυγούστου με απόφαση του Διευθυντή του Σχολείου:

- Το Βιβλίο Πράξεων Συλλόγου Διδασκόντων
- Το Βιβλίο Πράξεων του Διευθυντή
- Το Βιβλίο Πράξεων Σχολικού Συμβουλίου
- Το Βιβλίο Πιστοποιητικών Σπουδών
- Ημερολόγιο Σχολικής Ζωής

3.Σχέδιο Ενεργειών ανάγκης. Στην αρχή της σχολικής χρονιάς πρέπει να φτιάξουν το σχέδιο ενεργειών ανάγκης. Το σχεδιάζουν και το τοιχοκολλούν σε κάθε αίθουσα διδασκαλίας και στο γραφείο του Συλλόγου Διδασκόντων.

13. ΟΙ Δ/ΝΤΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΡΜΕΝΙΟΥ ΑΠΟ (1921 – 2021)

1. (1921 - 22) Κανούδης Νίκος
2. (1926 – 27) Σταΐδης Δ.
3. (1929 – 30) Αγναντής
4. (1932 – 33) Στεφανίδης
5. (1934 – 35) Στρατής
6. (1935 – 36) Σκαλιστήρας Δημήτριος
7. (1936-37 και 1939 – 40) Έξαρχος Ι.
- 8 (1940 - 41) Παπαευσταθίου Ηλίας
9. (1944 – 48) Καραγιάννης Κων/νος
10. (1949 – 50) Αρχιμανδρίτης Κων/νος
11. (1951 – 52) Χριστόπουλος Κων/νος
12. (1952 – 58) Σακελλάρης χρίστος
13. (1958 - 59) Καρλής Γεώργιος
14. (1959 – 74) Σιμόπουλος Θεοφάνης
15. (1974 - 81) Φατούρας Αθανάσιος
3. (1981 - 82) Τζιάλας Γεώργιος
4. (1983 - 84) Φατούρας Αθανάσιος
5. (1984 – 85) Νάσιου Βασιλική
6. (1985 – 86) Τζίκας Δημήτριος
7. (1986 - 92) Ψάρρας Αλέξανδρος
8. (1992 – 98) Τσίνγκα Παρασκευή
9. (1998 - 2010) Ψάρρας Αλέξανδρος
10. (2010 – 2011) Τζίκας Δημήτριος
11. (2011 - 2019) Βοζινίδης Θεόδωρος
12. (2019 -) Παπαβασιλείου Σπυρίδων

14. ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΠΟΥ ΥΠΗΡΕΤΗΣΑΝ ΣΤΟ ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΡΜΕΝΙΟΥ

Βρήκαμε την πλειονότητα των εκπαιδευτικών που υπηρέτησαν στο Σχολείο μας το 80% περίπου. Για πολλούς γνωρίζουμε όνομα και επίθετο, για μερικούς όχι, όπως και τις χρονολογίες που ήταν στο Δημ. Σχολείο Αρμενίου.

Παπαϊωάννου Στέργιος (-), Τρέικου Ανθή (-), Καραγιάννη Ευπραξία (-), Τσικατέρη Μαρία (-), Παντόπουλος Παναγιώτης (-), Μάρκου (χωρίς όνομα) (-), Αγραφιώτου Αμαλία (-), Κοκάλης Λεωνίδα (-), Στάμος Δημήτριος (-), Καλλιρρόη Σταυρούλα (1939 -), Καϊμάκη Σοφία (1944 - 45), Γκοτσή Ιωάννα (-), Νότα Μαριάνθη (1957 - 1969), Μπασλής Αθανάσιος (1961 - 62), Παπαστεργίου Ιφιγένεια (1962 - 72), Σφακιανάκη Ευαγγελία (1965 - 70), Αγναντής Νικόλαος (1968 - 72), Μπαντράς Κων/νος (1967 - 68 & 1970-71), Ντεμαρτίνο Μαρία 1969 - 70 και 1973 - 74), Σδράλια Ελευθερία (1972), Παπαδημητρίου Ανθή, Ανδρεόπουλος Πασχάλης, Λαμπαδάρη Άννα (1974 - 75), Γούσιου Μαρία (1976 - 77), Κόγια Σταματίνα (1977 - 78), Δούναβη Λαμπρινή (1977 - 78), Μανίκα Βασιλική (1977 - 78), Νίκου Σοφία (1978 - 79), Κουρδή Ελευθερία (1979 - 80), Φάκα Βασιλική (1979 - 80), Κανάβα Βασιλική (1980 - 81), Τσιουμπέκου Ευγενία (1980 - 81), Βαρλακιώτου Βασιλική (1981 - 82), Βολιώτη Ελένη (1981 - 82), Πουρνάρα Ευτυχία (1982 - 83), Ψαρρά Άννα (1982 - 83 & 1990-91), Μαλέτσικας Απόστολος (1982 - 83), Καρλάφτη Βασιλική (1982 - 83), Καρακατσάνη Αγγελική (1983 - 84), Στεργίου Άννα (1985 - 86), Μήτσιου Γλυκερία (1985 - 86), Γιολδάση Βασιλική (1987 - 88), Βούλγαρη Μαρία (1987 - 88 & 1990-91), Καλαϊτζίδου Μαρία (1988 - 89), Μπραχου Ιωάννα (1989 - 90), Οικονόμου Ευγενία (1989 - 90), Νίνη Σταματίνα (1991 - 92), Μακρή Θεοδώρα (1992 - 93), Στεριανού Σαπφώ (1993 - 94), Μαργαριτοπούλου Βάια (1997 - 99), Μπασδραβάλα Χριστίνα (1998 - 99), Βούλγαρης Σωτήριος (1998 - 99), Δάμπλιας Ιωάννης (-), Σκρίμπα Αθανασία (-), Κύριας Βασίλειος (1999 - 2000), Τσιλιάκου Γεωργία (1999 - 2000), Γκουγκουμάτη Μαρία (1999 - 2000), Παπαδημητρίου Μαρία (2001 - 02- 2004-05 - 2008-09), Παπαδημητρίου Θωμάς (2001 - 2002), Χάμου Μαρία (2002 - 03), Κανιά Ευαγγελία (2003 - 2004), Γερομαρκάκη Δέσποινα (2003 - 04), Τερζούδη Γεωργία (2003 - 07 & 2010 - 11), Φωτίου Αγγελική (2004 - 05), Κώστας (2004 - 05), Σκούπρα Παρασκευή (2007 - 2010), Κάσσια Πηνελόπη (2009 - 11), Δαρδακούλη Χρυσούλα (2006 - 07),.....

Σημ. Τα περισσότερα ονόματα των Προέδρων και των Ταμίων της Σχ. Εφορείας, όπως και των Δ/ντών και των Δασκάλων του Δημ. Σχολείου Αρμενίου, από το 1936 έως το 1986, είναι παρμένα από την έρευνα – εργασία της δασκάλας κ. Γεροπούλου Γαρυφαλιάς, που είχε την ευγενή καλοσύνη να δωρίσει αντίγραφο στο Σχολείο μας το 1999 (Συμπληρώσαμε προσωπικά τη λίστα με αρκετούς εκπαιδευτικούς που απουσίαζαν, καθώς και όλους τους εκπαιδευτικούς, συμπεριλαμβανομένων και των ειδικοτήτων, που υπηρέτησαν στο Σχολείο μας, έως το 2010).

ΑΡΜΕΝΙΩΤΕΣ ΔΑΣΚΑΛΟΙ ΚΑΙ ΑΛΛΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΔΙΑΤΕΛΕΣΑΝΤΕΣ ΠΟΛΛΑ ΧΡΟΝΙΑ ΣΤΟ ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΡΜΕΝΙΟΥ:

Οι Αρμενιώτες εκπαιδευτικοί που εργάστηκαν στο Δημοτικό Σχολείο Αρμενίου ήταν οι εξής:

1. Τζίκας Δημήτριος (Δ/ντής και Δάσκαλος 1986 – 98 – 2000 - 2015 σύνολο 28 έτη)
2. Ψάρρας Αλέξανδρος (Δ/ντής και Δάσκαλος 1987 – 2010 σύνολο 27 έτη)
3. Ψάρρα Ελένη (δασκάλα 1994 – 1995 – 1 έτος)
4. Τρικάκης Δημήτριος (Γυμναστής 1988 – 94 – σύνολο 6 έτη)
5. Αγριοτζομπάνου Ευπραξία (2002 – 03 – 1 έτος)
6. Γεροπούλου Γαρυφαλιά (2003 – 05 – 2 έτη)

7. Γεροπούλου Θεοδώρα (2009 – σύνολο 12 έτη έως σήμερα.....)

Εκπαιδευτικοί που παντρεύτηκαν Αρμενιώτες ή Αρμενιώτισσες και παρέμειναν στο χωριό και οι εκπαιδευτικοί που εργάστηκαν πολλά έτη στο Δημ. Σχολείο Αρμενίου:

1. **Σιμόπουλος Θεοφάνης**, Δ/ντής και δάσκαλος, από την Τερψιθέα Λάρισας. Ήρθε στο Σχολείο Αρμενίου το 1959 έως το 1974. Είχε 15 έτη διαμονή στο Αρμένιο - παντρεύτηκε την Αρμενιώτισσα κ Σταυράκη Ελένη).
2. **Νότα Μαριάνθη**, δασκάλα από τη Λάρισα. Ήρθε στο Αρμένιο το 1957 και έμεινε στο Σχολείο 13 χρόνια. Έμεινε στο χωριό.
3. **Παπαστεργίου Ιφιγένεια**, (η δασκάλα μου στην Α΄ τάξη το 1966) από τη Λάρισα. Ήρθε στο Αρμένιο το 1962 έως το 1972.
4. **Φατούρας Αθανάσιος**, Δ/ντής και δάσκαλος, από το Γερακάρι Τρικάλων. Ήρθε στο Σχολείο Αρμενίου το 1974 έως το 1984. Είχε 10 έτη διαμονή στο Αρμένιο).
5. **Αραμπατζή Μαρία**, δασκάλα από τη Γλαύκη Λάρισας. Εργάστηκε στο Σχολείο Αρμενίου τα έτη: 1978 –79, 1988 – 1992 – 1995 - 97 & 2005- 08. Παντρεύτηκε, τον Αρμενιώτη, Πατσιαντόπουλο Αριστείδη, και κατοικεί στο Αρμένιο όλα τα χρόνια.
6. **Τσίγκα Παρασκευή**, Δ/ντρια και δασκάλα, από την Πηγή Τρικάλων. Ήρθε στο Σχολείο το 1988 έως το 1998 που συνταξιοδοτήθηκε. Ήταν παντρεμένη με τον αείμνηστο αστυνομικό, Σμέρνο Χρήστο, διαμένει μόνιμα σε οικία που αγόρασαν στο χωριό.
7. **Αραμπατζής Θεόδωρος**, δάσκαλος από το γειτονικό Αχίλλειο Λάρισας. Ήρθε στο Σχολείο το 2001 και υπηρετεί έως σήμερα.... 20 έτη – παντρεμένος με τη δασκάλα κ. Χαραλαμπίδου Σοφία).
8. **Χαραλαμπίδου Σοφία**, δάσκαλα από τη Θεσσαλονίκη - σύζυγος του κ. Αραμπατζή Θ. Ήρθε μαζί με τον άνδρα της στο Σχολείο Αρμενίου το 2001 – και υπηρετούν μαζί έως σήμερα, για 20 έτη στο Αρμένιο)

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ (1988 - 2010)

1. **ΓΥΜΝΑΣΤΕΣ: 1.** Τρικιάκης Δημήτριος (1988 – 90 & 1993- 94) 2. Παρασκευούδη Ευδοξία (2001 – 02) 3. Τσιάρα Μιράντα (2001 – 03) 4. Ζαχαρούλης Δημήτριος (2003 – 04) 5. Καραγιώργου Δήμητρα (2003 – 04) 6. Βολιώτη Μυρσίνη (2004 – 07) 7. Χονδρονάσιος Χαρίλαος (2007 – 08) 8. Σαϊτή Ασπασία (2008 - 09) 9. Δικόπουλος Παναγιώτης (2009 – 11)
2. **ΓΥΜΝΑΣΤΕΣ (ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ – Για τους Ολυμπιακούς Αγώνες του 2004)**
 1. Μαντζώκας Κων/νος (2001 – 04) 2. Μουτούδης Χρήστος (2005 – 06)
 3. **ΜΟΥΣΙΚΗΣ: 1.** Σδρόλια Αμαλία (2006 – 07) 2. Σαλαμπάση Χρυσούλα (2002 – 05
 4. Τσακπίνου Ευτέρπη (2005 – 06) 4. Καλογιάννης Ανδρέας (2007 – 08) 5. Μωυσιάδου Ευμορφία (2008 - 09)
4. **ΑΓΓΛΙΚΩΝ: 1.** Βακαλαθανασίου Μαρία (2002 – 03) 2. Γκιούρη Αφροδίτη (2003 – 04) 3. Παπαδημητρίου Μαρία (2004 - 07 -) 4. Καϊάφα Σοφία (2005 – 06 (– 2008 - 09) (2010 – 11)
5. **ΓΑΛΛΙΚΩΝ: 1.** Μποζονέλου Σοφία (2009 10) 2. Παπαρόσου Μαρία (2010 – 11)

Η δική μου σειρά ως Δ/ντής ξεκίνησε τη σχολική χρονιά 1985 – 86. Από τότε έμελλε να αγκιστρωθώ στο Δημοτικό Σχολείο Αρμενίου για πάντα (από το οποίο συνταξιοδοτήθηκα το 2015). Το επόμενο σχολικό έτος ήρθε ο πρώτος μου εξάδελφος, κ. Ψάρρας Αλέξανδρος, και ανέλαβε Δ/ντής κατά αρχαιότητα. Μετά από τέσσερα χρόνια έγινε Δ/ντρια κατά αρχαιότητα η κ. Τσίγκα

Παρασκευή. Όταν συνταξιοδοτήθηκε το (1998) Δ/ντής έγινε και πάλι κατά αρχαιότητα ο κ. Ψάρρας. Μετά και τη δική του συνταξιοδότηση, ανέλαβα ξανά τα ηνία της Δ/σης του Σχολείου το (2010 – 11). Στη συνέχεια ανέλαβε Δ/ντής ο κ. Βοζινίδης Θεόδωρος το (2011 – 2018) και σήμερα είναι Δ/ντής ο κ. Παπαβασιλείου Σπυρίδων (2019...).



21ος ΑΙΩΝΑΣ

Στην αυγή του 21ου αιώνα η παρεχόμενη εκπαίδευση αναβαθμίστηκε ακόμα περισσότερο. Μεγάλη κατάκτηση αποτελεί η στελέχωση όλων των σχολικών μονάδων με εκπαιδευτικούς όλων των ειδικοτήτων.

Το Δημοτικό Σχολείο Αρμενίου από το 2000 έως το 2021 συνεχίζει να λειτουργεί ως 6/θέσιο όπως και στα τέλη του 20ου αιώνα.

3. ΕΠΙΛΟΓΟΣ

Κάπου εδώ τελειώνει η καταγραφή της ιστορίας του Δημοτικού Σχολείου Αρμενίου και φυσικά έπεται και συνέχεια. Όσο τα χρόνια περνούν τα στοιχεία πρέπει να συμπληρώνονται. Η έρευνά μου και η καταγραφή της εξιστόρησης, απαιτήσε δεκάδες ώρες και εξαντλητική εργασία. Προσπάθησα να διασώσω τη σχολική κληρονομιά του Αρμενίου, όσο καλύτερα μπορούσα. Εάν το έργο κάποιων δεν το πρόβαλα όσο άξιζε ας με συγχωρήσουν. Αν επίσης κάποιους δεν τους ανέφερα αυτό έγινε άθελά μου. Δεν υπήρξε πρόθεση ή δόλος. Αν κάτι επίσης είναι λανθασμένο πάντα υπάρχει η δυνατότητα διόρθωσης ή συμπλήρωσης. Σίγουρα θα υπάρξουν και άλλοι δάσκαλοι στο μέλλον, που θα συνεχίσουν την καταγραφή της ιστορίας του Σχολείου μας.



ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ – ΠΗΓΕΣ

Αντλήσαμε χρήσιμα στοιχεία και πληροφορίες για την καταγραφή της ιστορίας του Δημ. Σχολείου Αρμενίου, από τις παρακάτω πηγές. Τους ευχαριστούμε, διότι μας διευκόλυναν
46

πολύ ώστε το έργο μας να γίνει όσο το δυνατόν πληρέστερο και αντικειμενικότερο.

A. ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΘΝΟΥΣ (ΕΚΛΟΤΙΚΗ ΑΘΗΝΩΝ)

B. ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΚΟΡΔΑΤΟΥ

- 1. ΚΑΛΑΦΑΤΗ ΕΛΕΝΗ: Τα σχολικά κτίρια της Π.Ε. (1821 – 1929)**
- 2. ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ: Ιστορική Αναδρομή (οικοσελίδα του ΥΠΕΠΘ)**
- 3. ΘΕΣΣΑΛΙΚΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ: Σπανός Κώστας**
- 4. ΤΣΟΠΟΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ: << Γη και Γεωργοί της Θεσσαλίας κατά την Τουρκοκρατία >> Βόλος 1912**
- 5. ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΕΡΙΗΓΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΑΓΓΛΟΥ LEAKE (1806)**
- 6. ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΥΓΓΡΟΣ (ΕΥΕΡΓΕΤΗΣ 1828 – 1899) – ΣΧΟΛΕΙΑ ΣΥΓΓΡΟΥ**
- 7. ΚΑΛΛΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (ΑΡΧΙΤΕΚΤΩΝ – ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 1859 – 1939 ΣΧΟΛΕΙΑ ΤΥΠΟΥ ΚΑΛΛΙΑ)**

8. ΦΑΤΟΥΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΡΜΕΝΙΟΥ)
9. ΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ (ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΡΜΕΝΙΟΥ)
10. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΡΜΕΝΙΟΥ (ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΝ)
11. ΑΡΧΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΡΜΕΝΙΟΥ
12. ΜΑΡΤΥΡΙΕΣ Δ/ΝΤΩΝ - ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ:
1. ΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ (Δ/ΝΤΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ 1959 - 1974)
2. ΨΑΡΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ (Δ/ΝΤΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ 1987 – 1992 & 1998 – 2010)
3. ΤΖΙΚΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ (ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ – ΜΑΘΗΤΡΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 1964 – 1970)
13. ΜΑΡΤΥΡΙΕΣ ΠΟΛΛΩΝ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΤΟΥ ΑΡΜΕΝΙΟΥ (ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΡΜΕΝΙΟΥ ΑΠΟ ΤΟ 1907 ΕΩΣ ΤΟ 1965):

ΝΤΑΦΟΥ ΑΝΝΑ (ΓΕΝΝΗΘΕΙΣΑ: 1900) - ΤΖΙΚΑ – ΚΑΡΑΜΗΤΡΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ (1898)
- ΜΕΓΓΟΥΡΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ (1902) - ΨΑΡΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (1912) - ΤΡΙΚΚΑΚΗΣ
ΖΗΣΗΣ (1919) - ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (1921) - ΤΖΙΚΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ (1916) -
ΤΖΙΚΑ ΜΑΡΙΑ (1933) – ΤΖΙΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (1931) - ΝΤΑΦΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ (1923) -
ΔΗΜΟΥΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (1935) - ΓΚΟΥΖΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (1945) - ΣΤΑΥΡΑΚΗΣ
ΑΓΓΕΛΟΣ (1945) - ΜΠΑΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ (1948) - ΝΤΑΛΛΑΡΙΖΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
& ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ (1951) κ.ά.

14. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ



Σημ. Ακολουθεί παράρτημα με περισσότερα σχόλια για τους Δ/ντές και μερικούς Εκπαιδευτικούς. Επίσης καταστάσεις όλων των απολυθέντων μαθητών από το 1953 έως 2011.

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ

1) ΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ: 1959- 1974

Δ/ντής για δεκαπέντε χρόνια σύνδεσε το όνομά του με τα περισσότερα έργα και κτίσματα του Δημ. Σχολείου Αρμενίου που έγιναν μετά το 1960. Επί της θητείας του έγινε το υπάρχον διδακτήριο, η σχολική κατοικία, οι αυλόγυροι, οι αποθήκες, οι τουαλέτες, τα λουτρά, η παιδική χαρά, ο σχολικός κήπος και ο εξοπλισμός του Σχολείου. Ήταν δάσκαλος σε δεκάδες μαθητές και (και δικός μου στην Ε΄ & ΣΤ΄ τάξη). Ήταν δραστήριος και ενεργητικός δάσκαλος νοιάζονταν πολύ για την εύρυθμη και ομαλή λειτουργία του Σχολείου. Αν και σκληρός πολλές φορές στους μαθητές του, γενικά ήταν καλός δάσκαλος. Βέβαια ήταν και τα χρόνια << πέτρινα >>, που η μάθηση βασιζόταν πολύ και στις τιμωρίες. Κατάγονταν από την Τερψιθέα Λάρισας και παντρεύτηκε Αρμενιάτισσα και μάλιστα πρώην μαθήτριά του, την αείμνηστη κ. Ελένη Σταυράκη, με την οποία απέκτησε δυο παιδιά. Τη Ζέτα και το Δημήτρη. Πρόσφερε πολλά στον τόπο μας και τον ευχαριστούμε. Ας είναι ελαφρύ το χόμα που τον σκεπάζει, τον αξέχαστο δάσκαλό μας.

2) ΦΑΤΟΥΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ: (1974-75 έως 1984)

Δ/ντής και δάσκαλος για μια δεκαετία στο Δημ. Σχολείο Αρμενίου. Κατάγονταν από το Γερακάρι, Καλαμπάκας Τρικάλων. Έμενε και αυτός όπως και ο προκάτοχός του στη σχολική κατοικία. Ήταν πατέρας τριών κοριτσιών. Τώρα είναι συνταξιούχος. Πρόσφερε πολλά στο Σχολείο μας κατά τη θητεία του. Κατασκεύασε το παλιό κυλικείο. Το έργο του ήταν κυρίως εξοπλιστικό. Εφοδίασε το Σχολείο μας με πολλά εποπτικά μέσα, όργανα Φυσικής πειραματικής και Χημείας, βιβλία κτλ. Επίσης έκανε την εγκατάσταση της κεντρικής θέρμανσης (καλοριφέρ). Νοιάστηκε για να υπάρχουν πάντοτε όμορφα λουλούδια στα παρτέρια του Σχολείου και τα όργανα της παιδικής χαράς να είναι πάντα λειτουργικά και καλοσυντηρημένα. Έγραψε μια επτασέλιδη εργασία για την ιστορία του Σχολείου μας, διασώζοντας πολύτιμες πληροφορίες. Ορισμένα στοιχεία που χρησιμοποιήσαμε τα επισημάναμε. Η προσφορά του θα μας μείνει αξέχαστη. Τον ευχαριστούμε και του ευχόμαστε να είναι πάντα καλά.

3) ΑΡΑΜΠΑΤΖΗ ΜΑΡΙΑ: (1978 – 79) Αναπληρώτρια

Ήρθε στο Δημ. Σχολείο Αρμενίου το σχολ. Έτος 1978 – 79 όταν Δ/ντής ήταν, ο κ. Φατούρας Αθανάσιος, ως νομαρχιακή δασκάλα για ένα έτος. Παντρεύτηκε τον Αρμενιώτη Αριστείδη Πατσιαντόπουλο και έμεινε στο Αρμένιο μόνιμα. Έχει δυο παιδιά. Ήρθε και ως μόνιμη δασκάλα στο Σχολείο μας και υπηρέτησε για επτά έτη. Συνυπηρετήσαμε όλα τα τελευταία χρόνια μετά το 1990 και τώρα είναι συνταξιούχος. Υπήρξε εξαιρετική δασκάλα.

4) ΤΖΙΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ: (1985 - 86 έως σήμερα 2015)

Υπηρέτησε 28 σχολικά έτη στο δημ. Σχολείο Αρμενίου και συνταξιοδοτήθηκε το 2015 τον Ιούνιο. Αρμενιώτης στην καταγωγή. Υπηρέτησε ως Δ/ντής στο Σχολείο μας, τα έτη 1985 – 86 και 2010 -11 και τέσσερα έτη Πρόεδρος Σχολικής Επιτροπής Νηπ. - Δημ. Σχολείου Αρμενίου (2006 – 2010). Είναι παντρεμένος με την κ. Ευτέρπη Λαδέρη και κατοικεί μόνιμα στο Αρμένιο. Διετέλεσε: Δημοτικός σύμβουλος (1998 – 2002), Πρόεδρος της Α.Ο. Δόξας Αρμενίου 1985 – 86), ιδρυτικό και ενεργό μέλος του Μορφωτικού Συλλόγου Αρμενίου << Άνθιμος Γαζής >>, προσφέρει από το 1978 μέχρι σήμερα τις υπηρεσίες του μέσα από διάφορες θέσεις.

5) ΨΑΡΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ (1986 – 87 έως 2009 – 10)

Αρμενιώτης στην καταγωγή και κάτοικος Αρμενίου (όλοι τον γνωρίζετε πολύ καλά) πρόσφερε κι αυτός ότι καλύτερο είχε και αναβάθμισε το Σχολείο μας στα χρόνια της θητείας του. Μεγάλη ήταν η συμβολή του στα εκπ/κά και πολιτιστικά δρώμενα του Αρμενίου. Εργάστηκε στο Δημ. Σχολείο Αρμενίου για 25 έτη από τη θέση του Δ/ντή και του δασκάλου αντίστοιχα. Συνεργαστήκαμε άψογα και υλοποιήσαμε πολλά από τα οράματά μας. Οι θητείες και των δυο μας χρονικά ήταν σχεδόν ίδιες. Από το 1987 έως το 2010 προσφέραμε στο στον ίδιο εργασιακό χώρο

όσα μπορούσαμε και πιστεύω πως ανταποκριθήκαμε επάξια στο έργο μας. Είναι παντρεμένος και έχει τέσσερα παιδιά. Διετέλεσε: Δημοτικός σύμβουλος και πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου (2002 – 2006), Πρόεδρος της Α.Ο. Δόξας Αρμενίου, ιδρυτικό και ενεργό μέλος του Μορφωτικού Συλλόγου Αρμενίου << Άνθιμος Γαζής >>, προσφέρει από το 1978 μέχρι σήμερα τις υπηρεσίες του μέσα από διάφορες θέσεις.

6) ΤΣΙΓΚΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ (1988 – 89 έως 1998 – 99) και από το (1992 -93 έως 1997 – 98 Δ/ντρια του Σχολείου μας)

Ήρθε ως δασκάλα το 1988 στο Σχολείο μας από τη Λάρισα. Τρικαλινή στην καταγωγή με πολύτεκνη οικογένεια. Παντρεμένη με τον αείμνηστο αστυνομικό Σμέρνο Χρήστο (από Φλώρινα) που υπηρέτησε και αυτός στον Αστυνομικό Σταθμό Αρμενίου. Αγόρασαν σπίτι στο Αρμένιο και έκτοτε μένουν ως μόνιμοι κάτοικοι στο χωριό. Έχει τέσσερα παιδιά. Συνταξιοδοτήθηκε εδώ και αρκετά χρόνια (1998). Ήταν εξαιρετική δασκάλα και πρόσφερε πολλά στο Σχολείο μας. Υπηρέτησε ως δασκάλα και Δ/ντρια κατά αρχαιότητα και έβαλε τη δική της σφραγίδα στο σχολείο μας. Συνεργαστήκαμε για μια δεκαετία άψογα. Όταν συνταξιοδοτήθηκε ανέλαβε Δ/ντής πάλι ο κ. Ψάρας Αλέξανδρος.

7) ΤΡΙΚΚΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ (1988 – 89, 1989 – 90 και 1993 – 94)

Όλοι γνωρίζετε τον Αρμενιώτη Γυμναστή, Δημήτρη Τρικκάκη, (ήταν και πολύ καλός ποδοσφαιριστής και κατόπιν προπονητής). Υπηρέτησε στο Σχολείο μας, ως πρώτος Γυμναστής. Πολύ καλός στη δύσκολη δουλειά του, πρόσφερε και αυτός στο σχολικό χώρο, ό,τι καλύτερο μπορούσε. Έδωσε βασικές αθλητικές γνώσεις σε πολλά αθλήματα και κυρίως: στο Μπάσκετ, στο Βόλεϊ και στο Ποδόσφαιρο. Στα χρόνια του το Σχολείο μας συμμετείχε στα σχολικά πρωταθλήματα. Ήταν από τους πρώτους Γυμναστές που προσλήφθηκαν μέσω των προγραμμάτων της ΝΕΛΕ. Από το 1990 και μετά διορίζονταν κανονικοί Γυμναστές από το ΥΠΕΠΘ στα σχολεία. Κατοικεί στο Αρμένιο και στη Λάρισα, είναι παντρεμένος και έχει δυο παιδιά.

8) ΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ (2003 – 04 και 2004 – 05)

Εργάστηκε για δυο σχολικά έτη στο Σχολείο μας και πρόσφερε πάρα πολλά. Συνυπηρέτησαμε μαζί τα δύο αυτά χρόνια και έχω άποψη. Αρμενιώτισσα, παντρεμένη με τον Τσαγγάρη Αχιλλέα, έχει τρία παιδιά και κατοικεί μόνιμα στο Αρμένιο. Είναι μια ακούραστη και ασυναγώνιστη δασκάλα. Αξιοθαύμαστη! Βοήθησε πολύ στα διοικητικά του Σχολείου μας. Πέρασε στον υπολογιστή του Σχολείου μας τα προγράμματα (μηχανοργάνωσης) και έγραψε μια εξαιρετική εργασία (βιβλίο) με τίτλο << Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΡΜΕΝΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΣ (1885 – 1999) >> (παρακάτω αναφερόμαστε σ' αυτή την υπέροχη εργασία – βιβλίο).

**ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ - ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ
ΓΡΑΠΤΗ ΕΡΓΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΜΑΘΗΜΑ: ΤΟΠΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ
ΘΕΜΑ: Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΡΜΕΝΙΟΥ (1885 -1999)
ΔΙΔΑΣΚΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΧΑΡΙΤΟΣ
ΕΙΣΗΓΗΤΡΙΑ ΔΑΣΚΑΛΑ: ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ ΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥ**

Την παραπάνω εξαιρετική εργασία, έγραψε η Αρμενιώτισσα δασκάλα **Γεροπούλου Γαρυφαλλιά** στα πλαίσια του μαθήματος της Τοπικής Ιστορίας. Πρόκειται για ένα επιμελημένο

βιβλίο με μεγάλη έρευνα και καταγραφή όλων όσων αφορούν το Δημ. Σχολείο μας. Δύο αντίγραφα τα χάρισε στο Σχολείο μας. Την ευχαριστούμε πολύ και τη συγχαίρουμε για την υπέροχη δουλειά της.

ΣΗΜ. Αρκετά από στοιχεία που χρησιμοποιήσαμε από την έρευνα της, κ. Γ. Γεροπούλου, μας βοήθησαν πολύ και τα επισημάναμε (ότι δηλαδή, είναι από τη δική της εργασία). Έτσι συνθέτοντας τις δυο εργασίες, καθώς και μερικά στοιχεία από την καταγραφή του κ. Αθ. Φατούρα έχουμε μια πλήρη εικόνα από το 1886 μέχρι το 2021.

9) ΑΓΡΙΤΖΟΜΠΑΝΟΥ ΕΥΠΡΑΞΙΑ (2002 – 03)

Αρμενιώτισσα δασκάλα που υπηρέτησε στο Σχολείο μας για μια χρονιά. Συνυπηρέτησαμε μαζί και η άποψή μου είναι πως πρόκειται για εξαιρετική δασκάλα. Πρόσφερε και αυτή ότι καλύτερο είχε στους μαθητές της και γενικά στο σχολικό μας περιβάλλον. Είναι παντρεμένη και έχει δυο παιδιά. Κατοικεί μόνιμα στο Αρμένιο.

10) ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΚΑΙ ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ (2001 – 02 ...)

Πρόκειται για ζευγάρι καταπληκτικών δασκάλων που υπηρετούν στο Σχολείο μας από το 2001 μέχρι σήμερα και είναι πολύ αγαπητοί στο χωριό μας. Ο κ. Θεόδωρος Αραμπατζής κατάγεται από το διπλανό μας χωριό το Αχίλλειο Λάρισας και η σύζυγός του κ. Χαραλαμπίδου Σοφία από τη Θεσσαλονίκη. Πρόσφεραν και προσφέρουν πολλά στο Σχολείο μας. Συνεργαστήκαμε για πολλά χρόνια και η φιλία μας είναι πάντα δυνατή. Μένουν στη Λάρισα και έχουν δυο παιδιά.

11) ΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑ (2009 – 10 ...)

Κατάγεται από το Αρμένιο και υπηρετεί πολλά χρόνια στο Σχολείο μας. Πρόκειται για εξαιρετική δασκάλα. Δίνει και αυτή ότι καλύτερο έχει στο δύσκολο χώρο της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης. Αποτελεί μαζί με τους υπόλοιπους μόνιμους δασκάλους εκπαιδευτικό κεφάλαιο για το σχολείο μας. Έχει μπροστά της αρκετά ακόμα χρόνια να υπηρετήσει και να προσφέρει. Μένει μόνιμα στη Λάρισα (έχει σπίτι και στο Αρμένιο). Είναι παντρεμένη και έχει δυο παιδιά.

12) ΒΟΖΙΝΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ (2011 – 12 ...)

Ήρθε ως Δ/ντής στο Σχολείο. Τρικαλινής καταγωγής (Ζάρκο) μένει μόνιμα στη Λάρισα. Είναι παντρεμένος και έχει δυο παιδιά Δάσκαλος εργατικός με υπευθυνότητα και αγάπη για τα παιδιά και το σχολείο. Προσπάθησε με τη συνεργασία όλων των εκπ/κών για την καλύτερευση των συνθηκών της σχολικής ζωής. Πρόσφερε με τη σειρά του πολλά στο σχολικό γίνεσθαι του χωριού μας. Υπήρξε ιδιαίτερα αγαπητός και κοινωνικός. Συνταξιοδοτήθηκε από το Σχολείο μας.

13) ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝ (2019 – 2021...)

Μετά τον κ. Βοζινίδη ανέλαβε Δ/ντής στο Δημ. Σχολείο Αρμενίου ο εξαίρετος και δραστήριος κ. Παπαβασιλείου Σπυρίδων, Καθηγητής Φυσικής Αγωγής, της Δημοτικής Εκπαίδευσης.

Το ενδιαφέρον του και η αγάπη του για τους μαθητές, τους εκπαιδευτικούς και για το Σχολείο γενικά είναι αξιοθαύμαστο. Ως νέος Δ/ντής προσπαθεί φιλότιμα και αυτός με τη σειρά του για τη βελτίωση του σχολικού γίνεσθαι.

Πολλά καινοτόμα προγράμματα υλοποιούνται επί των ημερών του, παρόλο που η εποχή του Κορωνοϊού έφερε τα πάνω κάτω στην ομαλή λειτουργία του προγράμματος της εκπαίδευσης. Τα μαθήματα γίνονται διαδικτυακά μέσω των υπολογιστών με όσες δυσκολίες αυτό συνεπάγεται. Κατοικεί μόνιμα στη Λάρισα, είναι παντρεμένος και έχει δυο παιδιά.

Όλοι ανεξαιρέτως οι συνάδελφοι που συνυπηρετούν με τον κ. Παπαβασιλείου δίνουν τον καλύτερο εαυτό τους, παρέχουν τις απαραίτητες γνώσεις και μόρφωση στους μαθητές τους μέσα από αντίξοες συνθήκες. Είναι το γνωστό δράμα που έφερε η επιδημία. Βέβαια το περνάει όλος ο

πλανήτης.

Ευχόμαστε το καλύτερο σε όλους και γρήγορη ομαλοποίηση με την επαναφορά στην πριν του Κορωνοϊού κατάσταση.



ΟΙ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΑΝΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΡΜΕΝΙΟΥ ΑΠΟ ΤΟ 1953 ΩΣ ΣΗΜΕΡΑ

Παρακάτω παραθέτουμε πίνακες με τα ονόματα όσων **απολύθηκαν από το Δημοτικό Σχολείο Αρμενίου** σε κάθε σχολικό έτος, αρχής γενομένης από το **1954 – 55** έως και **σήμερα**.

Επιλέξαμε την τελευταία τάξη για τον εξής λόγο. Παλιά πολλοί μαθητές έμεναν στην ίδια τάξη και επαναλάμβαναν τη φοίτηση, με αποτέλεσμα το τμήμα που ξεκινούσαν να αλλάζει πρόσωπα συνεχώς ως την **ΣΤ΄** τάξη. Μερικοί απολύονταν και στα 14 χρόνια τους από το δημ. Σχολείο.

Έτσι έχουμε μαθητές που απολύονταν: **α)** στα **11** έτη (τα παιδιά που εγγράφονταν στην **Α΄ Τάξη** του σχολείου στα **5 ½** έτη και τέλειωναν κανονικά) **β)** στα **12** έτη (τα παιδιά που εγγράφονταν στην **Α΄ τάξη** στα **7** έτη και τέλειωναν κανονικά) **γ)** εκείνους που τέλειωναν στα **12** ή **13** ή και **14** έτη επειδή επαναλάμβαναν τάξεις μια δυο ακόμα και τρεις χρονιές.

Υπάρχουν διάφορες περιπτώσεις, όπως π.χ. δυο μαθητές να γράφτηκαν μαζί στην **Α΄** τάξη και ο ένας να τελείωσε τρία χρόνια αργότερα από τον άλλο το Σχολείο.

Θεωρούμε σημαντικό να θυμούνται οι απόφοιτοι τους συμμαθητές τους με τους οποίους ήταν τουλάχιστον στην **ΣΤ΄ τάξη του δημοτικού Σχολείου.** Επίσης μπορούν εύκολα να βλέπουν τους μικρότερους ή μεγαλύτερους μαθητές άλλων Τάξεων.

Αν κάποιος δε βρίσκει τα ονόματά τους αυτό οφείλεται σε παραλείψεις των τότε δασκάλων (που δυστυχώς είναι αρκετές). Βρίσκω για παράδειγμα ορισμένους μαθητές και μαθήτριες εγγεγραμμένους κανονικά στα Μαθητολόγια σε διάφορες τάξεις του δημοτικού, αλλά δεν τους βρίσκω στην **ΣΤ΄ τάξη** ή στην κατάσταση των **Απολυτηρίων**. Μερικοί όμως δεν έφτασαν ποτέ στην **ΣΤ΄ τάξη** ή δεν μπόρεσαν να πάρουν **Απολυτήριο Δημ. Σχολείου** για διάφορους λόγους. Άλλοι πάλι διέκοψαν τη φοίτησή τους ή πήραν μετεγγραφή σ΄ άλλα σχολεία ή πήραν απολυτήριο πολύ αργότερα με ειδικές απολυτήριες εξετάσεις. Όσους μπόρεσα να εντοπίσω τους γράφω στον πρώτο πίνακα παρακάτω. Ίσως να υπάρχουν και μερικοί άλλοι...

ΑΠΟ ΤΑ ΣΧΟΛΙΚΑ ΕΤΗ 1953-54 ΕΩΣ ΤΟ 1975 – 76

Ο ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΓΡΑΜΜΕΝΟΙ ΣΤΙΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΡΜΕΝΙΟΥ ΑΠΟ ΤΟ 1953 ως 1976.

A/A	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ	
1	ΚΟΛΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	1946	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ
2	ΓΚΕΜΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	1945	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ
3	ΛΑΠΠΑ ΕΙΡΗΝΗ	1948	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ
4	ΚΑΡΒΕΛΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ	1948	ΣΩΤΗΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ
5	ΨΑΡΡΑ ΑΛΚΗΣΤΙΣ	1945	ΚΙΜΩΝ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ
6	ΠΑΓΩΝΟΠΟΥΛΟΥ ΛΕΜΟΝΙΑ	1944	ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ
7	ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΧΑΪΔΩ	1943	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ
8	ΠΑΠΑΚΥΡΙΤΣΗ ΕΡΙΦΥΛΗ	1945	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ
9	ΜΠΙΜΠΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑ	1944	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ

10	ΜΠΙΜΠΤΑ ΑΘΑΝΑΣΙΑ	1947	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO
11	ΔΗΜΟΓΙΑΝΝΗ ΕΛΕΝΗ	1945	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ARMENIO
12	ΔΗΜΟΓΙΑΝΝΗ ΜΑΡΙΑ	1947	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ARMENIO
13	ΚΑΡΑΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ	1948	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO
14	ΚΑΡΑΛΗ ΕΛΕΝΗ	1946	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO
15	ΚΑΡΑΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	1955	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO
16	ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ	1945	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO
17	ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΖΗΣΗΣ	1954	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO
18	ΛΑΠΠΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ	1944	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO
19	ΚΑΡΑΜΗΤΡΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ	1943	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO
20	ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ANNA	1943	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ARMENIO
21	ΣΟΥΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	1947	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO
22	ΚΟΛΛΙΟΥ ΣΟΦΙΑ	1950	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ARMENIO
23	ΤΖΕΡΟΥ ΜΑΡΙΑ	1951	ΣΤΑΥΡΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO
24	ΤΖΙΝΑ ΜΑΡΙΑ	1948	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO
25	ΤΖΙΝΑ ΔΕΣΠΟΙΝΑ	1951	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO
26	ΤΖΙΝΑ ΘΕΑΝΩ	1951	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO
27	ΠΑΓΩΝΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ	1941	ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO
28	ΛΑΠΠΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	1953	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO
29	ΚΑΨΟΥΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	1954	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO
30	ΚΑΨΟΥΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	1954	ΓΑΡΥΦΑΛΛΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO
31	ΧΑΤΖΗ ΑΠΟΣΤΟΛΙΑ	1953	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO
32	ΑΓΓΕΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΛΕΟΜΕΝ.	1955	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ARMENIO
....

**ΤΑ ΟΝΟΜΑΤΑ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ
ARMENIOY ΠΟΥ ΑΠΟΛΥΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟ
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΑ ΑΡΧΕΙΑ:**

Μετά από τα ονοματεπώνυμα ο αριθμός που υπάρχει δηλώνει το έτος γέννησης των μαθητών.

Σχολικό Έτος: 1953 – 54

Απολύθηκαν από το 2/θ Δημ. Σχολείο στις 27 Ιουνίου 1954					<u>Δ/ΝΤΗΣ</u>
A/A	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ	
1	ΒΑΪΡΛΗΣ ΔΗΜΟΣ	ΠΡΑΞΙΤΕΛΗΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	ΣΑΚΕΛΛΑΡΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
2	ΚΑΨΟΥΡΗ ΘΑΛΕΙΑ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	<u>ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ</u>
3	ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤ.	ΑΝΔΡΕΑΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	1. ΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
4	ΛΑΠΠΑΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ	ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	2. ΒΑΪΡΛΗΣ ΠΡΑΞΙΤΕΛΗΣ
5	ΛΑΠΠΑ ΜΑΡΙΚΑ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	Αριθμός Μαθητών: 69
6	ΦΙΛΟΚΩΣΤΑΣ ΓΕΩ.	Σ.	ΣΤ΄	ARMENIO	

7	ΝΤΟΒΑ ΜΑΡΙΝΑ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
---	--------------	-----------	-----	---------	--

Σχολικό Έτος 1954 – 55

Απολύθηκαν από το 2/θ Δημ. Σχολείο στις 26 Ιουνίου 1955					<u>Δ/ΝΤΗΣ</u> ΣΑΚΕΛΛΑΡΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ <u>ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ</u> 1. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ 2. ΦΟΥΓΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Αριθμός Μαθητών: 85
A/A	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ	
1	ΓΚΟΥΝΤΙΝΑΚΟΣ ΚΩΝ. 1942	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
2	ΚΑΡΒΕΛΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 1943	ΣΩΤΗΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
3	ΠΑΠΑΚΥΡΙΤΣΗΣ ΓΕΩ 1943	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
4	ΤΖΙΚΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 1942	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
5	ΤΣΑΓΓΑΡΗΣ ΕΥΑΓ. 1941	ΑΛΙΛΛΕΥΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
6	ΧΑΤΖΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 1941	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	

Σχολικό Έτος 1955 – 56

Απολύθηκαν από το 2/θ Δημ. Σχολείο στις 24 Ιουνίου 1956					<u>Δ/ΝΤΗΣ</u> ΣΑΚΕΛΛΑΡΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ <u>ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ</u> 1. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΙΩΑΝ. 2. ΦΟΥΓΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Αριθμός Μαθητών: 101
A/A	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ	
1	ΔΗΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡ. 1943	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
2	ΖΑΧΟΥ ΑΓΟΡΙΤΣΑ 1944	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	Νευροβούνισσα	
3	ΚΑΛΟΒΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 1943	ΣΤΕΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
4	ΠΑΓΩΝΟΠΟΥΛΟΥ ΛΟΥΛΑ 1941	ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
5	ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ANNA 1943	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
6	ΠΙΝΑΚΑ ΖΩΗ 1943	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ΠΤΕΛΕΟΥ	
7	ΣΤΑΥΡΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 1942	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
8	ΣΤΑΥΡΑΚΗ ΕΛΕΝΗ 1944	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
9	ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ 1944	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
10	ΨΑΡΡΑ ANNA 1943	ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
11	ΛΑΠΠΑ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑ 1943	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
12	ΓΚΟΥΝΤΙΝΑΚΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 1942	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
13	ΚΑΡΑΜΗΤΡΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 1943	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
14	ΚΑΜΠΙΑΝΑ ΚΩΝ/ΝΙΑ 1943	ΧΡΙΣΤΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	

Σχολικό Έτος 1956 – 57

Απολύθηκαν από το 2/θ Δημ. Σχολείο στις 23 Ιουνίου 1957					<u>Δ/ΝΤΗΣ</u> ΣΑΚΕΛΛΑΡΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ <u>ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ</u> 1. ΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 2. ΦΟΥΓΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Αριθμός Μαθητών: 101
A/A	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ	
1	ΒΑΪΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΣ 1943	ΑΓΓΕΛΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
2	ΓΚΟΥΖΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 1945	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
3	ΖΩΣΙΜΑΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ 1945	ΛΕΩΝΙΔΑΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
4	ΚΑΨΟΥΡΗΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ 1945	ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
5	ΚΑΨΟΥΡΗ ΕΛΕΝΗ 1944	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
6	ΠΑΠΑΚΩΝ/ΝΟΥ ΙΩΑΝ. 1945	ΛΑΜΠΡΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	

7	ΤΖΙΚΑ ΕΛΕΝΗ	1945	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
8	ΜΠΙΜΠΙΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑ	1943	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
9	ΤΖΙΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ	1943	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
10	ΣΤΑΥΡΑΚΗΣ ΝΙΚΗΦ.		ΠΕΤΡΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	

Σχολικό Έτος 1957 – 58

Απολύθηκαν από το 2/θ Δημ. Σχολείο στις 22 Ιουνίου 1958						<u>Δ/ΝΤΗΣ</u>
Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ		ΣΑΚΕΛΛΑΡΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
1	ΒΑΪΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	1946	ΑΓΓΕΛΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
2	ΔΗΜΟΥΛΑΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ	1945	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
3	ΓΚΟΥΝΤΙΝΑΚΟΣ ΒΑΣΙΛ.	1946	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
4	ΚΑΨΟΥΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	1946	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
5	ΝΤΟΒΑΣ ΑΧΙΛΛΕΥΣ	1944	ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
6	ΝΤΟΒΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	1946	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
7	ΠΑΠΑΚΩΝ/ΝΟΥ ΣΩΤΗΡΙΑ	1946	ΛΑΜΠΡΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
8	ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ ΚΩΝ.	1945	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
9	ΣΤΑΥΡΑΚΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ	1945	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
10	ΤΖΙΚΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	1945	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
11	ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ	1945	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
12	ΧΑΤΖΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	1945	ΣΩΤΗΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
13	ΨΑΡΡΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	1946	ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
14	ΦΟΥΓΓΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ	1945	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	

ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ

1. ΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
2. ΦΟΥΓΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Αριθμός Μαθητών: 101

Σχολικό Έτος 1958 – 59

Απολύθηκαν από το 2/θ Δημ. Σχολείο στις 21 Ιουνίου 1959						<u>Δ/ΝΤΗΣ</u>
Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ		ΚΑΡΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
1	ΓΕΩΡΓΑΤΖΗ ΜΑΡΙΑ	1947	ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
2	ΚΑΡΑΜΗΤΡΟΥ ΕΛΕΝΗ	1946	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
3	ΚΟΛΟΒΟΥ ΑΓΛΑΪΑ	1946	ΣΤΕΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
4	ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ANNA	1945	ΑΝΔΡΕΑΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
5	ΚΑΡΒΕΛΛΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	1945	ΣΩΤΗΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
6	ΛΑΠΠΑ ΕΛΕΝΗ	1946	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
7	ΝΤΑΛΑΡΙΖΟΥ ΣΟΦΙΑ	1947	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
8	ΠΑΠΑΚΩΣΤΑ ΖΩΗ	1947	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΜΕΛΙΑ	
9	ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΑΝΘΙΑ	1947	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
10	ΨΑΡΡΑ ΕΥΓΕΝΙΑ	1947	ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
11	ΖΑΧΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ - ΙΕΡΕΩΣ	46	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
12	ΚΑΨΟΥΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	1945	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
13	ΚΑΨΟΥΡΗΣ ΘΩΜΑΣ	1945	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
14	ΠΙΝΑΚΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	1946	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
15	ΤΖΙΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	1945	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	

ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ

1. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
2. ΦΟΥΓΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Αριθμός Μαθητών: 112

16	ΤΣΑΓΓΑΡΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ	1947	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ'	ARMENIO	
17	ΨΑΡΡΑΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛ.	1947	ΘΩΜΑΣ	ΣΤ'	ARMENIO	
18	ΦΟΥΓΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	1947	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ'	ARMENIO	

Σχολικό Έτος 1959 – 60

Απολύθηκαν από το 2/θ Δημ. Σχολείο στις 26 Ιουνίου 1960						<u>Δ/ΝΤΗΣ</u> ΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ <u>ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ</u> 1. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 2. ΦΟΥΓΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Αριθμός Μαθητών: 106
A/A	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ		
1	ΜΠΑΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ.	1948	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΣΤ'	ARMENIO	
2	ΜΠΑΝΤΑΒΑΝΟΣ ΑΘΑΝ.	1948	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ'	ARMENIO	
3	ΚΑΨΟΥΡΗΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛ.	1948	ΧΑΡΑΛ.	ΣΤ'	ARMENIO	
4	ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ ΝΙΚΗ	1948	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΤ'	ARMENIO	
5	ΣΤΟΥΚΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ	1948	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	ΣΤ'	ARMENIO	
6	ΘΕΟΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛ.	1947	ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	ΣΤ'	ARMENIO	
7	ΨΑΡΡΑ ΜΑΡΘΑ	1948	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΣΤ'	ARMENIO	
8	ΚΑΨΟΥΡΗ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛ.	1947	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ'	ARMENIO	
9	ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΛΕΝΗ	1947	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ'	ARMENIO	

Σχολικό Έτος 1960 – 61

Απολύθηκαν από το 2/θ Δημ. Σχολείο στις 25 Ιουνίου 1961						<u>Δ/ΝΤΗΣ</u> ΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ <u>ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ</u> 1. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 2. ΦΟΥΓΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Αριθμός Μαθητών: 99
A/A	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ.ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ		
1	ΤΣΑΓΓΑΡΗ ΦΡΕΙΔΕΡΙΚΗ	1949	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ'	ARMENIO	
2	ΤΖΙΝΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ	1948	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ'	ARMENIO	
3	ΚΑΡΑΜΗΤΡΟΥ ΛΕΜΟΝΙΑ	1948	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ'	ARMENIO	
4	ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ ΙΩΑΝ.	1948	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΣΤ'	ARMENIO	
5	ΝΤΟΒΑΣ ΑΧΙΛΛΕΥΣ	1948	ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ	ΣΤ'	ARMENIO	
6	ΛΑΠΠΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	1949	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ'	ARMENIO	
7	ΚΟΛΙΟΣήΣΤΑΥΡΟΥΑθ.ήΑΝ.	1947	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ'	ARMENIO	
8	ΚΑΡΑΜΗΤΡΟΣ ΒΑΣΙΛ.	1948	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ'	ARMENIO	
9	ΧΑΤΖΗΣ ΒΑΪΟΣ	1949	ΣΩΤΗΡΙΟΣ	ΣΤ'	ARMENIO	
10	ΧΑΤΖΗ ΜΑΡΙΑ	1947	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ'	ARMENIO	
11	ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΚΕΡΑΣΙΑ	1949	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΣΤ'	ARMENIO	
12	ΚΑΜΠΑΝΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ	1948	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΣΤ'	ARMENIO	
13	ΑΞΟΥΓΚΑ ΖΩΗ	1948	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ'	ARMENIO	
14	ΣΟΥΡΛΑ ΑΡΕΤΗ	1948	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	ΣΤ'	ARMENIO	
15	ΘΕΟΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤ.	1948	ΒΑΪΟΣ	ΣΤ'	ARMENIO	
16	ΚΑΨΟΥΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	1947	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΤ'	ARMENIO	
17	ΠΑΠΑΚΥΡΙΤΣΗΣ ΑΘΑΝ.	1947	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΣΤ'	ARMENIO	
18	ΚΑΜΠΑΝΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ	1948	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ'	ARMENIO	
19	ΤΖΙΚΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	1949	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΤ'	ARMENIO	

Σχολικό Έτος 1961 – 62

Απολύθηκαν από το 3/θ Δημ. Σχολείο στις 24 Ιουνίου 1962					
A/A	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ	Δ/ΝΤΗΣ
1	ΒΑΪΟΥ ΕΛΕΝΗ 1950	ΑΓΓΕΛΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	ΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ <u>ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ</u> 1. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 2. ΦΟΥΓΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Αριθμός Μαθητών: 120
2	ΓΚΟΥΝΤΙΝΑΚΟΥ ΕΛΕΝΗ 1950	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
3	ΖΑΧΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ 1950	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
4	ΚΟΛΟΒΟΥ ΕΛΕΝΗ 1949	ΣΤΕΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
5	ΠΑΓΩΝΟΠΟΥΛΟΥ ΝΙΚΗ 1949	ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
6	ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ ΖΩΓΡΑΦΩ 1950	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
7	ΤΖΑΜΑΛΗ ΒΑΓΙΑ 1948	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΤ΄	ΠΙΕΤΡΑ	
8	ΤΖΑΜΑΛΗ ΕΛΕΝΗ 1948	ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ	ΣΤ΄	ΠΙΕΤΡΑ	
9	ΧΑΡΤΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΙΣΑΒ. 1950	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΤ΄	ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ	
10	ΧΑΤΖΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 1950	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
11	ΚΑΡΒΕΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 1948	ΣΩΤΗΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
12	ΚΑΨΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 1950	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
13	ΜΟΥΣΤΕΛΗΣ ΔΗΜΟΣ 1950	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
14	ΜΠΑΝΤΑΒΑΝΟΣ ΒΑΪΟΣ 1950	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
15	ΤΖΙΚΑΣ ΑΧΙΛΛΕΥΣ 1947	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
16	ΤΣΟΥΚΝΙΔΑΣ ΔΗΜΗΤΡ. 1950	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΣΟΦΑΔΕΣ	

Σχολικό Έτος 1962 – 63

Απολύθηκαν από το 3/θ Δημ. Σχολείο στις 24 Ιουνίου 1963					
A/A	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ	Δ/ΝΤΗΣ
1	ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΣΗΦ 1951	ΧΡΙΣΤΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	ΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ <u>ΕΚΠ/ΚΟΙ</u> <u>ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ</u> 1. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 2. ΦΟΥΓΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Αριθμός Μαθητών: 120
2	ΓΚΛΩΝΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 1951	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
3	ΚΑΛΕΣΣΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΪΟΣ 1951	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
4	ΚΑΡΑΚΥΡΙΤΣΗΣ ΝΙΚΟΛ. 1951	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
5	ΚΑΨΟΥΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 1950	ΑΝΤΩΝΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
6	ΜΠΑΝΤΑΒΑΝΟΣ ΤΡΙΑΝΤ. 1950	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
7	ΝΑΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 1951	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
8	ΝΤΑΛΑΡΙΖΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 1950	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
9	ΝΤΑΛΑΡΙΖΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡ. 1950	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
10	ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΙΩΑΝ. 1951	ΑΝΤΩΝΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
11	ΠΑΠΑΚΩΝ/ΝΟΥ ΑΘΑΝ. 1951	ΛΑΜΠΡΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
12	ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ ΔΗΜΗ 1950	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
13	ΣΟΥΡΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 1949	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	ΣΤ΄	ΣΩΤΗΡΙΟ	
14	ΑΞΟΥΓΚΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ 1950	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
15	ΓΑΛΑΤΗ ΘΕΟΔΩΡΑ 1951	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
16	ΓΚΛΩΝΑ ΠΕΡΙΣΤΕΡΑ 1949	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
17	ΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ANNA 1951	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
18	ΚΑΡΑΜΗΤΡΟΥ ANNA 1950	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	

19	ΜΠΑΝΤΑΒΑΝΟΥ ΑΡΙΣΤΕΑ 1951	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ'	ΑΡΜΕΝΙΟ	
20	ΜΠΑΝΤΑΒΑΝΟΥ ΑΘΑΝ. 1951	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ'	ΑΡΜΕΝΙΟ	
21	ΜΠΙΜΠΙΤΑ ΣΥΡΑΓΩ 1951	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ'	ΑΡΜΕΝΙΟ	
22	ΜΠΑΚΑΛΟΠΟΥΛΟΥ ΣΤΑΥΡ. 1951	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΣΤ'	ΑΡΜΕΝΙΟ	
23	ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΜΑΡΙΑ 1951	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ'	ΑΡΜΕΝΙΟ	
24	ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΩΝ/ΝΙΑ 1949	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ'	ΑΡΜΕΝΙΟ	
25	ΣΤΟΥΚΑ ΜΑΡΙΑ 1951	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	ΣΤ'	ΑΡΜΕΝΙΟ	
26	ΨΑΡΡΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 1950	ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ	ΣΤ'	ΑΡΜΕΝΙΟ	
27	ΤΖΙΜΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΡΑΣΚ. 1951	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ'	ΦΥΚΗ	

Σχολικό Έτος 1963 – 64

Απολύθηκαν από το 3/θ Δημ. Σχολείο στις Ιουνίου 22 1964					
Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ	
1	ΔΗΜΟΓΙΑΝΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 1949	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ'	ΣΩΤΗΡΙΟ	<u>Δ/ΝΤΗΣ</u>
2	ΖΑΧΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 1952	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΣΤ'	ΑΡΜΕΝΙΟ	ΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ
3	ΚΑΛΤΣΟΓΙΑΝΝΗ ΚΕΡΑΣΙΑ 1952	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ'	ΑΡΜΕΝΙΟ	
4	ΛΑΠΠΑ ΠΕΡΙΣΤΕΡΑ 1952	ΘΕΟΔΩΡΟΣ	ΣΤ'	ΑΡΜΕΝΙΟ	
5	ΨΑΡΡΑ ΕΥΘΥΜΙΑ 1951	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ'	ΑΡΜΕΝΙΟ	<u>ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ</u>
6	ΘΕΟΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛ. 1952	ΑΝΤΩΝΙΟΣ	ΣΤ'	ΑΡΜΕΝΙΟ	1. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 2. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΝΤ.
7	ΚΑΜΠΑΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 1951	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ'	ΑΡΜΕΝΙΟ	
8	ΚΟΛΟΒΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 1951	ΑΣΤΕΡΙΟΣ	ΣΤ'	ΑΡΜΕΝΙΟ	Αριθμός Μαθητών: 110
9	ΠΑΠΑΚΥΡΙΤΣΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 1951	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ'	ΑΡΜΕΝΙΟ	
10	ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ ΑΘΑΝ. 1952	ΒΑΪΟΣ	ΣΤ'	ΑΡΜΕΝΙΟ	
11	ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΒΑΣΙΛ. 1952	ΑΝΤΩΝΙΟΣ	ΣΤ'	ΑΡΜΕΝΙΟ	
12	ΠΟΥΡΠΟΥΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 1951	ΘΕΟΔΩΡΟΣ	ΣΤ'	ΑΡΜΕΝΙΟ	
13	ΦΟΥΓΓΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 1952	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ'	ΑΡΜΕΝΙΟ	
14	ΧΑΡΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 1952	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΤ'	ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ	
15	ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΒΑΪΟΣ 1952	ΧΡΙΣΤΟΣ	ΣΤ'	ΑΡΜΕΝΙΟ	
16	ΨΑΡΡΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 1950	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΣΤ'	ΑΡΜΕΝΙΟ	
17	ΤΣΟΥΚΝΙΔΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 1951	ΑΠΟΣΤΟΛ.	ΣΤ'	ΤΑΣΚΕΝΔΗ	

Σχολικό Έτος 1964 – 65

Απολύθηκαν από το 3/θ Δημ. Σχολείο στις 27 Ιουνίου 1964					
Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ	
1	ΔΕΛΗΦΩΤΑΚΗΣ ΦΩΤΙΟΣ 1951	ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ	ΣΤ'	ΑΡΜΕΝΙΟ	<u>Δ/ΝΤΗΣ</u>
2	ΘΕΟΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝ. 1952	ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	ΣΤ'	ΑΡΜΕΝΙΟ	ΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ
3	ΚΑΜΠΑΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 1951	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ'	ΑΡΜΕΝΙΟ	
4	ΚΑΡΒΕΛΗΣ ΗΛΙΑΣ 1951	ΣΩΤΗΡΙΟΣ	ΣΤ'	ΑΡΜΕΝΙΟ	
5	ΚΑΨΟΥΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 1951	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΣΤ'	ΑΡΜΕΝΙΟ	<u>ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ</u>
6	ΚΑΨΟΥΡΗΣ ΧΡΙΣΤΟΣ 1952	ΓΑΡΥΦΑΛ.	ΣΤ'	ΑΡΜΕΝΙΟ	1. ΤΡΙΚΚΑΚΗΣ ΖΗΣΗΣ

7	ΛΑΠΠΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	1953	ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	2. ΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝ. Αριθμός Μαθητών: 121
8	ΜΠΑΝΤΑΒΑΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	1952	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
9	ΤΖΑΜΑΛΗΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ	1952	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΤ΄	ΣΩΤΗΡΙΟ	
10	ΤΣΟΥΚΝΙΔΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	1952	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΣΟΦΑΔΕΣ	
11	ΤΖΙΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	1952	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
12	ΨΑΡΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ	1953	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
13	ΓΑΛΑΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ	1953	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
14	ΘΕΟΧΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ	1951	ΒΑΪΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
15	ΘΕΟΧΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΥΣ.	1952	ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
16	ΚΑΛΕΣΣΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΥΣ.	1953	ΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
17	ΚΑΡΑΛΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ	1951	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΓΝΑΝΤΕΡΗ	
18	ΚΑΡΑΜΗΤΡΟΥ ΜΑΡΙΑ	1952	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
19	ΜΠΑΝΤΑΒΑΝΟΥ ΣΩΤΗΡΙΑ	1953	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
20	ΤΖΕΡΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ	1951	ΣΤΑΥΡΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
21	ΤΖΙΝΑ ΟΛΓΑ	1952	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
22	ΧΑΤΖΗ ΣΟΦΙΑ	1951	ΣΩΤΗΡΙΟΥ	ΣΤ΄	ARMENIO	

Σχολικό Έτος 1965 – 66

Απολύθηκαν από το 3/θ Δημ. Σχολείο στις 26 Ιουνίου 1966					
Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ	
1	ΑΓΓΕΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓ. 1953	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	<u>Δ/ΝΤΗΣ</u> ΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ <u>ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ</u> 1. ΤΡΙΚΚΑΚΗΣ ΖΗΣΗΣ 2. ΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝ. Αριθμός Μαθητών: 115
2	ΓΕΩΡΓΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΤΡΙΑΝΤ.	ΒΑΪΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
3	ΚΑΛΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣ ΘΕΟΧ. 1954	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
4	ΝΑΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 1954	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
5	ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΣ 1952	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
6	ΠΑΠΑΚΥΡΙΤΣΗΣ ΓΕΩΡΓ. 1952	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
7	ΤΖΕΡΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 1953	ΣΤΑΥΡΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
8	ΤΡΙΚΚΑΚΗΣ ΑΧΙΛΛΕΥΣ 1954	ΖΗΣΗΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
9	ΨΑΡΡΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 1954	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
10	ΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ 1954	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
11	ΔΗΜΟΓΙΑΝΝΗ ΙΩΑΝΝΑ 1954	ΟΔΥΣΣΕΑΣ	ΣΤ΄	ΣΩΤΗΡΙΟ	
12	ΛΟΥΦΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΝΑ 1954	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
13	ΜΟΥΣΤΕΛΗ ΧΡΥΣΑΝΘΗ 1954	ΕΛΕΥΘΕΡ.	ΣΤ΄	ARMENIO	
14	ΜΠΑΝΤΑΒΑΝΟΥ ΑΣΗΜΕΝΙΑ 1953	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
15	ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΛΕΝΗ 1954	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
16	ΠΑΤΣΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΓΕΝ. 1954	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
17	ΣΤΑΥΡΑΚΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 1954	ΑΓΓΕΛΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
18	ΧΟΡΔΑΚΗ ΜΑΡΙΝΑ 1954	ΘΕΟΔΩΡΟΣ	ΣΤ΄		
19	ΣΟΥΛΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ 1954		ΣΤ΄		

Σχολικό Έτος 1966 – 67

Απολύθηκαν από το 4/θ Δημ. Σχολείο στις 25 Ιουνίου 1967						Δ/ΝΤΗΣ ΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ
Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ		
1	ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣ. 1955	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ		
2	ΚΑΡΑΜΗΤΡΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 1954	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ		
3	ΛΑΠΠΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 1955	ΘΕΟΔΩΡΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ		
4	ΜΟΥΣΤΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 1953	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ		
5	ΝΤΑΛΑΡΙΖΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 1955	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ		1. ΤΡΙΚΚΑΚΗΣ ΖΗΣΗΣ 2. ΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝ.
6	ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΠΟΣΤ. 1954	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ		
7	ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ ΤΡΙΑΝΤ. 1954	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ		Αριθμός Μαθητών: 102
8	ΧΟΝΔΡΟΣ ΘΕΟΧΑΡΗΣ 1955	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ		
9	ΘΕΟΧΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΑΓΓ. 1955	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ		
10	ΘΕΟΧΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΘΕΟΝΗ 1955	ΒΑΪΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ		
11	ΚΟΛΟΒΟΥ ΜΑΡΙΑ 1955	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ		
12	ΚΑΡΑΜΠΟΤΑΚΗ ΧΡΥΣΟΥΛ. 1955	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ		
13	ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ 1954	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ		
14	ΠΟΥΡΠΟΥΡΗ ΚΑΣΣΙΑΝΗ 1955	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ		
15	ΤΖΑΜΑΛΗ ΑΡΕΤΗ 1955	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΤ΄	ΣΩΤΗΡΙΟ		
16	ΤΖΑΜΑΛΗ ΖΩΗ 1954	ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ		

ΣΗΜ. ΙΔΡΥΣΗ ΤΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ Β. ΤΕΡΖΟΥΔΗ (1968 – 1977)

Σχεδόν όλοι οι παρακάτω μαθητές με το έντονο χρώμα γράφτηκαν στην Α΄ Τάξη του Ιδ. Γυμνασίου κ. Β. Τερζούδη, όσο αυτό λειτούργησε έως τον Ιούνιο του 1977

Σχολικό Έτος 1967 – 68

Απολύθηκαν από το 3/θ Δ. Σχολείο στις 23 Ιουνίου 1968						Δ/ΝΤΗΣ ΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ
Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ		
1	ΘΕΟΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤ. 1956	ΑΝΤΩΝΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ		
2	ΚΑΜΠΙΑΝΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 1956	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ		
3	ΚΑΡΑΚΥΡΙΤΣΗΣ ΗΛΙΑΣ 1955	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ		
4	ΚΑΡΑΜΠΟΤΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓ. 1956	ΑΧΙΛΛΕΑΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ		
5	ΚΑΡΑΜΠΟΤΑΚΗΣ ΚΩΝ. 1956	ΔΗΜΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ		
6	ΚΑΤΣΙΚΗΣ ΝΙΚΟΣ 1955	ΖΗΣΗΣ	ΣΤ΄	ΤΙΘΟΡΕΑ		1. ΨΑΡΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 2. ΜΕΓΓΟΥΡΑΣ ΑΠΟΣΤ.
7	ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΣ 1956	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ		Αριθμός Μαθητών: 93
8	ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΣ 1955	ΒΑΪΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ		
9	ΠΑΤΣΙΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΙΣΤ. 1956	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ		
10	ΤΡΙΜΠΟΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 1956	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ		
11	ΨΑΡΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 1956	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ		
12	ΑΓΓΕΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΙΩΑΝ. 1956	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ		
13	ΒΑΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ 1956	ΘΕΟΔΩΡΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ		
14	ΔΗΜΟΓΙΑΝΝΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ 1956	ΟΔΥΣΣΕΑΣ	ΣΤ΄	ΣΩΤΗΡΙΟ		

15	ΚΑΛΤΣΟΓΙΑΝΝΗ ΠΑΡΑΣΚ. 1956	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
16	ΜΠΙΑΝΤΑΒΑΝΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 1956	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
17	ΨΑΡΡΑ ΙΩΑΝΝΑ 1956	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	

Σχολικό Έτος: 1968 - 69

Απολύθηκαν από το 3/θ Δημ. Σχολείο στις 22 Ιουνίου 1969					<p align="center"><u>Δ/ΝΤΗΣ</u></p> <p align="center">ΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ</p> <p align="center"><u>ΕΚΠ/ΚΟΙ</u></p> <p>1. ΑΓΝΑΝΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 2. ΝΟΤΑ ΜΑΡΙΑΝΘΗ 3. ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ</p> <p align="center"><u>ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ</u></p> <p>1. ΨΑΡΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 2. ΜΕΓΓΟΥΡΑΣ ΑΠΟΣΤ.</p> <p align="center">Αριθμός Μαθητών: 87</p>
Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ	
1	ΑΞΟΥΓΚΑ ΕΛΕΝΗ 1955	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
2	ΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΜΑΛΙΑ 1957	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
3	ΔΕΛΗΦΩΤΑΚΗ ΑΙΚΑΤ. 1955	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
4	ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ ΘΕΟΔΟΤΗ 1957	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
5	ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ 1957	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
6	ΚΑΨΟΥΡΗ ΜΑΡΙΑ 1957	ΑΝΤΩΝΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
7	ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ ΚΑΛΛ/ΠΗ 1957	ΒΑΪΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
8	ΤΣΙΚΑ ΖΩΗ 1957	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
9	ΤΖΩΡΤΖΗ ΕΛΕΝΗ 1957	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
10	ΤΖΕΡΟΥ ΕΛΕΝΗ 1956	ΣΤΑΥΡΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
11	ΨΑΡΡΑ ΒΙΚΤΩΡΙΑ 1957	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
12	ΨΑΡΡΑ ΟΛΓΑ 1957	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
13	ΜΕΓΓΟΥΡΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 1957	ΑΠΟΣΤΟΛΟ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
14	ΜΟΥΣΤΕΛΗΣ ΔΗΜΟΣ 1957	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
15	ΜΟΥΣΤΕΛΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 1957	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
16	ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΡΙΣΤ. 1957	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
17	ΣΑΡΑΝΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 1957	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΣΤ΄	ΑΜΦΙΘΕΑ	
18	ΤΖΙΚΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 1956	ΧΑΡΑΛΑΜΠ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
19	ΤΡΙΚΚΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 1957	ΖΗΣΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
20	ΧΟΝΔΡΟΣ ΒΑΪΟΣ 1957	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	

Σχολικό Έτος 1969 – 70

Απολύθηκαν από το 3/θ Δημ. Σχολείο στις 22 Ιουνίου 1970					<p align="center"><u>Δ/ΝΤΗΣ</u></p> <p align="center">ΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ</p> <p align="center"><u>ΕΚΠ/ΚΟΙ</u></p> <p>1. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ ΕΥΑΓΓ. 2. ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ 3. ΑΓΝΑΝΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 4. ΝΟΤΑ ΜΑΡΙΑΝΘΗ 5. ΝΤΕΜΑΡΤΙΝΟ ΜΑΡΙΑ</p> <p align="center"><u>ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ</u></p> <p>1. ΨΑΡΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 2. ΜΕΓΓΟΥΡΑΣ ΑΠΟΣΤ.</p>
α/α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ	
1	ΑΓΓΕΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤ. 1957	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
2	ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 1958	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
3	ΔΕΣΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 1957	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
4	ΚΑΡΑΜΠΟΤΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 1958	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
5	ΜΠΙΑΝΤΑΒΑΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 1957	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
6	ΝΤΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤ. 1959	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
7	ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΘΕΟΧ. 1959	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
8	ΠΑΠΑΚΥΡΙΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 1958	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
9	ΣΤΑΥΡΑΚΗΣ ΠΕΤΡΟΣ 1959	ΑΓΓΕΛΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
10	ΤΣΑΓΓΑΡΗΣ ΑΧΙΛΛΕΥΣ 1958	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
11	ΤΡΙΚΚΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 1959	ΖΗΣΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	

12	ΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΝΙΚΗ	1959	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	Αριθμός Μαθητών: 75 ΣΗΜ. ΚΑΡΑΜΠΟΥΤΑΚΗ ΠΑΓΩΝΑ Μετεγγράφη σε Σχολείο του Βόλου πριν την ΣΤ΄ Τάξη.
13	ΚΑΡΑΚΥΡΙΤΣΗ ΑΠΟΣΤΟΛΙΑ	1958	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
14	ΚΑΨΟΥΡΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	1957	ΓΑΡΥΦΑΛΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
15	ΝΤΑΛΑΡΙΖΟΥ ΕΛΕΝΗ	1958	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
16	ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΜΑΡΙΑ	1958	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
17	ΣΚΑΡΛΑΤΟΥ ΑΝΤΩΝΙΑ	1958	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
18	ΤΖΙΚΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	1959	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
19	ΧΟΛΕΒΑ ΧΡΥΣΟΥΛΑ	1958	ΤΡΙΑΝΤΑΦ.	ΣΤ΄	ARMENIO	
20	ΨΑΡΡΑ ΠΗΝΕΛΟΠΗ	1958	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	

Σχολικό Έτος 1970 – 71

Απολύθηκαν από το 3/θ Δημ. Σχολείο στις 27 Ιουνίου 1971					<u>Δ/ΝΤΗΣ</u>
Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ	ΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ
1	ΑΓΓΕΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΧ. 1958	ΝΙΚΟΛ.	ΣΤ΄	ARMENIO	ΕΚΠ/ΚΟΙ * 1. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ ΕΥΑΓΓΕΛ. 2. ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ 3. ΑΓΝΑΝΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 4. ΣΔΡΑΛΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ * 5. ΝΟΤΑ ΜΑΡΙΑΝΘΗ 6. ΝΤΕΜΑΡΤΙΝΟ ΜΑΡΙΑ ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ 1. ΓΚΕΜΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 2. ΤΖΙΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Αριθμός Μαθητών: 65 ΣΗΜ. ΚΟΛΟΒΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μετεγγράφη σε Σχολείο του Βόλου πριν την ΣΤ΄ Τάξη.
2	ΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΧΙΛΛΕΥΣ 1959	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
3	ΔΗΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡ. 1960	ΟΔΥΣΣΕΑΣ	ΣΤ΄	ΣΩΤΗΡΙΟ	
4	ΘΕΟΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΥΛ. 1959	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
5	ΚΑΨΟΥΡΗΣ ΔΗΜΟΣ 1959	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
6	ΚΑΡΑΜΠΟΤΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡ. 1959	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
7	ΚΟΛΟΒΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 1959	ΑΝΤΩΝΙΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
8	ΛΙΒΕΡΑΝΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 1959	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
9	ΨΑΡΡΑΣ ΧΑΡΙΛΑΟΣ 1960	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
10	ΑΓΓΕΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤ. 1959	ΙΑΣΩΝ	ΣΤ΄	ARMENIO	
11	ΤΣΑΓΓΑΡΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 1959	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
12	ΤΖΙΚΑ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑ 1959	ΧΑΡΑΛΑΜΠ.	ΣΤ΄	ARMENIO	
13	ΨΑΡΡΑ ΑΝΝΑ 1960	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	

Σχολικό Έτος 1971 – 72

Απολύθηκαν από το 3/θ Δημ. Σχολείο στις 26 Ιουνίου 1972					<u>Δ/ΝΤΗΣ</u>
Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ	ΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ ΕΚΠ/ΚΟΙ
1	ΚΑΨΟΥΡΗΣ ΒΑΣΙΛ. 1961	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	1. ΑΓΝΑΝΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 2. ΓΚΟΤΣΗ ΙΩΑΝΝΑ 3. ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ 4. ΝΟΤΑ ΜΑΡΙΑΝΘΗ 5. ΜΠΑΝΤΡΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 6. ΝΤΕΜΑΡΤΙΝΟ ΜΑΡΙΑ ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ 1. ΓΚΕΜΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 2. ΤΖΙΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Αριθμός Μαθητών: 62
2	ΜΕΓΓΟΥΡΑΣ ΒΑΣΙΛ. 1961	ΑΠΟΣΤΟΛ.	ΣΤ΄	ARMENIO	
3	ΜΟΥΣΤΕΛΗΣ ΔΗΜΟΣ 1961	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
4	ΤΡΙΜΠΟΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝ. 1961	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
5	ΤΖΙΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 1960	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
6	ΚΟΛΟΒΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 1961	ΑΝΤΩΝΙΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
7	ΜΟΥΣΤΕΛΗ ΑΣΗΜΟΥ 1960	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
Σημ. Αυτή είναι η δική μου τάξη. Σ' αυτή φοιτούσε μέχρι την Δ΄ Τάξη και ο Χατζής ο Βασίλης, ο οποίος πήγε στη Λάρισα τις δυο τελευταίες τάξεις του Δημοτικού. Είχαμε και κάποια Μελισσού Μάχη συμμαθήτρια κόρη αστυνομικού η οποία έφυγε με τους γονείς της στην Δ΄ τάξη. Βλέπετε γίνονται πολλές μεταβολές σ' ένα τμήμα από την Α΄ ως την ΣΤ΄ τάξη.					

Σχολικό Έτος 1972 – 73

Απολύθηκαν από το 3/θ Δημ. Σχολείο στις 24 Ιουνίου 1973					
A/A	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ	
1	ΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝ. 1961	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ'	ARMENIO	<u>Δ/ΝΤΗΣ</u> ΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ <u>ΕΚΠ/ΚΟΙ</u> 1. ΑΓΝΑΝΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 2. ΓΚΟΤΣΗ ΙΩΑΝΝΑ 3. ΜΠΑΝΤΡΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 4. ΝΤΕΜΑΡΤΙΝΟ ΜΑΡΙΑ <u>ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ</u> 1. ΓΚΕΜΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 2. ΤΖΙΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Αριθμός Μαθητών: 74
2	ΔΕΣΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 1961	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	ΣΤ'	ARMENIO	
3	ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝ. 1962	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ'	ARMENIO	
4	ΛΑΠΠΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 1961	ΖΗΣΗΣ	ΣΤ'	ARMENIO	
5	ΣΤΟΥΚΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 1961	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	ΣΤ'	ARMENIO	
6	ΤΖΩΡΤΖΗΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ 1960	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΤ'	ARMENIO	
7	ΘΕΟΧΑΡΗ ΕΛΕΝΗ 1962	ΠΑΝΑΓΙΩΤ.	ΣΤ	ARMENIO	
8	ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΙΟΥΛ. 1960	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ	ARMENIO	
9	ΤΣΙΚΑ ΕΥΔΟΚΙΑ 1961	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ	ARMENIO	
10	ΨΑΡΡΑ ΕΛΕΝΗ 1961	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ	ARMENIO	

Σχολικό Έτος 1973 – 74

Απολύθηκαν από το 3/θ Δημ. Σχολείο στις 22 Ιουνίου 1974					
A/A	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ	
1	ΑΓΓΕΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΚΥΡ. 1962	ΙΑΣΩΝ	ΣΤ'	ARMENIO	<u>Δ/ΝΤΗΣ</u> ΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ <u>ΕΚΠ/ΚΟΙ</u> * - 1. ΑΓΝΑΝΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 2. ΝΤΕΜΑΡΤΙΝΟ ΜΑΡΙΑ 3. ΜΠΑΝΤΡΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 4. ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΣΧΑΛΗΣ <u>ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ</u> 1. ΠΙΝΑΚΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 2. ΚΑΨΟΥΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Αριθμός Μαθητών: 84
2	ΘΕΟΧΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΥΣ. 1962	ΑΝΤΩΝΙΟΥ	ΣΤ'	ARMENIO	
3	ΝΤΕΛΟΠΟΥΛΟΥ ΔΕΣΠ. 1962	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	ΣΤ'	ARMENIO	
4	ΣΙΜΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ 1962	ΘΕΟΦΑΝΗΣ	ΣΤ'	ΤΕΡΨΙΘΕΑ	
5	ΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 1962	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ'	ARMENIO	
6	ΓΚΕΜΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 1962	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΣΤ'	ARMENIO	
7	ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡ. 1962	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ'	ARMENIO	
8	ΚΑΡΑΜΠΟΤΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤ. 1962	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΤ'	ARMENIO	
9	ΜΟΥΣΤΕΛΗΣ ΕΥΑΓΓ. 1962	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ'	ARMENIO	
10	ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΜΙΧΑΗΛ 1962	ΘΕΟΔΩΡΟΣ	ΣΤ'	ARMENIO	
11	ΤΣΙΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 1963	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ'	ARMENIO	
12	ΞΗΡΟΣ ΣΑΒΒΑΣ (ΙΚΑΡΙΑ) 1962	ΤΡΙΑΝΤΑΦ.	ΣΤ'	ΔΑΦΝΗ	

* ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΝΘΗ Κ. ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΣΧΑΛΗΣ

Σχολικό Έτος 1974 - 75

Απολύθηκαν από το 3/θ Δημ. Σχολείο στις 18 Ιουνίου 1975					
A/A	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ	
1	ΑΞΟΥΓΚΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 1963	ΣΑΡΑΝΤΗΣ	ΣΤ'	ARMENIO	<u>Δ/ΝΤΗΣ</u> ΦΑΤΟΥΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ <u>ΕΚΠ/ΚΟΙ</u> * - 1. ΛΑΜΠΑΔΑΡΗ ΑΝΝΑ 2. ΜΠΑΝΤΡΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 3. ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΣΧΑΛΗΣ <u>ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ</u> 1. ΠΙΝΑΚΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 2. ΚΑΨΟΥΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Αριθμός Μαθητών: 89
2	ΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝ. 1963	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ'	ARMENIO	
3	ΓΚΟΓΚΟΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 1963	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ'	ΒΕΡΔΙΚΟΥΣΑ	
4	ΚΟΛΟΒΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 1964	ΑΝΤΩΝΙΟΣ	ΣΤ'	ARMENIO	
5	ΜΕΓΓΟΥΡΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 1963	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΣΤ'	ARMENIO	
6	ΜΠΑΝΤΑΒΑΝΟΣ ΔΗΜΗΤ. 1963	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΣΤ'	ARMENIO	
7	ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 1963	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΤ'	ARMENIO	
8	ΤΕΡΖΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ 1964	ΒΑΪΟΣ	ΣΤ'	ΚΟΙΛΑΔΑ	

Σχολικό Έτος 1975 – 76

Απολύθηκαν από το 3/θ Δημ. Σχολείο στις 18 Ιουνίου 1976					
Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ.ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ	
1	ΔΗΜΟΥΛΑΚΗΣ ΑΠΟΣΤ. 1964	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	Δ/ΝΤΗΣ ΦΑΤΟΥΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
2	ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝ. 1964	ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
3	ΚΑΛΕΣΟΠΟΥΛΟΣ ΤΡΙΑΝΤ. 1963	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	ΕΚΠ/ΚΟΙ 1. ΜΠΑΝΤΡΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
4	ΚΑΛΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΘΑΝ. 1964	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
5	ΚΑΡΑΚΥΡΙΤΣΗΣ ΒΑΣΙΛ. 1963	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	2. ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΣΧΑΛΗΣ 3. ΛΑΜΠΙΑΔΑΡΗ ΑΝΝΑ
6	ΚΑΡΑΜΗΤΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡ. 1964	ΑΛΕΞΑΝΔΡ.	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
7	ΤΖΙΚΑΣ ΔΗΜΟΣ 1963	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ 1. ΔΗΜΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡ. 2. ΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΖΗΣΗΣ
8	ΦΟΥΓΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 1964	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
9	ΨΑΡΡΑΣ ΘΩΜΑΣ 1965	ΧΡΙΣΤΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	Αριθμός Μαθητών: 99
10	ΑΓΡΙΤΖΟΜΠΙΑΝΟΥ ΕΥΙΡ. 1964	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
11	ΒΑΝΙΩΤΗ ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ 1964	ΘΕΟΔΩΡΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
12	ΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΝΑ 1964	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
13	ΛΙΒΕΡΑΝΟΥ ΟΛΓΑ 1964	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
14	ΠΑΓΩΝΟΠΟΥ ΜΑΡΙΑ 1964	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
15	ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΤΥΛ. 1964	ΖΗΣΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
16	ΤΖΙΚΑ ΚΛΕΟΝΙΚΗ 1964	ΘΕΟΔΩΡΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
17	ΨΑΡΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 1964	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	

ΣΗΜ. ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΟΥ ΙΔ. ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΑΡΜΕΝΙΟΥ Β. ΤΕΡΖΟΥΔΗ ΤΟΝ ΙΟΥΝΙΟ ΤΟΥ 1977

ΚΑΙ

ΙΔΡΥΣΗ ΤΟΥ ΚΡΑΤΙΚΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΑΡΜΕΝΙΟΥ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ ΤΟΥ 1977

Σχολικό Έτος 1976 – 77

Απολύθηκαν από το 3/θ Δημ. Σχολείο στις 18 Ιουνίου 1977					
Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ	
1	ΓΚΕΜΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 1964	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	Δ/ΝΤΗΣ ΦΑΤΟΥΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
2	ΓΚΟΓΚΟΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 1964	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΣΤ΄	ΒΕΡΔΙΚΟΥΣΑ	
3	ΚΑΛΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤ. 1965	ΘΕΟΧΑΡΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	ΕΚΠ/ΚΟΙ 1. ΓΟΥΣΙΟΥ ΜΑΡΙΑ 2. ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΣΧΑΛΗΣ 3. ΣΔΡΑΛΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ 4. ΛΑΜΠΙΑΔΑΡΗ ΑΝΝΑ
4	ΚΑΨΟΥΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 1965	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
5	ΚΑΨΟΥΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 1965	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ 1. ΔΗΜΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡ. 2. ΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΖΗΣΗΣ
6	ΜΑΜΑΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 1965	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΒΟΛΟΣ	
7	ΝΤΑΦΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 1965	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	Αριθμός Μαθητών: 97
8	ΤΕΡΖΟΥΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 1965	ΒΑΪΟΣ	ΣΤ΄	ΚΟΙΛΑΔΑ	
9	ΤΖΙΚΑΣ ΚΙΜΩΝ 1965	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
10	ΓΚΟΓΚΟΤΗ ΑΝΝΑ 1965	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΒΕΡΔΙΚΟΥΣΑ	
11	ΛΙΒΕΡΑΝΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ 1965	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
12	ΞΗΡΟΥ ΕΛΕΝΗ (ΙΚΑΡΙΑ) 1965	ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛ.	ΣΤ΄	ΔΑΦΝΗ	

Σχολικό Έτος 1977 – 78

Απολύθηκαν από το 3/θ Δημ. Σχολείο στις 18 Ιουνίου 1978					<p align="center">Δ/ΝΤΗΣ</p> <p align="center">ΦΑΤΟΥΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ</p> <p align="center">ΕΚΠ/ΚΟΙ</p> <p>1. ΜΑΝΙΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 2. ΔΟΥΝΑΒΗ ΛΑΜΠΡΙΝΗ 3. ΚΟΓΙΑ ΣΤΑΜΑΤΙΝΑ 4. ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΣΧΑΛΗΣ 5. ΣΔΡΑ ΛΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ</p> <p align="center">ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ</p> <p>1. ΔΗΜΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡ. 2. ΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΖΗΣΗΣ</p> <p align="center">Αριθμός Μαθητών: 101</p>
Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ	
1	ΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ 1966	ΑΛΕΞΑΝΔΡ.	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
2	ΚΟΥΡΛΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 1966	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
3	ΜΕΓΓΟΥΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 1966	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
4	ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΙΩΑΝ. 1967	ΖΗΣΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
5	ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 1966	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
6	ΣΚΑΡΛΑΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 1966	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
7	ΤΖΙΚΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 1966	ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
8	ΤΖΩΡΤΖΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ 1966	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
9	ΧΑΤΖΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 1966	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
10	ΧΑΤΖΗΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΑΠ. 1965	ΧΡΙΣΤΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
11	ΒΑΪΡΛΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 1966	ΔΗΜΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
12	ΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΓΑΡΥΦ. 1966	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
13	ΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΑΓΓ. 1966	ΖΗΣΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
14	ΘΕΟΧΑΡΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 1966	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
15	ΜΟΥΣΤΕΛΗ ΑΣΗΜΙΝΑ 1965	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
16	ΞΗΡΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 1966	ΤΡΙΑΝΤΑΦ.	ΣΤ΄	ΔΑΦΝΗ	
17	ΦΑΤΟΥΡΑ ΕΛΕΝΗ 1966	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΣΤ΄	ΓΕΡΑΚΑΡΙ	
18	ΦΟΥΓΓΟΥ ΕΛΕΝΗ 1967	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
19	ΧΑΤΖΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 1965	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	

Σχολικό Έτος 1978 – 79

Απολύθηκαν από το 3/θ Δημ. Σχολείο στις 15 Ιουνίου 1979					<p align="center">Δ/ΝΤΗΣ</p> <p align="center">ΦΑΤΟΥΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ</p> <p align="center">ΕΚΠ/ΚΟΙ</p> <p>1. ΑΡΑΜΠΑΤΖΗ ΜΑΡΙΑ 2. ΝΙΚΟΥ ΣΟΦΙΑ 3. ΛΑΜΠΑΔΑΡΗ ΑΝΝΑ*</p> <p align="center">ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ</p> <p>1. ΔΗΜΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤ. 2. ΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΖΗΣΗΣ</p> <p align="center">Αριθμός Μαθητών: 90</p>
Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ	
1	ΔΗΜΟΥΛΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΔΗΜΟΣΘ.	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
2	ΔΗΜΟΥΛΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
3	ΘΕΟΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
4	ΚΑΨΟΥΡΗΣ ΧΡΙΣΤΟΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
5	ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
6	ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
7	ΤΖΙΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
8	ΖΑΧΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
9	ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ	ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
10	ΚΑΡΑΜΗΤΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ	ΑΛΕΞΑΝΔΡ.	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
11	ΚΑΛΤΣΟΓΙΑΝΝΗ ΑΘΑΝΑΣΙΑ	ΘΕΟΧΑΡΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
12	ΚΟΥΡΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
13	ΝΤΑΦΟΥ ΑΝΝΑ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
14	ΠΟΥΡΠΟΥΡΗ ΛΕΜΟΝΙΑ	ΜΙΧΑΗΛ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
15	ΧΑΤΖΗ ΕΛΕΝΗ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	

* ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΙΝΑΙ ΓΕΝΝΗΘΕΝΤΕΣ ΤΟ 1967 ΚΑΙ ΜΕΡΙΚΟΙ ΤΟ 1968

Σχολικό Έτος 1979 – 80

Απολύθηκαν από το 3/θ Δημ. Σχολείο στις 18 Ιουνίου 1979					<p style="text-align: center;"><u>Δ/ΝΤΗΣ</u></p> <p>ΦΑΤΟΥΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ</p> <p style="text-align: center;"><u>ΕΚΠ/ΚΟΙ</u></p> <p>1. ΚΟΥΡΔΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ 2. ΦΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 3.</p> <p><u>ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ</u> 1. ΔΗΜΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤ. 2. ΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΖΗΣΗΣ</p> <p>Αριθμός Μαθητών: 84</p>
Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ	
1	ΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΑΛΕΞΑΝΔΡ.	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
2	ΔΗΜΟΥΛΑΚΗΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
3	ΚΑΡΑΜΗΤΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
4	ΤΖΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΘΕΟΔΩΡΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
5	ΦΟΥΓΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
6	ΑΓΓΕΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
7	ΦΟΥΓΓΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
8	ΒΑΪΡΛΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ	ΔΗΜΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
9	ΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
10	ΚΑΨΟΥΡΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
11	ΛΑΠΠΑ ΕΛΕΝΗ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
12	ΤΖΙΚΑ ΜΑΡΙΑ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
13	ΦΑΤΟΥΡΑ ΙΩΑΝΝΑ (ΤΡΙΚΑΛΑ)	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΣΤ΄	ΓΕΡΑΚΑΡΙ	
ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΙΝΑΙ ΓΕΝΝΗΘΕΝΤΕΣ ΤΟ 1968 ΚΑΙ ΜΕΡΙΚΟΙ ΤΟ 1969					

Σχολικό Έτος 1980 – 81

Απολύθηκαν από το 3/θ Δημ. Σχολείο στις 12 Ιουνίου 1981					<p style="text-align: center;"><u>Δ/ΝΤΗΣ</u></p> <p>ΦΑΤΟΥΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ</p> <p style="text-align: center;"><u>ΕΚΠ/ΚΟΙ</u></p> <p>1. ΤΣΙΟΥΜΠΕΚΟΥ ΕΥΓΕΝ. 2. ΚΑΝΑΒΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 3.</p> <p><u>ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ</u> 1. ΨΑΡΡΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 2. ΚΑΨΟΥΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡ.</p> <p>Αριθμός Μαθητών: 83</p>
Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ	
1	ΑΞΟΥΓΚΑΣ ΔΗΜΟΣ	ΣΑΡΑΝΤΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
2	ΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑ	ΖΗΣΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
3	ΔΗΜΟΥΛΑΚΗΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ	ΔΗΜΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
4	ΔΗΜΟΥΛΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
5	ΘΕΟΧΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΓΛΥΚΕΡΙΑ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
6	ΚΑΡΑΜΠΟΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	ΔΗΜΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
7	ΚΑΨΟΥΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
8	ΚΟΥΤΣΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΑΓΓΕΛΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
9	ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
10	ΚΑΨΟΥΡΗ ΑΠΟΣΤΟΛΙΑ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
11	ΛΟΥΦΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
12	ΜΗΤΣΑΡΑΣ ΘΩΜΑΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
13	ΜΠΑΛΑΤΣΟΥΚΑΣ ΚΩΝ. ΑΝΘΗΡΟ	ΔΗΜΟΣΘ.	ΣΤ΄	ΚΑΡΔΙΤΣΑ	
14	ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΒΑΪΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
15	ΦΟΥΓΓΟΥ ΖΩΗ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
16	ΧΑΤΖΗΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΧΑΡΑΛ.	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
17	ΧΑΤΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΙΝΑΙ ΓΕΝΝΗΘΕΝΤΕΣ ΤΟ 1969 ΚΑΙ ΜΕΡΙΚΟΙ ΤΟ 1970					

Σχολικό Έτος 1981 – 82

Απολύθηκαν από το 3/θ Δημ. Σχολείο στις 15 Ιουνίου 1982					<p align="center"><u>Δ/ΝΤΗΣ</u></p> <p align="center">ΤΖΙΑΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ</p> <p align="center"><u>ΕΚΠ/ΚΟΙ</u></p> <p>1. ΒΟΛΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ 2. ΒΑΡΛΑΚΙΩΤΟΥ ΒΑΣΙΛ. 3.</p> <p align="center"><u>ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ</u></p> <p>1. ΤΣΑΓΓΑΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 2. ΝΤΟΒΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ</p> <p align="center">Αριθμός Μαθητών: 72</p>
Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ	
1	ΑΓΓΕΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΡΩΜΙΝΑ	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
2	ΓΚΟΓΚΟΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΒΕΡΙΚΟΥΣΑ	
3	ΔΗΜΟΥΛΑΚΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
4	ΔΗΜΟΥΛΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
5	ΘΕΟΧΑΡΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ	ΠΑΝΑΓΙΩΤ.	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
6	ΚΑΨΟΥΡΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
7	ΚΑΨΟΥΡΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
8	ΠΑΓΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
9	ΠΙΝΑΚΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
10	ΣΤΑΥΡΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	ΑΓΓΕΛΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
11	ΤΖΙΚΑ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
12	ΤΖΙΚΑ ΕΛΕΝΗ	ΔΗΜΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
13	ΤΖΩΡΤΖΗ ΕΛΕΝΗ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
14	ΦΙΛΟΚΩΣΤΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
15	ΧΑΤΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
16	ΨΑΡΡΑ ΘΕΟΔΩΡΑ	ΧΑΡΑΛΑΜΠ.	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΙΝΑΙ ΓΕΝΝΗΘΕΝΤΕΣ ΤΟ 1970 ΚΑΙ ΜΕΡΙΚΟΙ ΤΟ 1971					

Σχολικό Έτος 1982 – 83

Απολύθηκαν από το 3/θ Δημ. Σχολείο στις 15 Ιουνίου 1983					<p align="center"><u>Δ/ΝΤΗΣ</u></p> <p align="center">ΦΑΤΟΥΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ</p> <p align="center"><u>ΕΚΠ/ΚΟΙ</u></p> <p>1. ΜΑΛΕΤΣΙΚΑΣ ΑΠΟΣΤ. 2. ΚΑΡΛΑΦΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 3. ΨΑΡΡΑ ΑΝΝΑ 4. ΠΟΥΡΝΑΡΑ ΕΥΤΥΧΙΑ</p> <p align="center"><u>ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ</u></p> <p>1. ΤΣΑΓΓΑΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 2. ΝΤΟΒΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ</p> <p align="center">Αριθμός Μαθητών: 61</p>
Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ	
1	ΓΚΟΥΝΤΙΝΑΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
2	ΔΗΜΟΥΛΑΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
3	ΚΑΡΑΜΗΤΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
4	ΚΑΨΟΥΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
5	ΚΟΥΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	ΑΓΓΕΛΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
6	ΛΑΠΠΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
7	ΜΗΤΣΑΡΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
8	ΠΟΥΡΠΟΥΡΗΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ	ΜΙΧΑΗΛ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
9	ΨΑΡΡΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
10	ΚΑΤΣΑΜΠΟΥΛΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	ΘΕΟΔΩΡΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
11	ΚΟΚΚΙΝΟΓΕΝΝΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
12	ΤΖΙΚΑ ΕΥΓΕΝΙΑ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
13	ΤΖΙΝΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΙΝΑΙ ΓΕΝΝΗΘΕΝΤΕΣ ΤΟ 1971 ΚΑΙ ΜΕΡΙΚΟΙ ΤΟ 1972					

Σχολικό Έτος 1983 – 84

Απολύθηκαν από το 3/θ Δημ. Σχολείο στις 15 Ιουνίου 1984	
--	--

Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ	
1	ΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΡΙΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	<p style="text-align: center;"><u>Δ/ΝΤΗΣ</u></p> <p>ΦΑΤΟΥΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ</p> <p style="text-align: center;"><u>ΕΚΠ/ΚΟΙ</u></p> <p>1. ΚΑΡΑΚΑΤΣΑΝΗ ΑΓΓΕΛ. 2. 3.</p> <p style="text-align: center;"><u>ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ</u></p> <p>1. ΤΣΑΓΓΑΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 2. ΝΤΟΒΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ</p> <p>Αριθμός Μαθητών: 55</p>
2	ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΣΤΑΥΡΟΣ	ΒΑΪΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
3	ΓΚΟΥΝΤΙΝΑΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΑΓΓΕΛΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
4	ΖΑΧΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
5	ΤΣΙΚΡΙΚΑΣ ΛΑΜΠΡΟΣ	ΠΑΝΤΕΛΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
6	ΘΕΟΧΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ	ΒΑΪΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
7	ΨΑΡΡΑ ΣΟΦΙΑ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
8	ΤΖΙΚΑ ΚΛΕΟΝΙΚΗ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
9	ΤΖΙΚΑ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑ	ΔΗΜΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
10	ΦΙΛΟΚΩΣΤΑ ΣΩΤΗΡΙΑ	ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
11	ΦΟΥΓΓΟΥ ΕΛΕΝΗ	ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΙΝΑΙ ΓΕΝΝΗΘΕΝΤΕΣ ΤΟ 1972 ΚΑΙ ΜΕΡΙΚΟΙ ΤΟ 1973					

Σχολικό Έτος 1984 – 85

Απολύθηκαν από το 3/θ Δημ. Σχολείο στις 14 Ιουνίου 1985					
Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ	
1	ΣΤΑΥΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΑΓΓΕΛΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	<p style="text-align: center;"><u>Δ/ΝΤΡΙΑ</u></p> <p>ΝΑΣΙΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ</p> <p style="text-align: center;"><u>ΕΚΠ/ΚΟΙ</u></p> <p>1. 2. 3.</p> <p style="text-align: center;"><u>ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ</u></p> <p>1. ΝΤΟΒΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 2. ΘΕΟΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘ.</p> <p>Αριθμός Μαθητών: 62</p>
2	ΤΣΑΓΓΑΡΗΣ ΑΧΙΛΛΕΥΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
3	ΨΑΡΡΑΣ ΘΩΜΑΣ	ΧΑΡΑ ΛΑΜΠ.	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
4	ΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΓΕΝΙΑ	ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
5	ΛΑΠΠΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
6	ΧΑΤΖΗ ΜΑΡΙΑ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
7	ΚΟΚΚΙΝΟΓΕΝΝΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΙΝΑΙ ΓΕΝΝΗΘΕΝΤΕΣ ΤΟ 1973 ΚΑΙ ΜΕΡΙΚΟΙ ΤΟ 1974					

Σχολικό Έτος 1985 – 86

Απολύθηκαν από το 3/θ Δημ. Σχολείο στις 13 Ιουνίου 1986					
Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ	
1	ΓΚΟΥΝΤΙΝΑΚΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	<p style="text-align: center;"><u>Δ/ΝΤΗΣ</u></p> <p>ΤΖΙΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ</p> <p style="text-align: center;"><u>ΕΚΠ/ΚΟΙ</u></p> <p>1. ΜΗΤΣΙΟΥ ΓΛΥΚΕΡΙΑ 2. ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΑΝΝΑ 3. ΚΟΥΛΑ 4. ΤΖΕΝΗ</p> <p style="text-align: center;"><u>ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ</u></p> <p>1. ΝΤΟΒΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 2. ΘΕΟΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘ.</p> <p>Αριθμός Μαθητών: 72</p>
2	ΓΚΟΥΝΤΙΝΑΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	ΑΓΓΕΛΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
3	ΛΑΠΠΑΣ ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
4	ΝΤΑΛΑΡΙΖΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΑΝΤΩΝΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
5	ΝΤΟΒΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
6	ΤΖΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
7	ΦΟΥΓΓΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
8	ΦΟΥΓΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
9	ΜΠΑΛΑΤΣΟΥΚΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ	ΔΗΜΟΣΘ.	ΣΤ΄	ΚΑΡΔΙΤΣΑ	
10	ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΓΕΩΡΓ.	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
11	ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΙΦΙΓΕΝ.	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
12	ΤΖΙΝΑ ΘΕΟΔΩΡΑ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	

13	ΨΑΡΡΑ ΝΙΚΟΛΕΤΑ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
14	ΔΗΜΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΙΝΑΙ ΓΕΝΝΗΘΕΝΤΕΣ ΤΟ 1974 ΚΑΙ ΜΕΡΙΚΟΙ ΤΟ 1975					

Σχολικό Έτος 1986 – 87 ► Αρ. Μαθητών: 74

Απολύθηκαν από το 3/θ Δημ. Σχολείο στις 19 Ιουνίου 1987					<u>Δ/ΝΤΗΣ</u> ΨΑΡΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ <u>ΕΚΠ/ΚΟΙ</u> 1. ΤΖΙΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 2. ΣΤΕΡΓΙΟΥ ANNA 3. 4. Αριθμός Μαθητών: 72
A/A	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ	
1	ΚΑΤΣΑΜΠΟΥΛΑΣ ΑΝΑΣΤ.	ΘΕΟΔΩΡΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
2	ΓΚΟΥΝΤΙΝΑΚΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
3	ΓΚΟΥΝΤΙΝΑΚΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
4	ΛΑΠΠΑ ΕΙΡΗΝΗ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
5	ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
6	ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΠΕΛΑΓΙΑ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΙΝΑΙ ΓΕΝΝΗΘΕΝΤΕΣ ΤΟ 1975 ΚΑΙ ΜΕΡΙΚΟΙ ΤΟ 1976					

Σχολικό Έτος 1987 – 88 ► Αρ. Μαθητών: 89

Απολύθηκαν από το 3/θ Δημ. Σχολείο στις 15 Ιουνίου 1988					<u>Δ/ΝΤΗΣ</u> ΨΑΡΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ <u>ΕΚΠ/ΚΟΙ</u> 1. ΤΖΙΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 2. ΒΟΥΛΓΑΡΗ ΜΑΡΙΑ 3. ΓΙΟΛΔΑΣΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 4. Αριθμός Μαθητών: 72
A/A	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ	
1	ΤΖΙΝΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
2	ΚΑΨΟΥΡΗ ΜΑΡΙΑ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
3	ΠΙΝΑΚΑ ΜΑΡΙΑ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
4	ΤΖΙΚΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ	ΑΧΙΛΛΕΑΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
5	ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΦΑΝΗ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΑΓΙΑ	
6	ΓΑΤΣΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΣΤ΄	ΒΕΡΔΙΚΟΥΣΑ	
7	ΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ	ΖΗΣΗΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΙΝΑΙ ΓΕΝΝΗΘΕΝΤΕΣ ΤΟ 1976 ΚΑΙ ΜΕΡΙΚΟΙ ΤΟ 1977					

Σχολικό Έτος 1988 – 89

Απολύθηκαν από το 4/θ Δημ. Σχολείο στις 15 Ιουνίου 1989					<u>Δ/ΝΤΗΣ</u> ΨΑΡΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ <u>ΕΚΠ/ΚΟΙ</u> 1. ΤΖΙΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 2. ΤΣΙΓΚΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3. ΜΠΡΑΧΟΥ ΙΩΑΝΝΑ 4. ΚΑΛΑΪΤΣΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ <u>ΓΥΜΝΑΣΤΗΣ</u> 1. ΤΡΙΚΚΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡ.* Αριθμός Μαθητών: 99
A/A	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ	
1	ΘΕΟΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤ.	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
2	ΚΑΜΠΑΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
3	ΚΑΡΑΚΥΡΙΤΣΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
4	ΚΑΨΟΥΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
5	ΚΑΨΟΥΡΗ ΘΕΟΔΩΡΑ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
6	ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
7	ΦΟΥΓΓΟΥ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ARMENIO	
ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΙΝΑΙ ΓΕΝΝΗΘΕΝΤΕΣ ΤΟ 1977					

Σημ. Το Σχολείο προάγεται οργανικά από 3/θέσιο σε σε 4/θέσιο.

* Για πρώτη φορά προσλαμβάνονταν Γυμναστές μέσω Προγραμμάτων Μαζικού Αθλητισμού της ΝΕΛΕ ως ωρομίσθιοι. Αργότερα διορίζονταν από το ΥΠΕΠΘ.

Σχολικό Έτος 1989 – 90

Απολύθηκαν από το 4/θ Δημ. Σχολείο στις 15 Ιουνίου 1990					<u>Δ/ΝΤΗΣ</u>
Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ	ΨΑΡΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
1	ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΑΓΙΑ	<u>ΕΚΠ/ΚΟΙ</u> 1. ΤΖΙΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 2. ΤΣΙΓΚΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΕΥΓΕΝΙΑ 4. <u>ΓΥΜΝΑΣΤΗΣ</u> 1. ΤΡΙΚΚΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡ.* Αριθμός Μαθητών: 100
2	ΓΚΕΜΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
3	ΔΕΛΗΦΩΤΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΦΩΤΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
4	ΚΑΜΠΑΝΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
5	ΚΑΜΠΑΝΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
6	ΝΤΟΒΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΑΧΙΛΛΕΑΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
7	ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
8	ΠΑΤΣΙΟΥΡΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	ΑΧΙΛΛΕΑΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
9	ΛΑΠΠΑΣ ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
10	ΒΑΪΡΑΗ ΠΡΑΞΙΘΕΑ	ΔΗΜΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
11	ΓΑΤΣΙΟΥ ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΣΤ΄	ΒΕΡΔΙΚΟΥΣΑ	
13	ΘΕΟΧΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΟΛΓΑ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
14	ΛΑΔΕΡΗ ΜΑΡΙΑ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
15	ΜΠΑΚΑΛΟΠΟΥΛΟΥ ΦΙΛΙΤΣΑ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
17	ΤΖΙΑΜΑΛΗ ΣΟΦΙΑ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
18	ΚΟΛΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
19	ΚΑΜΠΑΝΑ ΑΡΤΕΜΙΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΙΝΑΙ ΓΕΝΝΗΘΕΝΤΕΣ ΤΟ 1978 ΚΑΙ ΜΕΡΙΚΟΙ ΤΟ 1979					

Σχολικό Έτος 1990 – 91

Απολύθηκαν από το 4/θ Δημ. Σχολείο στις 14 Ιουνίου 1991					<u>Δ/ΝΤΗΣ</u>
Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ	ΨΑΡΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
1	ΓΟΥΓΟΥΛΙΑΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΤ΄	ΓΟΝΝΟΙ	<u>ΕΚΠ/ΚΟΙ</u> 1. ΤΖΙΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 2. ΤΣΙΓΚΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3. ΨΑΡΡΑ ΑΝΝΑ 4. ΒΟΥΛΓΑΡΗ ΜΑΡΙΑ Αριθμός Μαθητών: 88 <u>ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ</u>
2	ΚΑΜΠΑΝΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
3	ΚΑΡΑΚΥΡΙΤΣΗΣ ΗΛΙΑΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
4	ΚΑΨΟΥΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
5	ΝΤΑΛΑΡΙΖΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΑΝΤΩΝΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
6	ΝΤΟΒΑΣ ΖΗΣΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
7	ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
8	ΧΑΤΖΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ	ΒΑΪΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
9	ΧΟΝΔΡΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΘΕΟΧΑΡΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
10	ΓΚΛΩΝΑ ΔΗΜΗΤΡΑ	ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
11	ΔΕΛΗΦΩΤΑΚΗ ΙΩΑΝΝΑ	ΦΩΤΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	

12	ΘΕΟΧΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛ.	ΒΑΪΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
13	ΚΑΡΒΕΛΗ ΑΝΝΑ	ΗΛΙΑΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
14	ΚΑΨΟΥΡΗ ΙΩΑΝΝΑ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
15	ΛΑΠΠΑ ΜΑΡΙΑ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
16	ΤΖΕΡΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΑ	ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
17	ΦΟΥΓΓΟΥ ΕΛΕΝΗ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
18	ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΣΟΦΙΑ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
19	ΣΜΕΡΝΟΥ ΕΛΕΝΗ (ΦΛΩΡΙΝΑ)	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΣΤ΄	ΣΚΛΗΘΡΟ	
ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΙΝΑΙ ΓΕΝΝΗΘΕΝΤΕΣ ΤΟ 1979 ΚΑΙ ΜΕΡΙΚΟΙ ΤΟ 1980					

Σχολικό Έτος 1991 – 92

Απολύθηκαν από το 4/θ Δημ. Σχολείο στις 12 Ιουνίου 1992					<p style="text-align: center;"><u>Δ/ΝΤΗΣ</u></p> <p style="text-align: center;">ΨΑΡΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ</p> <p style="text-align: center;"><u>ΕΚΠ/ΚΟΙ</u></p> <p>1. ΤΖΙΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 2. ΤΣΙΓΚΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3. ΑΡΑΜΠΙΑΤΖΗ ΜΑΡΙΑ 4. ΝΙΝΗ ΣΤΑΜΑΤΙΝΑ</p> <p style="text-align: center;">Αριθμός Μαθητών: 74</p> <p style="text-align: center;">ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ</p>
Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ	
1	ΒΟΥΓΑΡΗ ΑΡΕΤΗ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
2	ΚΑΨΟΥΡΗ ΧΡΥΣΑΝΘΗ	ΤΡΙΑΝΤΑΦ.	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
3	ΚΟΚΚΙΝΟΓΕΝΝΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
4	ΚΑΡΑΜΗΤΡΟΣ ΜΙΧΑΗΛ	ΑΛΕΞΑΝΔΡ.	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
5	ΚΟΥΤΕΡΗ ΜΑΡΙΑ	ΣΤΕΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
6	ΛΑΔΕΡΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
7	ΛΑΠΠΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
8	ΜΠΑΝΤΑΒΑΝΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
9	ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
10	ΠΑΤΣΙΟΥΡΑ ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΜΑΡΙΑ	ΑΧΙΛΛΕΑΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
11	ΣΟΥΡΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
12	ΤΖΙΑΜΑΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
13	ΤΖΙΑΜΑΛΗ ΣΟΦΙΑ	ΑΛΕΞΑΝΔΡ.	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
14	ΧΑΤΖΗ ΑΡΤΕΜΙΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
15	ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΜΗΛΙΤΣΑ	ΖΗΣΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
16	ΨΑΡΡΑ ΙΩΑΝΝΑ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
17	ΨΑΡΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΑΛΕΞΑΝΔΡ.	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΙΝΑΙ ΓΕΝΝΗΘΕΝΤΕΣ ΤΟ 1980 ΚΑΙ ΜΕΡΙΚΟΙ ΤΟ 1981					

Σχολικό Έτος 1992 – 93

Απολύθηκαν από το 4/θ Δημ. Σχολείο στις 15 Ιουνίου 1992					<p style="text-align: center;"><u>Δ/ΝΤΡΙΑ</u></p> <p style="text-align: center;">ΤΣΙΓΚΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ</p> <p style="text-align: center;"><u>ΕΚΠ/ΚΟΙ</u></p> <p>1. ΤΖΙΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 2. ΨΑΡΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ</p>
Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ	
1	ΚΟΥΤΕΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤΕΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
2	ΣΟΥΡΛΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
3	ΨΑΡΡΑΣ ΜΙΑΤΙΑΔΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
4	ΓΑΤΣΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
5	ΚΑΨΟΥΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	

6	ΧΑΤΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	Αριθμός Μαθητών: 61 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ 3. ΑΡΑΜΠΙΑΤΖΗ ΜΑΡΙΑ 4. ΜΑΚΡΗ ΘΕΟΔΩΡΑ
7	ΛΑΠΠΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
8	ΘΕΟΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤ.	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
9	ΚΑΜΠΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
10	ΧΟΝΔΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΘΕΟΧΑΡΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
11	ΚΑΨΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
12	ΓΚΛΩΝΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
13	ΤΖΙΑΜΑΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
14	ΠΑΠΑΚΩΝ/ΝΟΥ ΛΑΜΠΡΙΝΗ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
15	ΝΤΟΒΑ ΧΡΥΣΟΥΛΑ	ΑΧΙΛΛΕΑΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
16	ΠΑΤΣΙΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ	ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
17	ΘΕΟΧΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΟΛΓΑ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
18	ΛΑΠΠΑ ΑΘΗΝΑ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
19	ΘΑΝΑΣΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓ.ΚΑΡΔΙΤΣΑ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ΒΡΑΓΙΑΝΑ	
ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΙΝΑΙ ΓΕΝΝΗΘΕΝΤΕΣ ΤΟ 1981 ΚΑΙ ΜΕΡΙΚΟΙ ΤΟ 1982					

Σχολικό Έτος 1993 – 94

Απολύθηκαν από το 3/Θ Δημ. Σχολείο στις 15 Ιουνίου 1994					Δ/ΝΤΡΙΑ ΤΣΙΓΚΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΕΚΠ/ΚΟΙ 1. ΤΖΙΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 2. ΨΑΡΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 3. ΑΡΑΜΠΙΑΤΖΗ ΜΑΡΙΑ 4. ΣΤΕΡΙΑΝΟΥ ΣΑΠΦΩ ΓΥΜΝΑΣΤΗΣ ΤΡΙΚΚΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Αριθμός Μαθητών: 51
Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ	
1	ΣΤΑΥΡΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
2	ΤΖΕΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ	ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
3	ΨΑΡΡΑ ΧΡΥΣΑΝΘΗ	ΑΛΕΞΑΝΔΡ.	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
4	ΤΖΙΑΜΑΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΑΛΕΞΑΝΔΡ.	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
5	ΛΑΠΠΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
6	ΜΠΑΝΤΑΒΑΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
7	ΛΑΠΠΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
8	ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ ΒΑΪΟΣ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
9	ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΑ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
10	ΤΖΙΚΑ ΕΛΕΝΗ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
11	ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
12	ΧΑΤΖΗΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ	ΒΑΪΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
13	ΜΠΑΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
14	ΘΑΝΑΣΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ΒΡΑΓΙΑΝΑ	
15	ΚΑΡΒΕΛΗ ΜΑΡΙΑ	ΗΛΙΑΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
16	ΓΟΥΓΟΥΛΙΑ ΧΡΥΣΟΥΛΑ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΤ΄	ΓΟΝΝΟΙ	
17	ΣΜΕΡΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΦΛΩΡΙΝΑ	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΣΤ΄	ΣΚΛΗΘΡΟ	
ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΙΝΑΙ ΓΕΝΝΗΘΕΝΤΕΣ ΤΟ 1982 ΚΑΙ ΜΕΡΙΚΟΙ ΤΟ 1983					
Σημ. Το Δημ. Σχολείο υποβιβάστηκε οργανικά από 4/θέσιο σε 3/θέσιο λόγω του μικρού αριθμού των μαθητών του. Λειτουργεί όμως ως 4/θέσιο. Αυτό γίνονταν πολλές χρονιές ανάλογα με τον αριθμό των τμημάτων.					

Σχολικό Έτος 1994 – 95

Απολύθηκαν από το 3/θ Δημ. Σχολείο στις 15 Ιουνίου 1995					<u>Δ/ΝΤΡΙΑ</u> ΤΣΙΓΚΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ <u>ΕΚΠ/ΚΟΙ</u> 1. ΤΖΙΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 2. ΨΑΡΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 3. ΑΡΑΜΠΙΑΤΖΗ ΜΑΡΙΑ 4. ΨΑΡΡΑ ΕΛΕΝΗ Αριθμός Μαθητών: 49 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ
Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ	
1	ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ	ΖΗΣΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
2	ΚΑΨΟΥΡΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
3	ΜΠΑΝΤΑΒΑΝΟΥ ΕΥΣΕΒΙΑ	ΤΡΙΑΝΤΑΦ.	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
4	ΚΟΥΤΕΡΗ ΙΩΑΝΝΑ	ΣΤΕΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
5	ΣΟΥΡΛΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
6	ΣΜΕΡΝΟΥ ΑΓΟΡΙΤΣΑ ΦΛΩΡΙΝΑ	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΣΤ΄	ΣΚΛΗΘΡΟΥ	
7	ΨΑΡΡΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
8	ΜΠΑΤΑΓΚΙΩΝΗΣ ΒΑΣΙΛ. ΙΤΕΑ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΚΑΡΔΙΤΣΑ	
9	ΚΑΡΑΜΠΟΥΤΑΚΗΣ ΑΧΙΛ.	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΙΝΑΙ ΓΕΝΝΗΘΕΝΤΕΣ ΤΟ 1983 ΚΑΙ ΜΕΡΙΚΟΙ ΤΟ 1984					

Σχολικό Έτος 1995 – 96

Απολύθηκαν από το 3/θ Δημ. Σχολείο στις 14 Ιουνίου 1996					<u>Δ/ΝΤΡΙΑ</u> ΤΣΙΓΚΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ <u>ΕΚΠ/ΚΟΙ</u> 1. ΤΖΙΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 2. ΨΑΡΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 3. ΑΡΑΜΠΙΑΤΖΗ ΜΑΡΙΑ Αριθμός Μαθητών: 49 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ
Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ	
1	ΘΕΟΧΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΙΩΑΝΝΑ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
2	ΒΟΥΓΑΡΗ ΑΘΑΝΑΣΙΑ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
3	ΨΑΡΡΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΑ	ΑΛΕΞΑΝΔΡ.	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
4	ΜΠΑΤΑΓΚΙΩΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΙΤΕΑ	
5	ΨΑΡΡΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
6	ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
7	ΤΖΙΑΜΑΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
8	ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΙΝΑΙ ΓΕΝΝΗΘΕΝΤΕΣ ΤΟ 1984 ΚΑΙ ΜΕΡΙΚΟΙ ΤΟ 1985					

Σχολικό Έτος 1996 – 97

Απολύθηκαν από το 3/θ Δημ. Σχολείο στις 13 Ιουνίου 1997					<u>Δ/ΝΤΡΙΑ</u> ΤΣΙΓΚΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ <u>ΕΚΠ/ΚΟΙ</u> 1. ΤΖΙΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 2. ΨΑΡΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 3. ΑΡΑΜΠΙΑΤΖΗ ΜΑΡΙΑ Αριθμός Μαθητών: 48 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ
Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ	
1	ΜΟΥΣΤΕΛΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
2	ΤΖΙΚΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
3	ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
4	ΚΟΥΤΕΡΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΑ	ΣΤΕΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
5	ΓΕΡΟΤΟΛΙΟΣ ΜΑΡΙΟΣ	ΘΩΜΑΣ	ΣΤ΄	ΣΩΤΗΡΙΟ	
6	ΜΠΟΪΚΛΗ ΕΛΙΣΑΒ	ΕΥΤΥΧΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΙΝΑΙ ΓΕΝΝΗΘΕΝΤΕΣ ΤΟ 1985 ΚΑΙ ΜΕΡΙΚΟΙ ΤΟ 1986					

Σχολικό Έτος 1997 – 98

Απολύθηκαν από το 3/θ Δημ. Σχολείο στις 15 Ιουνίου 1998					<u>Δ/ΝΤΡΙΑ</u> ΤΣΙΓΚΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ	

1	ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	ΕΚΠ/ΚΟΙ 1. ΨΑΡΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 2. ΑΡΑΜΠΙΑΤΖΗ ΜΑΡΙΑ 3. Αριθμός Μαθητών: 51 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΠΡΟΕΔΡΟΣ:
2	ΚΑΡΑΜΠΟΥΤΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡ.	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
3	ΧΟΝΤΟΥ ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ	ΠΑΝΑΓ/ΤΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
4	ΜΠΑΤΑΓΚΙΩΝΗ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΚΑΡΔΙΤΣΑ	
ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΙΝΑΙ ΓΕΝΝΗΘΕΝΤΕΣ ΤΟ 1986 ΚΑΙ ΜΕΡΙΚΟΙ ΤΟ 1987					

Σχολικό Έτος 1998 – 99

Απολύθηκαν από το 3/Θ Δημ. Σχολείο στις 15 Ιουνίου 1999					<u>Δ/ΝΤΗΣ</u> ΨΑΡΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΕΚΠ/ΚΟΙ 1. ΑΡΑΜΠΙΑΤΖΗ ΜΑΡΙΑ 2. ΜΑΡΓΑΡΙΤΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΪΑ 3. ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 4. ΜΠΑΣΔΡΑΒΑΛΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ Αριθμός Μαθητών: 60 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ
Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ	
1	ΜΠΕΛΤΣΙΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ	ΘΩΜΑΣ	ΣΤ΄	ΣΩΤΗΡΙΟ	
2	ΓΚΕΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
3	ΘΕΟΧΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΤΩΝΙΑ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
4	ΚΑΨΟΥΡΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ	ΤΡΙΑΝΤΑΦ.	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
5	ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
6	ΤΖΙΑΜΑΛΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ	ΑΛΕΞΑΝΔΡ.	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
7	ΨΑΡΡΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ	ΑΛΕΞΑΝΔΡ.	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
8	ΣΜΕΡΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
9	ΓΕΡΟΤΟΛΙΟΥ ΑΝΤΩΝΙΑ	ΘΩΜΑΣ	ΣΤ΄	ΣΩΤΗΡΙΟ	
10	ΤΣΙΑΝΤΟΥ ΜΑΡΙΑ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΣΩΤΗΡΙΟ	
ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΙΝΑΙ ΓΕΝΝΗΘΕΝΤΕΣ ΤΟ 1987 ΚΑΙ ΜΕΡΙΚΟΙ ΤΟ 1988					

Σχολικό Έτος 1999 – 2000

Απολύθηκαν από το 3/Θ Δημ. Σχολείο στις 15 Ιουνίου 2000					<u>Δ/ΝΤΗΣ</u> ΨΑΡΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΕΚΠ/ΚΟΙ 1. ΤΖΙΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 2. ΚΥΡΙΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 3. ΤΣΙΛΙΑΚΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ 4. ΓΚΟΥΓΚΟΥΜΑΤΗ ΜΑΡΙΑ Αριθμός Μαθητών: 70 * ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕ ΩΣ 5/ΘΕΣΙΟ
Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ	
1	ΛΑΠΠΑ ΕΛΕΝΗ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
2	ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ	ΜΙΧΑΗΛ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
3	ΜΟΥΣΤΕΛΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
4	ΚΑΨΟΥΡΗ ΜΑΡΙΑ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
5	ΚΑΡΑΜΠΟΥΤΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛ.	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
6	ΣΤΑΥΡΑΚΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ	ΠΕΤΡΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
7	ΔΕΣΛΗ ΝΙΚΟΛΕΤΑ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
8	ΘΕΟΧΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ	ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
9	ΣΑΝΤΟΡΟ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΓΚΑΕΤΑΝΟ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
10	ΑΡΧΟΝΤΟΥΛΗ ΕΡΑΣΜΙΑ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
11	ΜΠΑΝΤΑΒΑΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
12	ΤΣΑΓΓΑΡΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΑΧΙΛΛΕΑΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΙΝΑΙ ΓΕΝΝΗΘΕΝΤΕΣ ΤΟ 1988 ΚΑΙ ΜΕΡΙΚΟΙ ΤΟ 1989					

Σχολικό Έτος 2000 – 01

Απολύθηκαν από το 3/Θ Δημ. Σχολείο στις 15 Ιουνίου 2001	<u>Δ/ΝΤΗΣ</u>
--	---------------

Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ	
1	ΚΟΥΤΕΡΗ ΕΥΜΟΡΦΙΑ	ΣΤΕΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	ΨΑΡΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΕΚΠ/ΚΟΙ 1. ΤΖΙΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 2. ΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ ΓΥΜΝΑΣΤΗΣ 1. ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 1. ΜΑΝΤΖΙΩΚΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ Αριθμός Μαθητών:
2	ΜΕΓΓΟΥΡΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
3	ΜΠΑΝΤΑΒΑΝΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
4	ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ ΒΑΪΟΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
5	ΣΤΟΥΚΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
6	ΧΑΤΖΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
7	ΧΟΝΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤ.	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΙΝΑΙ ΓΕΝΝΗΘΕΝΤΕΣ ΤΟ 1989 ΚΑΙ ΜΕΡΙΚΟΙ ΤΟ 1990 ΣΚΡΙΜΠΙΑ ΑΘΑΝΑΣΙΑ					

Σχολικό Έτος 2001 – 02

Απολύθηκαν από το 4/Θ Δημ. Σχολείο στις 14 Ιουνίου 2002					
Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ	
1	ΤΣΙΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	Δ/ΝΤΗΣ ΨΑΡΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΕΚΠ/ΚΟΙ 1. ΤΖΙΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 2. ΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ 3. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΑΡΙΑ 4. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΘΩΜΑΣ ΑΓΓΛΙΚΩΝ 1. ΒΑΚΑΛΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΜΑΡΙΑ ΓΥΜΝΑΣΤΡΙΑ 1. ΤΣΙΑΡΑ ΜΙΡΑΝΤΑ & 2. ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΥΔΗ ΕΥΔΟΣΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 1. ΜΑΝΤΖΙΩΚΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ Αριθμός Μαθητών: 65 * ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕ ΩΣ 5/ΘΕΣΙΟ
2	ΤΡΙΜΠΟΓΙΑΝΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
3	ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΙΑ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
4	ΚΟΥΤΕΡΗ ΟΛΓΑ	ΣΤΕΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
5	ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
6	ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑ	ΜΙΧΑΗΛ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
7	ΘΕΟΧΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛ.	ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
8	ΚΑΡΑΜΗΤΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
9	ΧΥΣΑ ΜΠΟΥΓΙΑΝΑ - ΑΛΒΑΝΙΑ	ΠΑΓΙΑΡΙΤ	ΣΤ΄	ΕΛΜΠΙΑΣΑΝ	
10	ΧΟΤΖΑ ΜΑΡΓΙΟΥΣ - ΑΛΒΑΝΙΑ	ΥΛΙΡ	ΣΤ΄	ΕΛΜΠΙΑΣΑΝ	
11	ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΜΙΧΑΗΛ	ΣΤ΄	Ν. ΠΕΡΙΒΟΛΙ	
ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΙΝΑΙ ΓΕΝΝΗΘΕΝΤΕΣ ΤΟ 1990					

Σχολικό Έτος 2002 – 03

Απολύθηκαν από το 5/Θ Δημ. Σχολείο στις 13 Ιουνίου 2003					
Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ	
1	ΜΠΑΝΤΑΒΑΝΟΥ ΙΩΑΝΝΑ	ΤΡΙΑΝΤΑΦ.	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	Δ/ΝΤΗΣ ΨΑΡΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΕΚΠ/ΚΟΙ 1. ΤΖΙΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 2. ΑΡΜΠΑΤΖΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 3. ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ 4. ΑΓΡΙΤ ΖΟΜΠΙΑΝΟΥ ΕΥΠΡΑΞ. 5. ΧΑΜΟΥ ΜΑΡΙΑ 6. ΤΕΡΖΟΥΔΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΓΓΛΙΚΩΝ 1. ΒΑΚΑΛΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΜΑΡΙΑ ΓΥΜΝΑΣΤΡΙΑ 1. ΤΣΙΑΡΑ ΜΙΡΑΝΤΑ & ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 1. ΜΑΝΤΖΙΩΚΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 1. ΣΑΛΑΜΠΙΑΣΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ Αριθμός Μαθητών: 72
2	ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΓΑΠΗ - ΣΟΦΙΑ	ΜΙΧΑΗΛ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
3	ΔΕΣΛΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
4	ΔΗΜΟΥΛΑΚΗ ΛΕΜΟΝΙΑ - ΜΑΡΙΑ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
5	ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
6	ΚΑΛΕΣΣΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡ.	ΤΡΙΑΝΤΑΦ.	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
7	ΚΑΡΑΜΠΟΥΤΑΚΗΣ ΦΩΤΙΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
8	ΑΡΧΟΝΤΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
9	ΜΠΟΥΓΙΟΥΚΛΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡ.	ΕΥΤΥΧΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
10	ΜΠΟΥΖΑΝΗ ΝΟΥΡΙΕ ΑΛΒΑΝΙΑ	ΠΕΛΛΟΥΜΠ	ΣΤ΄	ΕΛΜΠΙΑΣΑΝ	
11	ΠΛΙΑΚΑ ΙΩΑΝΝΑ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΚΙΛΕΛΕΡ	

ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΙΝΑΙ ΓΕΝΝΗΘΕΝΤΕΣ ΤΟ 1991

* ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕ ΩΣ 6/ΘΕΣΙΟ

Σχολικό Έτος 2003 – 04

Απολύθηκαν από το 5/θ Δημ. Σχολείο στις 10 Ιουνίου 2004					<u>Δ/ΝΤΗΣ</u> ΨΑΡΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ <u>ΕΚΠ/ΚΟΙ</u> 1. ΤΖΙΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 2. ΑΡΜΠΑΤΖΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 3. ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ 4. ΤΕΡΖΟΥΔΗ ΓΕΩΡΓΙΑ 5. ΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΓΑΡΥΦΑΛ. 6. ΚΑΝΙΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 7. ΓΕΡΟΜΑΡΚΑΚΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ <u>ΑΓΓΛΙΚΩΝ</u> 1. ΓΚΙΟΥΡΗ ΑΦΡΟΔΙΤΗ <u>ΓΥΜΝΑΣΤΕΣ</u> 1. ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ ΚΑΙ ΖΑΧΑΡΟΥΛΗΣ ΔΗΜΗΤ. <u>ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ</u> 1. ΜΑΝΤΖΙΩΚΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ <u>ΜΟΥΣΙΚΗΣ</u> 1. ΣΔΡΟΛΙΑ ΑΜΑΛΙΑ Αριθμός Μαθητών: 74
A/A	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ	
1	ΔΕΛΗΦΩΤΑΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΦΩΤΙΟΣ	ΣΤ'	ΑΡΜΕΝΙΟ	
2	ΚΑΨΟΥΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ'	ΑΡΜΕΝΙΟ	
3	ΣΤΟΥΚΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΤ'	ΑΡΜΕΝΙΟ	
4	ΚΑΨΟΥΡΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ'	ΑΡΜΕΝΙΟ	
5	ΘΕΟΧΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΘΑΝΑΣ.	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ'	ΑΡΜΕΝΙΟ	
6	ΚΑΡΡΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΤ'	ΣΩΤΗΡΙΟ	
7	ΜΠΑΤΑΓΚΙΩΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤ.	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ'	ΑΡΜΕΝΙΟ	
8	ΧΟΤΖΑ ΡΟΛΙΝΤΑ - ΑΛΒΑΝΙΑ	ΝΤΑΛΙΠ	ΣΤ'	ΕΛΜΠΙΑΣΑΝ	
9	ΑΓΓΕΛΙΔΗ ΜΑΡΙΑ	ΜΙΧΑΗΛ	ΣΤ'	Ν. ΠΕΡΙΒΟΛΙ	
10	ΒΕΣΟ ΕΝΤΙΣΟΝ (ΑΛΒΑΝΙΑ)	ΑΡΜΠΙΕΝ	ΣΤ'	ΕΛΜΠΙΑΣΑΝ	
11	ΤΖΙΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ'	ΚΙΛΕΛΕΡ	
ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΙΝΑΙ ΓΕΝΝΗΘΕΝΤΕΣ ΤΟ 1992 * ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕ ΩΣ 6/ΘΕΣΙΟ ΚΑΙ ΕΝΑ ΤΜΗΜΑ ΕΝΙΣΧΥΤΙΚΗΣ ΔΙΔ/ΔΙΑΣ					

Σχολικό Έτος 2004 – 05

Απολύθηκαν από το 5/θ Δημ. Σχολείο στις 15 Ιουνίου 2005					<u>Δ/ΝΤΗΣ</u> ΨΑΡΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ <u>ΕΚΠ/ΚΟΙ</u> 1. ΤΖΙΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 2. ΑΡΜΠΑΤΖΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 3. ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ 4. ΤΕΡΖΟΥΔΗ ΓΕΩΡΓΙΑ 5. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΑΡΙΑ 6. ΦΩΤΙΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ <u>ΑΓΓΛΙΚΩΝ</u> 1. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΑΡΙΑ <u>ΓΥΜΝΑΣΤΡΙΑ</u> 1. ΒΟΛΙΩΤΗ ΜΥΡΣΙΝΗ <u>ΜΟΥΣΙΚΗΣ</u> 1. ΣΑΛΑΜΠΙΑΣΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ Αριθμός Μαθητών: 76 * ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕ ΩΣ 6/ΘΕΣΙΟ
A/A	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ	
1	ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΜΙΧΑΗΛ	ΣΤ'	Ν. ΠΕΡΙΒΟΛΙ	
2	ΓΚΕΜΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΤ'	ΑΡΜΕΝΙΟ	
3	ΓΟΥΡΝΑΡΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ'	ΣΩΤΗΡΙΟ	
4	ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ'	ΑΡΜΕΝΙΟ	
5	ΔΗΜΟΥΛΑΚΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΙΩΑΝΝΑ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΣΤ'	ΑΡΜΕΝΙΟ	
6	ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΕΡΙΦΥΛΗ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΣΤ'	ΑΡΜΕΝΙΟ	
7	ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΑΝΘΙΑ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΣΤ'	ΑΡΜΕΝΙΟ	
8	ΚΑΛΕΣΣΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΥΣΟΒΑΛ.	ΤΡΙΑΝΤΑΦ.	ΣΤ'	ΑΡΜΕΝΙΟ	
9	ΚΟΛΟΒΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ	ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ	ΣΤ'	ΑΡΜΕΝΙΟ	
10	ΛΟΥΦΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΤ'	ΑΡΜΕΝΙΟ	
11	ΝΤΑΛΟΥΣΙΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΜΑΤΘΑΙΟΣ	ΣΤ'	ΣΩΤΗΡΙΟ	
12	ΣΟΛΛΑΚΟΥ ΙΡΕΝΑ ΑΛΒΑΝΙΑ	ΣΕΡΒΕΤ	ΣΤ'	ΕΛΜΠΙΑΣΑΝ	
13	ΣΤΑΥΡΑΚΗ ΑΜΑΛΙΑ	ΠΕΤΡΟΣ	ΣΤ'	ΑΡΜΕΝΙΟ	
14	ΤΣΑΓΓΑΡΗ ΕΛΙΣΑΒΕΤ - ΝΙΚΟΛ.	ΑΧΙΛΕΑΣ	ΣΤ'	ΑΡΜΕΝΙΟ	
15	ΤΣΕΚΟΥΡΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΤ'	ΣΩΤΗΡΙΟ	
16	ΧΑΤΖΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΤ'	ΑΡΜΕΝΙΟ	
17	ΧΟΤΖΑ ΜΑΝΙΟΛΑ - ΜΑΡΙΑ	ΥΛΙΡ	ΣΤ'	ΕΛΜΠΙΑΣΑΝ	
18	ΧΥΣΑ ΡΕΝΑΤΟ ΑΛΒΑΝΙΑ	ΛΟΥΑΝ	ΣΤ'	ΕΛΜΠΙΑΣΑΝ	
ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΙΝΑΙ ΓΕΝΝΗΘΕΝΤΕΣ ΤΟ 1993					

Σχολικό Έτος 2005 – 06

Απολύθηκαν από το 5/θ Δημ. Σχολείο στις 15 Ιουνίου 2006					<u>Δ/ΝΤΗΣ</u> ΨΑΡΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ	<u>ΕΚΠ/ΚΟΙ</u>
1	ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡ.	ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	1. ΤΖΙΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
2	ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ ΕΛΕΝΗ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	2. ΑΡΜΠΑΤΖΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
3	ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΣΩΤΗΡΙΟ	3. ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ
4	ΝΤΑΛΟΥΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΜΑΤΘΑΙΟΣ	ΣΤ΄	ΣΩΤΗΡΙΟ	4. ΤΕΡΖΟΥΔΗ ΓΕΩΡΓΙΑ
5	ΚΑΡΡΟΥ ΕΥΑΝΘΙΑ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΤ΄	ΣΩΤΗΡΙΟ	5. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΑΡΙΑ
6	ΓΟΥΣΗΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	Ν. ΠΕΡΙΒΟΛΙ	6. ΑΡΑΜΠΑΤΖΗ ΜΑΡΙΑ
7	ΝΤΑΜΠΙΕΓΛΙΩΤΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΣΩΤΗΡΙΟ	<u>ΑΓΓΛΙΚΩΝ</u>
* ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΙΝΑΙ ΓΕΝΝΗΘΕΝΤΕΣ ΤΟ 1994					1. ΚΑΪΑΦΑ ΣΟΦΙΑ
* ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕ ΩΣ 6/ΘΕΣΙΟ					<u>ΓΥΜΝΑΣΤΡΙΑ</u>
					1. ΒΟΛΙΩΤΗ ΜΥΡΣΙΝΗ
					<u>ΜΟΥΣΙΚΗΣ</u>
					1. ΤΣΑΚΠΙΝΟΓΛΟΥ ΕΥΤΕΡΠΗ
					<u>ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ</u>
					1. ΜΟΥΤΟΥΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
					Αριθμός Μαθητών: 77

Σχολικό Έτος 2006 – 07

Απολύθηκαν από το 6/θ Δημ. Σχολείο στις 15 Ιουνίου 2007					<u>Δ/ΝΤΗΣ</u> ΨΑΡΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ	<u>ΕΚΠ/ΚΟΙ</u>
1	ΑΓΓΕΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΡΑΦΑΗΛΙΑ	ΘΕΟΧΑΡΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	1. ΤΖΙΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
2	ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	2. ΑΡΜΠΑΤΖΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
3	ΚΑΡΑΜΗΤΡΟΥ ΕΛΕΝΗ	ΙΩΑΝΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	3. ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ
4	ΚΟΛΟΒΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ	ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	4. ΤΕΡΖΟΥΔΗ ΓΕΩΡΓΙΑ
5	ΜΟΥΣΤΕΛΗ ΕΛΕΝΗ - ΜΑΡΙΑ	ΔΗΜΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	5. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΑΡΙΑ
6	ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	6. ΑΡΑΜΠΑΤΖΗ ΜΑΡΙΑ
7	ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ	ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	7. ΔΑΡΔΑΚΟΥΛΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ
8	ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ ΡΑΦΑΗΛ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	<u>ΑΓΓΛΙΚΩΝ</u>
9	ΣΤΟΥΚΑ ΖΩΗ - ΜΑΡΙΑ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΑΡΙΑ
10	ΚΑΡΡΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΗ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΤ΄	ΣΩΤΗΡΙΟ	<u>ΓΥΜΝΑΣΤΡΙΑ</u>
11	ΒΕΣΟ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΑΛΒΑΝΙΑ	ΑΡΜΠΙΕΝ	ΣΤ΄	ΕΛΜΠΑΣΑΝ	1. ΒΟΛΙΩΤΗ ΜΥΡΣΙΝΗ
12	ΤΣΙΓΑΡΔΗ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	<u>ΜΟΥΣΙΚΗΣ</u>
13	ΧΟΥΣΑ ΤΖΙΟΡΤΖΙΝΟ	ΑΡΙΑΝ	ΣΤ΄	ΕΛΜΠΑΣΑΝ	1. ΣΔΡΟΛΙΑ ΑΜΑΛΙΑ
14	ΚΑΡΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΤ΄	ΣΩΤΗΡΙΟ	<u>ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ</u>
ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΙΝΑΙ ΓΕΝΝΗΘΕΝΤΕΣ ΤΟ 1995					1. ΖΑΧΑΡΟΥΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
					Αριθμός Μαθητών: 74

Σχολικό Έτος 2007 – 08

Απολύθηκαν από το 5/θ Δημ. Σχολείο στις 13 Ιουνίου 2008					<u>Δ/ΝΤΗΣ</u> ΨΑΡΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ	<u>ΕΚΠ/ΚΟΙ</u>
1	ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	1. ΤΖΙΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
2	ΔΗΜΟΥΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	2. ΑΡΜΠΑΤΖΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
3	ΓΟΥΡΝΑΡΗΣ ΘΕΟΧΑΡΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΣΩΤΗΡΙΟ	3. ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ
					4. ΣΚΟΥΠΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

4	ΕΥΘΥΜΙΑΔΗΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	5. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΑΡΙΑ 6. ΑΡΑΜΠΑΤΖΗ ΜΑΡΙΑ <u>ΑΓΓΛΙΚΩΝ</u> 1. ΚΑΪΑΦΑ ΣΟΦΙΑ <u>ΓΥΜΝΑΣΤΗΣ</u> 1. ΧΟΝΔΡΟΝΑΣΙΟΣ ΧΑΡΙΛΑΟΣ <u>ΜΟΥΣΙΚΗΣ</u> 1. ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ Αριθμός Μαθητών: 71
5	ΚΑΛΤΣΟΓΙΑΝΝΗ ΧΑΪΔΩ - ΕΙΡΗΝΗ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
6	ΚΟΥΤΣΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
7	ΜΕΓΓΟΥΡΑ ΕΛΕΝΗ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
8	ΜΠΑΛΟΥΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ΣΩΤΗΡΙΟ	
9	ΤΡΙΜΠΟΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡ.	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
10	ΣΟΛΛΑΚΟΥ ΣΕΜΠΑΣΤΙΑΝ	ΣΕΡΒΕΤ	ΣΤ΄	ΕΛΜΠΙΑΣΑΝ	
11	ΓΚΟΥΡΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ	ΝΙΚΟ	ΣΤ΄	ΕΛΜΠΙΑΣΑΝ	
12	ΤΣΕΚΟΥΡΑ ΣΟΦΙΑ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΤ΄	ΣΩΤΗΡΙΟ	
13	ΧΙΟΥΣΑ ΧΑΤΖΙ ΑΛΒΑΝΙΑ	ΦΕΡΝΤΙΝΑΝΤ	ΣΤ΄	ΕΛΜΠΙΑΣΑΝ	
ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΙΝΑΙ ΓΕΝΝΗΘΕΝΤΕΣ ΤΟ 1996					

Σχολικό Έτος 2008 – 09

Απολύθηκαν από το 6/θ Δημ. Σχολείο στις 15 Ιουνίου 2009					<u>Δ/ΝΤΗΣ</u> ΨΑΡΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ <u>ΕΚΠ/ΚΟΙ</u> 1. ΤΖΙΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 2. ΑΡΜΠΑΤΖΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 3. ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ 4. ΣΚΟΥΠΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 5. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΑΡΙΑ 6. ΤΕΡΖΟΥΔΗ ΓΕΩΡΓΙΑ <u>ΑΓΓΛΙΚΩΝ</u> 1. ΚΑΪΑΦΑ ΣΟΦΙΑ <u>ΓΥΜΝΑΣΤΡΙΑ</u> 1. ΣΑΪΤΗ ΑΣΠΑΣΙΑ <u>ΜΟΥΣΙΚΗΣ</u> 1. ΜΩΨΣΙΑΔΟΥ ΕΥΜΟΡΦΙΑ Αριθμός Μαθητών: 72
A/A	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ	
1	ΜΟΥΣΤΕΛΗ ΙΩΑΝΝΑ	ΔΗΜΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
2	ΚΑΡΑΚΥΡΙΤΣΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
3	ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣ.	ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
4	ΤΣΙΚΑΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
5	ΚΑΦΟΥΡΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
6	ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ ΖΗΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ΑΧΙΛΛΕΙΟ	
7	ΧΟΥΡΛΙΑ ΓΕΩΡΓΙΑ	ΚΛΕΑΝΘΗΣ	ΣΤ΄	ΑΧΙΛΛΕΙΟ	
8	ΜΠΑΛΟΥΛΗ ΜΥΡΣΙΝΗ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ΣΩΤΗΡΙΟ	
9	ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΣΩΤΗΡΙΟ	
10	ΦΙΛΟΚΩΣΤΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΣΩΤΗΡΙΟ	
11	ΚΑΡΑΧΡΗΣΤΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΤ΄	ΛΑΡΙΣΑ	
12	ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΤΙΓΟΝΗ	ΣΠΥΡΙΔΩΝ	ΣΤ΄	ΝΙΚΗ	
13	ΚΕΜΜΟΥ ΝΙΚΟΛΕΤΑ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΝΙΚΗ	
ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΙΝΑΙ ΓΕΝΝΗΘΕΝΤΕΣ ΤΟ 1997					

Σχολικό Έτος 2009 – 10

Απολύθηκαν από το 6/θ Δημ. Σχολείο στις 15 Ιουνίου 2010					<u>Δ/ΝΤΗΣ</u> ΨΑΡΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ <u>ΕΚΠ/ΚΟΙ</u> 1. ΤΖΙΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 2. ΑΡΜΠΑΤΖΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 3. ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ 4. ΣΚΟΥΠΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 5. ΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑ 6. ΚΙΑΣΣΙΑ ΠΗΝΕΛΟΠΗ <u>ΑΓΓΛΙΚΩΝ</u> 1. ΚΑΪΑΦΑ ΣΟΦΙΑ <u>ΓΑΛΛΙΚΩΝ</u> 1. ΜΠΙΟΖΟΝΕΛΟΥ ΣΟΦΙΑ
A/A	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ	
1	ΣΤΟΥΚΑΣ ΜΑΡΙΟΣ – ΔΗΜΗΤΡ.	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
2	ΚΑΛΤΣΟΓΙΑΝΝΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
3	ΔΗΜΟΥΛΑΚΗ ΜΑΡΙΑ ΛΕΜΟΝΙΑ	ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
4	ΨΑΡΡΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΧΑΡΙΛΑΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
5	ΑΞΟΥΓΚΑ ΓΕΩΡΓΙΑ	ΔΗΜΟΣΘΕΝ.	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
6	ΒΕΣΟ ΦΡΑΝΤΖΕΣΚΟ ΑΛΒΑΝΙΑ	ΑΡΜΠΙΕΝ	ΣΤ΄	ΠΟΓΡΑΔΕΤΣ	
7	ΧΟΥΣΑ ΑΡΣΕΝ (ΑΛΒΑΝΙΑ)	ΑΡΙΑΝ	ΣΤ΄	ΕΛΜΠΙΑΣΑΝ	

8	ΧΟΥΣΑ ΑΡΝΤΙΤ ΑΛΒΑΝΙΑ	ΑΡΙΑΝ	ΣΤ΄	ΕΛΜΠΙΑΣΑΝ	<u>ΓΥΜΝΑΣΤΗΣ</u> 1. ΔΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ <u>ΜΟΥΣΙΚΗΣ</u> 1. Δε στείλανε Μουσικό. Αριθμός Μαθητών: 68
9	ΓΚΙΟΥΡΑ ΛΕΟΝΟΡΑ ΑΛΒΑΝΙΑ	ΙΜΠΡΑΧΙΜ	ΣΤ΄	ΜΑΤ ΚΟΥΪΤΙΜ	
10	ΚΑΡΡΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - ΛΟΥΚΑΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ΝΙΚΗ	
11	ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΠΥΡΙΔΩΝ	ΣΤ΄	ΝΙΚΗ	
12	ΤΕΓΟΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΝΙΚΗ	
ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΙΝΑΙ ΓΕΝΝΗΘΕΝΤΕΣ ΤΟ 1998 * Δεύτερη Γλώσσα: Γαλλικά, 2 ώρες για τη ΣΤ΄ τάξη.					

Σχολικό Έτος 2010 – 11

Απολύθηκαν από το 6/θ Δημ. Σχολείο στις 15 Ιουνίου 2011					<u>Δ/ΝΤΗΣ</u> ΤΖΙΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ <u>ΕΚΠ/ΚΟΙ</u> 1. ΑΡΜΠΙΑΤΖΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 2. ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ 3. ΣΚΟΥΠΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 4. ΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑ 5. ΚΙΑΣΣΙΑ ΠΗΝΕΛΟΠΗ 6. ΤΕΡΖΟΥΔΗ ΓΕΩΡΓΙΑ <u>ΑΓΓΛΙΚΩΝ</u> 1. ΚΑΪΑΦΑ ΣΟΦΙΑ <u>ΓΑΛΛΙΚΩΝ</u> 1. ΠΑΠΑΡΟΣΙΟΥ ΜΑΡΙΑ <u>ΓΥΜΝΑΣΤΗΣ</u> 1. ΔΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ <u>ΜΟΥΣΙΚΗΣ</u> 1. Δε στείλανε Μουσικό. Αριθμός Μαθητών: 62
Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ	
1	ΖΙΑΚΑ ΔΕΣΠΟΙΝΑ	ΚΩ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
2	ΚΟΥΤΣΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
3	ΤΣΑΓΓΑΡΗ ΚΩΝ/ΝΙΑ - ΝΕΦΕΛΗ	ΑΧΙΛΛΕΑΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
4	ΤΣΙΑΝΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΣΩΤΗΡΙΟ	
5	ΦΙΛΟΚΩΣΤΑ ΙΩΑΝΝΑ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΣΤ΄	ΣΩΤΗΡΙΟ	
6	ΧΙΟΥΣΑ ΜΑΡΙΑ (ΑΛΒΑΝΙΑ)	ΑΣΤΡΙΤ	ΣΤ΄	ΕΛΜΠΙΑΣΑΝ	
7	ΣΟΥΛΑΪ ΑΡΜΑΝΤ	ΑΣΤΡΙΤ	ΣΤ΄	ΜΠΟΥΡΕΛ ΜΑΤ	
8	ΚΟΥΡΤΙ ΝΤΕΙΒΙΣ	ΙΣΜΑΗΛ	ΣΤ΄	ΜΠΟΥΡΕΛ ΜΑΤ	
9	ΣΚΕΝΤΖΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΤ΄	ΒΟΛΟΣ	
ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΙΝΑΙ ΓΕΝΝΗΘΕΝΤΕΣ ΤΟ 1999					

Σχολικό Έτος 2011 – 12

Απολύθηκαν από το 6/θ Δημ. Σχολείο στις 15 Ιουνίου 2012					<u>Δ/ΝΤΗΣ</u> ΒΟΖΙΝΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ <u>ΕΚΠ/ΚΟΙ</u> 1. ΤΖΙΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 2. ΑΡΜΠΙΑΤΖΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 3. ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ 4. ΣΚΟΥΠΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 5. ΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑ 6. ΚΙΑΣΣΙΑ ΠΗΝΕΛΟΠΗ <u>ΑΓΓΛΙΚΩΝ</u> 1. ΚΑΪΑΦΑ ΣΟΦΙΑ <u>ΓΑΛΛΙΚΩΝ</u> 1. ΒΑΣΙΛΟΥΔΗ ΕΥΑΝΘΙΑ <u>ΓΥΜΝΑΣΤΗΣ</u> 1. ΠΛΗΣΙΩΤΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ <u>ΜΟΥΣΙΚΗΣ</u> 1. ΜΑΒΙΔΗ ΑΝΤΙΓΟΝΗ Αριθμός Μαθητών: 61
Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ	ΤΑΞΗ	ΚΑΤΑΓΩΓΗ	
1	ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΑΝΔΡΕΑΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
2	ΤΡΙΜΠΟΓΙΑΝΝΗ ΡΕΒΕΚΑ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
3	ΚΑΡΑΚΥΡΙΤΣΗ ΕΛΕΝΗ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
4	ΨΑΡΡΑ ΘΕΟΔΩΡΑ	ΧΑΡΙΛΑΟΣ	ΣΤ΄	ΑΡΜΕΝΙΟ	
5	ΡΕΝΤΖΙΟΛΑ ΜΠΟΥΝΤΙ	ΔΟΥΡΙΜ	ΣΤ΄	ΜΠΟΥΡΕΛ ΜΑΤ	
6	ΤΕΓΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤ΄	ΝΙΚΗ	
7	ΑΓΚΑΛΙΟΥ ΘΕΟΦΑΝΗΣ ΑΛΒΑΝΙΑ	ΣΠΥΡΟ	ΣΤ΄	ΛΟΥΜΑΣ ΜΠΕΡΑΤ	
8	ΤΣΙΓΑΡΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΑΧΙΛΛΕΑΣ	ΣΤ΄	ΝΙΚΗ	
9	ΜΟΥΣΤΑΚΑ ΣΩΚΡΑΤΙΑ	ΒΑΪΟΣ	ΣΤ΄	ΑΧΙΛΛΕΙΟ	
* ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΙΝΑΙ ΓΕΝΝΗΘΕΝΤΕΣ ΤΟ 2000					